

### **Congratulations on your Veet InfiniSilk™ Pro purchase.**

As Veet InfiniSilk™ Pro is a powerful device, it should be used with special attention to safety. Please read the entire user manual before using the product, and adhere to the instructions regarding additional conditions that may warrant safety precautions and warnings.

- Only use this product on lighter skin tones. Do not use Veet InfiniSilk™ Pro on naturally dark skin.
- Do not use on tanned skin or immediately after sun exposure.
- Do not use on permanent make-up or tattooed skin areas.
- Keep away from your eyes!

Note! Veet InfiniSilk™ Pro may not be effective on naturally white and light hair.

## **Quick Start**

### **Plan your Veet InfiniSilk™ Pro hair removal treatments for best results.**

Treatments 1-4 – plan two weeks apart

Treatments 5-7 – plan four weeks apart

Treatments 8 + – treat as needed, until desired results are achieved.

### **Set up Veet InfiniSilk™ Pro!**

1. Remove Veet InfiniSilk™ Pro Pulse Light Technology Device and other components from the box.
2. Verify that the LAMP CARTRIDGE for legs and body is inserted properly at the tip of the device. If you would like to use the smaller, precision lamp cartridge for use on upper lip, cheek, or chin, follow the replacement instructions.
3. Plug the ADAPTOR cord into the Veet InfiniSilk™ Pro HAIR REMOVAL DEVICE socket.
4. Plug the ADAPTOR into an electrical outlet. The STAND BY INDICATOR LIGHT will turn on.

Your Veet InfiniSilk™ Pro is now ready to start.

**Treat with Veet InfiniSilk™ Pro safely and properly!**

5. Choose areas to treat that have not had recent exposure to the sun.
6. The skin of the treatment areas should be shaved, clean, dry and free of any powders, antiperspirants or deodorants. Do not wax, pluck or tweeze the hair out before using the Veet InfiniSilk™ Pro device. Shaving is an important step to get the results you want!
7. Press the ON/STBY SWITCH. The POWER ON INDICATOR LIGHT (orange) will turn on and a fan sound (similar to the sound of a hairdryer) will start.
8. Approximately 3.5 seconds after pressing the ON/STBY SWITCH, the two READY INDICATOR LIGHTS (green) will turn on. The device is then ready for you to trigger the first pulse at the lowest energy level.
9. Before each treatment, choose the desired energy level.  
Veet InfiniSilk™ Pro offers 5 levels of energy from 1 (the lowest) to 5 (the highest).  
To choose the right energy level for your first treatment, test each treatment area separately:

**Skin Test**

- Place the TREATMENT SURFACE on the skin and press the trigger to deliver one pulse.
- If you did not experience abnormal discomfort press the + button once and deliver one pulse on a different spot at energy level 2.
- Continue testing at increased energy levels until you have reached the highest level that you feel comfortable with. If within one hour you experience no adverse effects, you can start your full treatment at that energy level.
- Repeat this test for each body part you intend to treat.

10. Set the energy level. If you want to change the energy level setting, press the ENERGY LEVEL SETTING BUTTONS using the “-“ or “+“ to respectively decrease or increase the energy level, until the desired energy level is set and represented by the energy level indicator lights (For details see “Energy Level” section inside this user manual).

11. Apply the TREATMENT SURFACE to the skin, making sure the skin is spread evenly and smoothly. As soon as the TREATMENT SURFACE is in full contact with the skin, the READY INDICATOR LIGHTS will start blinking.
12. Press the PULSE BUTTON. The device will first determine the colour of your skin. If the colour of the skin is light enough for safe application, the device will flash a pulse of light onto your skin, and the READY INDICATOR LIGHTS will turn off. You will see a bright flash of light and simultaneously hear a subtle pop sound, which is a normal noise for the device. You will feel a mild sensation of warmth and tingling. Veet InfiniSilk™ Pro will immediately recharge for the next pulse. After 3.5 seconds the READY INDICATOR LIGHTS will turn on again.  
NOTE : As the PRECISION LAMP CARTRIDGE does not include a SKIN COLOUR SENSOR, you must first confirm that the area to be treated passes the Skin Colour Sensor test by pulsing it with the larger cartridge.
13. Remove the TREATMENT SURFACE from the treated area of skin.
14. Move the TREATMENT SURFACE to another area of skin. Use the pressure marks the device just made on your skin to guide you for proper positioning of the next pulse, avoiding both gaps and overlaps between pulses.



Try to avoid overlapping pulses!



Warning: Do not treat the same area of skin more than once per hair removal session! Treating the same area of skin more than once per session increases the likelihood of adverse effects.

15. Repeat the process until the entire treatment area is covered, without overlapping pulses.



If your skin blisters or burns, STOP USE IMMEDIATELY!

Copyright © 2014 RB. All rights reserved.  
Print date: August 2014

UK - PO Box 4044, Slough SL1 0NS  
RO: Citywest Business Campus, Dublin 24  
For questions or concerns, call :  
UK – 0845 769 7079 RO: 01 661 7318  
www.veet.co.uk

VEET, VEET logo and Veet INFINI'SILK are trademarks of the Reckitt Benckiser Group of Companies.  
Silk'n and Silk'n logo are trademarks of Home Skinovations Ltd, used under license.

## Table of Contents

<b>1. Before you start</b> .....	5
1.1 Veet Infini'Silk™ Pro device description .....	5
1.2. Package contents .....	6
1.3. The LAMP CARTRIDGE .....	6
<b>2. Veet Infini'Silk™ Pro intended use</b> .....	6
<b>3. Safety with Veet Infini'Silk™ Pro</b> .....	7
<b>4. Contraindications</b> .....	9
<b>5. Avoid using Veet Infini'Silk™ Pro if any of the following applies:</b> .....	12
<b>6. Do not use Veet Infini'Silk™ Pro if:</b> .....	12
<b>7. Possible side effects using Veet Infini'Silk™ Pro</b> .....	13
<b>8. Permanent Hair Reduction with Veet Infini'Silk™ Pro</b> .....	14
<b>9. Get started!</b> .....	15
9.1. What to expect when treating with Veet Infini'Silk™ Pro? .....	19
9.2. After treating with Veet Infini'Silk™ Pro .....	19
<b>10. Maintenance of Veet Infini'Silk™ Pro</b> .....	20
10.1. Cleaning Veet Infini'Silk™ Pro .....	20
10.2. Replacing the LAMP CARTRIDGE .....	20
<b>11. Troubleshooting</b> .....	22
11.1. "My Veet Infini'Silk™ Pro does not start.".....	22
11.2. "A light pulse is not emitted when I press the PULSE BUTTON".....	22
<b>12. Consumer Relations</b> .....	23
<b>13. Specifications</b> .....	23
<b>14. Labelling</b> .....	24

Before using Veet InfiniSilk™ Pro for the first time, please read this User Manual in its entirety. Pay particular attention to sections on device use procedures, device operation, and after-use procedures. We recommend you re-familiarise yourself with this User Manual before each use of Veet InfiniSilk™ Pro. Veet InfiniSilk™ Pro is a powerful electrical device. As such, it should be used with special attention to safety. Please read all warnings and safety precautions before use, and strictly follow them when using Veet InfiniSilk™ Pro.

## 1. Before you start

Veet InfiniSilk™ Pro is a light-based device for permanent hair reduction\* results, designed for home-use.

### 1.1 Veet InfiniSilk™ Pro device description

Your Veet InfiniSilk™ Pro consists of a HAIR REMOVAL DEVICE with a CONTROL PANEL and a LAMP CARTRIDGE. On the Veet InfiniSilk™ Pro HAIR REMOVAL DEVICE HANDLE you can find the PULSE BUTTON. The LAMP CARTRIDGE is located at the tip of the HAIR REMOVAL DEVICE.

- ① Hair Removal device
- ② Control panel
- ③ Pulse button
- ④ Lamp cartridge
- ⑤ Skin Colour Sensor
- ⑥ Treatment Surface
- ⑦ Control Panel
- ⑧ ON/STBY switch
- ⑨ Stand by indicator light
- ⑩ Power on indicator light
- ⑪ Energy level setting buttons
- ⑫ Energy level indicator lights
- ⑬ Replace cartridge indicator light
- ⑭ System warning indicator light
- ⑮ Skin tone warning indicator light
- ⑯ Ready indicator light



\* average hair reduction 54% at 3 months, and 50 % at 18 months post last treatment (study on 62 people)

## 1.2. Package contents

Upon opening the Veet Infini'Silk™ Pro package, you will find the following parts:

- Veet Infini'Silk™ Pro Hair Removal Device with lamp cartridge for legs and body
- A smaller, precision lamp cartridge for usage on upper lip, cheek and chin
- A wall mount adaptor
- This User Manual

## 1.3. The LAMP CARTRIDGE

The Veet Infini'Silk™ Pro LAMP CARTRIDGE can fire a limited and pre-set number of light pulses. The LAMP CARTRIDGE with this device delivers up to 120,000 pulses. In addition to the regular LAMP CARTRIDGE, a Precision lamp cartridge for small and hard to reach areas is also included.

## 2. Veet Infini'Silk™ Pro intended use

**Veet Infini'Silk™ Pro is intended to affect long term, or permanent hair reduction. Permanent hair reduction is defined as a long-term stable reduction in the number of hairs re-growing after a treatment regime.**

Ideal body areas for Veet Infini'Silk™ Pro use include the underarms, bikini line, stomach, arms, legs, back, shoulders, chest, upper lip, cheek and chin.

### 3. Safety with Veet Infini'Silk™ Pro

#### **Important Safety Information – Read Before Use!**

Read this User Manual carefully before you use the appliance and keep it for future reference.

- Keep out of reach of children
- This appliance is not intended for use by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

**DANGER:** As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even when unplugged.

To reduce the risk of electric shock:

- Do not use near or in bathtubs, showers, sinks or other vessels containing water.
- Do not use with wet hands.
- Do not place or store the appliance where it can fall into a tub or sink.
- Do not place in or drop into water or other liquid.
- If the appliance falls into water while plugged in, unplug it immediately. Do not reach into the water.



**WARNING:** Should this product malfunction, do not attempt to repair it.

This appliance has no user-serviceable parts or components. If the main cord is damaged, you must contact RB Consumer Relations to avoid hazard.

To reduce the risk of burns, electrocution, fire or injury to persons:

- Check if the mains voltage indicated on the appliance corresponds to your local mains voltage before you connect the appliance. The use of adapters, multiple sockets and/or extension cables is not permitted.
- The appliance should never be left unattended when plugged in.
- Use this appliance only for its intended use as described in this leaflet. Only use the power lead included in this pack.
- Never operate this appliance if it has a damaged power lead, if it is not working properly, or if it has been dropped, damaged or dropped in water.
- Keep the power lead away from heated surfaces. Do not wrap the power lead around the appliance.
- Always unplug the appliance after use. Wait until the appliance has cooled down before you store it.

Opening the Veet Infini'Silk™ Pro may expose you to dangerous electrical components and to pulsed light energy, either of which may cause serious bodily damage and/or permanent eye injury. It may also damage your device. Please contact RB Consumer Relations if you have a broken or damaged device.



With Veet Infini'Silk™ Pro safety comes first.

- **Veet Infini'Silk™ Pro - Sensor for the skin**

Light based hair removal is not suitable for naturally darker skin tones or tanned skin. Veet Infini'Silk™ Pro comes with a built-in SKIN COLOUR SENSOR that is designed to measure the complexion of the applied surface and enable application only on suitable skin complexions. This safety feature will not let you treat where your skin is too dark or too tanned.

Furthermore, the 1.3X3cm<sup>2</sup> TREATMENT SURFACE through which pulses of light are delivered is recessed inside the LAMP CARTRIDGE. This enables Veet Infini'Silk™ Pro to protect your skin by avoiding direct contact between the TREATMENT SURFACE and the skin.

- **Veet Infini'Silk™ Pro - no need for eyewear**

Veet Infini'Silk™ Pro has a built-in safety feature for eye protection. It has been designed so that a light pulse can not be emitted when the TREATMENT SURFACE is facing open air. The safety switch enables treatment only when the TREATMENT SURFACE is in contact with the skin. It is recommended not to look directly at the flash emitted by the lamp during the treatment.

## 4. Contraindications


### Important safety information – read before use!

Veet Infini'Silk™ Pro is not designed for everyone. Please read and consider the information in the following section before use.

Hair Colour	Skintone					
	White	Beige	Light Brown	Mid Brown	Dark Brown	Black
Black	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Dark Brown	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Brown	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Dark Blond/Light Brown	✓	✓	✓	✓	✗	✗
White/Grey/Red/Light blond	✗	✗	✗	✗	✗	✗

✓ This product is suitable for you to use

✗ This product is neither safe nor suitable for your skintone and hair type

Warning	Possible results	Safety tip
<p><b>Do not use Veet InfiniSilk™ Pro on naturally dark skin complexion.</b></p> <p style="text-align: right;"><b>Not Safe!</b></p> 	<p>Treating dark skin with Veet InfiniSilk™ Pro can result in adverse effects such as redness and skin discomfort</p>	<p>A SKIN COLOUR SENSOR is embedded in Veet InfiniSilk™ Pro to measure the treated skin complexion at the beginning of each session and occasionally during the session. The SKIN COLOUR SENSOR ensures that pulses will only be emitted on suitable skin tones.</p>
<p><b>Do not use Veet InfiniSilk™ Pro on tanned skin or after recent sun exposure (including artificial tanning machines). Do not expose treated areas to the sun.</b></p>	<p>Treating with Veet InfiniSilk™ Pro before or after any sun exposure can result in adverse effects such as redness and skin discomfort. Tanned skin, particularly following sun exposure, contains large quantities of the pigment Melanin. This applies to all skin types and complexions, including those which don't seem to tan quickly. The presence of large quantities of Melanin exposes the skin to higher risk when using any method of light based hair removal.</p>	<p>Avoid exposure to the sun for 4 weeks before your Veet InfiniSilk™ Pro treatment!</p> <p>Sun exposure includes unprotected exposure to direct sunlight of over 15 minutes constantly, or unprotected exposure to diffused sunlight of over 1 hour constantly. To protect recently treated skin when exposed to sunlight, be sure to thoroughly apply sunscreen SPF 30 or higher, for 2 weeks after each hair removal session.</p>

Warning	Possible results	Safety tip
Never use Veet InfiniSilk™ Pro around or near the eyes.		Veet InfiniSilk™ Pro has a built-in safety feature for eye protection. It has been designed so that a light pulse can not be emitted when the TREATMENT SURFACE is facing open air. The safety switch enables treatment only when the TREATMENT SURFACE is in contact with the skin.
Do not treat on tattoos or permanent makeup, dark brown or black spots, (such as large freckles, birth marks, moles or warts), nipples, genitals or lips.	Treating any area with the Veet InfiniSilk™ Pro that is dark in colour or has more pigment can result in adverse effects such as burns, blisters, and skin colour changes (hyper- or hypopigmentation).	Cover area with material that will not absorb the light such as a white cloth or white medical tape.
Do not treat on active eczema, psoriasis, lesions, open wounds or infections (cold sores), abnormal skin conditions caused by systemic or metabolic diseases (diabetes for example)	Light based treatments can cause adverse reactions on already sensitive areas.	Wait for the affected area to heal before using Veet InfiniSilk™ Pro.
A treatment area that has a history of herpes outbreaks.	Light based treatments can cause adverse reactions on already sensitive areas.	Consult your physician to receive preventative treatment before using Veet InfiniSilk™ Pro.
Do not treat with Veet InfiniSilk™ Pro if you are pregnant or nursing.	Hormonal changes during pregnancy could increase skin sensitivity and the risk of adverse effects.	
Do not treat on areas where you may want hair to grow.	Hair reduction results are permanent.	

## **5. Avoid using Veet Infini'Silk™ Pro if any of the following applies:**

- If you have a history of keloidal scar formation.
- If you suffer from epilepsy.
- If you have a disease related to photosensitivity, such as porphyria, polymorphic light eruption, solar urticaria, lupus, etc.
- If you have a history of skin cancer or areas of potential skin malignancies.
- If you have received radiation therapy or chemotherapy treatments within the past 3 months.
- If you have any other condition which in your physician's opinion would make it unsafe for you to be treated.
- If your skin was treated with a physician-prescribed drug within the past 6 months, please consult with your physician.

If any of these apply to you, please consult with your physician prior to using the Veet Infini'Silk™ Pro. If you have a doubt regarding the use of this device, please contact your physician.

## **6. Do not use Veet Infini'Silk™ Pro if:**

- the LAMP CARTRIDGE is damaged, or if its TREATMENT SURFACE is cracked, chipped or missing.
- the attachments or accessories are not recommended by RB.
- it has a damaged cord or plug. Keep the power cord away from heated surfaces.
- you see or smell smoke when it is in use.
- it is not working properly or if it appears damaged.
- its SKIN COLOUR SENSOR is cracked, or broken.
- the outer shell is cracked or is coming apart.

If any of these have happened to your device, stop use immediately and contact RB Consumer Relations.

## 7. Possible side effects using Veet InfiniSilk™ Pro

When used according to the instructions, side effects and complications associated with use of Veet InfiniSilk™ Pro are uncommon. However every cosmetic procedure, including those designed for home use, involves some degree of risk. Therefore it is important that you understand and accept the risks and complications that can occur with pulsed light hair removal systems designed for home use.

Adverse reaction	Degree of risk
<p><b>Minor skin discomfort</b> – Although home pulsed light hair removal is generally very well-tolerated, most users do feel some mild discomfort during use, usually described as being a mild stinging sensation on the treated skin areas. The stinging sensation usually lasts during the time of the application itself or for a few minutes thereafter. Anything beyond this minor discomfort is abnormal and means that either you should not continue to use Veet InfiniSilk™ Pro because you are unable to tolerate the hair removal application, or that the energy level setting is too high.</p>	Minor
<p><b>Skin redness</b> – Your skin may become red right after using Veet InfiniSilk™ Pro or within 24 hours of using Veet InfiniSilk™ Pro. Redness generally clears up within 24 hours. See your doctor if redness does not go away within 2 to 3 days.</p>	Minor
<p><b>Increased sensitivity to skin</b> – The skin of the treated area is more sensitive so you may encounter dryness or flaking of the skin.</p>	Minor
<p><b>Pigment changes</b> – Veet InfiniSilk™ Pro targets the hair shaft, in particular the pigmented cells in the hair follicle and the hair follicle itself. Nevertheless there is risk of temporary hyperpigmentation (increased pigment or brown discoloration) or hypopigmentation (whitening) to the surrounding skin. This risk of changes in skin pigmentation is higher for people with darker skin tones. Usually discoloration or changes to skin pigment are temporary and permanent hyperpigmentation or hypopigmentation rarely occur.</p>	Rare
<p><b>Excessive redness and swelling</b> – In rare cases treated skin may become very red and swollen. This is more common in sensitive areas of the body. The redness and swelling should subside within 2 to 7 days and should be treated with frequent applications of ice. Gentle cleansing is OK, but you should avoid exposure to the sun.</p>	Rare

## 8. Permanent hair reduction with Veet Infini'Silk™ Pro

A typical full hair growth cycle may take 18-24 months. During this time multiple Veet Infini'Silk™ Pro sessions may be required in order to achieve permanent hair reduction. The efficiency of hair removal varies from person to person according to body area, hair colour, and how Veet Infini'Silk™ Pro is used.

### Typical Veet Infini'Silk™ Pro hair removal plan during a full hair growth cycle:

Treatments 1-4 – plan two weeks apart

Treatments 5-7 – plan four weeks apart

Treatments 8 + – treat as needed, until desired results are achieved.

### Expected treatment outcome for hair removal

Fitzpatrick skin type	Hair Colour	Light Fluence [J/cm <sup>2</sup> ]	Anatomic area of the body <sup>2</sup>	Average Number of Treatments <sup>1</sup>	Effectiveness (% of hair removal/regrowth) <sup>1</sup>
I-IV	Light brown to brown	3-4.5	Lower or upper legs	Session 10-12, approx. four weeks apart.	60% Hair reduction
			Arms		50% Hair reduction
			Bikini Line		60% Hair reduction
			Axilla		55% Hair reduction
I-IV	Brown to black	3-4.5	Lower or upper legs	Session 8-10, approx. four weeks apart.	70% Hair reduction
			Arms		60% Hair reduction
			Bikini Line		70% Hair reduction
			Axilla		65% Hair reduction

- Individual response depends on hair type as well as biological factors that may affect hair growth patterns. Some users may respond quicker or slower than the average number of treatments.
- One cannot expect permanent hair reduction in a single or even double treatment sessions. The duration of the resting period for hair follicles also depends on the body area.

## 9. Get started!

1. Remove Veet Infini'Silk™ Pro HAIR REMOVAL device and other components from box.
2. Verify that the LAMP CARTRIDGE for legs and body is inserted properly at the tip of the device. If you would like to use the smaller, precision lamp cartridge for use on upper lip, cheek, or chin, follow the replacement instructions.
3. Plug the ADAPTOR cord into the Veet Infini'Silk™ Pro HAIR REMOVAL DEVICE socket.
4. Plug the ADAPTOR into an electrical outlet. The STAND BY INDICATOR LIGHT will turn on.

Your Veet Infini'Silk™ Pro is now ready to start.

**Treat with Veet Infini'Silk™ Pro safely and properly!**  
**Choose areas to treat that have not had recent exposure to the sun.**

5. The skin of the treatment areas should be shaved, clean, dry and free of any powders, antiperspirants or deodorants. Do not wax, pluck or tweeze the hair out before using the Veet Infini'Silk™ Pro device. Shaving is an important step to get the results you want!
6. Press the ON/STBY SWITCH. The POWER ON INDICATOR LIGHT (orange) will turn on and a fan sound (similar to the sound of a hairdryer) will start.
7. Approximately 3.5 seconds after pressing the ON/ STBY SWITCH, the two READY INDICATOR LIGHTS (green) will turn on. The device is then ready for you to trigger the first pulse at the lowest energy level.
8. Before each treatment, choose the energy level. Veet Infini'Silk™ Pro offers 5 levels of energy from 1 (the lowest) to 5 (the highest). To choose the right energy level for your first treatment, test each treatment area separately:

### Skin Test

- Place the TREATMENT SURFACE on the skin and press the trigger to deliver one pulse. If you did not experience abnormal discomfort press the + button once and deliver one pulse on a different spot at energy level 2.
- Continue testing at increased energy levels until you have reached the highest level that you feel comfortable with. If within one hour you experience no adverse effects, you can start your full treatment at that energy level.
- Repeat this test for each body part you intend to treat.

9. Set the energy level. If you want to change the energy level setting, press the ENERGY LEVEL SETTING BUTTONS using the “-“ or “+“ to respectively decrease or increase the energy level, until the desired energy level is set and represented by the energy level indicator lights (For details see “Energy Level” section inside this user manual).
10. Apply the TREATMENT SURFACE to the skin, making sure the skin is spread evenly and smoothly. As soon as the TREATMENT SURFACE is in full contact with the skin, the READY INDICATOR LIGHTS will start blinking.
11. Press the PULSE BUTTON. The device will first determine the colour of your skin. If the colour of the skin is light enough for safe application, the device will flash a pulse of light onto your skin, and the READY INDICATOR LIGHTS will turn off. You will see a bright flash of light and simultaneously hear a subtle pop sound, which is a normal noise for the device. You will feel a mild sensation of warmth and tingling. Veet InfiniSilk™ Pro will immediately recharge for the next pulse. After 3.5 seconds the READY INDICATOR LIGHTS will turn on again.  
NOTE : As the PRECISION LAMP CARTRIDGE does not include a SKIN COLOUR SENSOR, you must first confirm that the area to be treated passes the Skin Colour Sensor test by pulsing it with the larger cartridge.
12. Remove the TREATMENT SURFACE from the treated area of skin.
13. Move the TREATMENT SURFACE to another area of skin. Use the pressure marks the device just made on your skin to guide you for proper positioning of the next pulse, avoiding both gaps and overlaps between pulses.



Veet InfiniSilk™ Pro pulses should be administered in rows, starting at one end of each row and progressing sequentially towards the other end. This technique allows better control of skin coverage, and helps you avoid treating the same area more than once or overlapping skin areas.

When applied to the skin, the Veet InfiniSilk™ Pro TREATMENT SURFACE is designed to create temporary pressure marks on the treated area. These visible marks can be used for proper positioning of the next pulse.



Try to avoid overlapping pulses!



**Warning:** Do not treat the same area of skin more than once per hair removal session! Treating the same area of skin more than once per session increases the likelihood of adverse effects.

14. Repeat the process until the entire treatment area is covered, without overlapping pulses.



If your skin blisters or burns, STOP USE IMMEDIATELY!

### **Energy level**

Energy level determines the intensity of the Veet InfiniSilk™ Pro light pulse delivered to your skin, from the lowest level (-) to the highest level (+). As energy level increases, so does hair removal results as well as the risk of possible side effects and complications.

Veet InfiniSilk™ Pro offers 5 levels of energy from 1 (the lowest) to 5 (the highest), represented by 3 energy level indicator lights:

Level 1 (lowest) - the left indicator light is steadily lit

Level 2 - the left indicator light is steadily lit and the central indicator light is blinking.

Level 3 - both left and central indicator lights are steadily lit

Level 4 - the left and central indicator lights are steadily lit and the right indicator light is blinking.

Level 5 (highest) - all 3 indicator lights are steadily lit.

Whenever Veet InfiniSilk™ Pro is turned on its energy level will automatically be reset to the lowest energy level. Only one ENERGY LEVEL INDICATOR LIGHT will be on.

To set the energy level, press the ENERGY LEVEL SETTING BUTTONS using “-“ or “+” to respectively decrease or increase the energy level.

### **The skin colour sensor**

Light-based hair removal on darker skin tones can result in adverse effects such as burns, blisters, and skin colour changes (hyper- or hypo-pigmentation).

To prevent such misuse, a SKIN COLOUR SENSOR in Veet InfiniSilk™ Pro measures the treated skin complexion at the beginning of each session and occasionally during the session. If the SKIN COLOUR SENSOR detects a skin tone that is too dark for Veet InfiniSilk™ Pro application, the device will automatically stop emitting pulses. If you see no light pulse and the SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT blinks, this is an indication that your skin tone, measured by the SKIN COLOUR SENSOR, is too dark for safe application. Try using the device on a different body part or contact RB Consumer Relations.

NOTE : As the PRECISION LAMP CARTRIDGE does not include a SKIN COLOUR SENSOR, you must first confirm that the area to be treated passes the Skin Colour Sensor test by pulsing it with the larger cartridge.

### 9.1. What to expect when treating with Veet Infini'Silk™ Pro?

For many people, using Veet Infini'Silk™ Pro may be their first experience with a light-based device designed for home use. Veet Infini'Silk™ Pro is simple to use, and hair removal sessions go by quickly. During a Veet Infini'Silk™ Pro session it is normal to experience and feel:

- **A fan noise** – The cooling fan in Veet Infini'Silk™ Pro makes noise similar to a hairdryer. This is normal.
- **A pop sound with each pulse** – When a pulse of light is activated, it is normal to hear a subtle pop sound simultaneously with the flash of light.
- **Moderate pressure of the treatment surface** – This is necessary and helpful for placement of adjacent pulses of light, and is part of the safety feature of Veet Infini'Silk™ Pro.
- **A sensation of warmth and tingling** – During each pulse of light it is normal to feel a mild sensation of warmth and tingling from the light energy.
- **Some mild red or pink colour** – During and just after your Veet Infini'Silk™ Pro session it is not uncommon to see some very mild, pink-like colour of the skin. This is usually most noticeable around the hairs themselves.

However if you see full redness of the skin, blistering or burns stop use of Veet Infini'Silk™ Pro immediately.

### 9.2. After treating with Veet Infini'Silk™ Pro

- When Veet Infini'Silk™ Pro session has been completed turn Veet Infini'Silk™ Pro off by pressing the ON/STBY SWITCH. All the lit indicators will turn off and the STBY INDICATOR LIGHT will turn on (be sure to remember the last energy level setting you used, as it will not be restored when turning Veet Infini'Silk™ Pro on again.)
- Unplug the ADAPTOR cord from the electrical outlet.
- After each hair removal session it is recommended that you clean your Veet Infini'Silk™ Pro device, especially the TREATMENT SURFACE (See: "Cleaning Veet Infini'Silk™ Pro").
- After cleaning, it is recommended to store your Veet Infini'Silk™ Pro device in its original box, and keep it away from water.

**Skin care following hair removal session**

Do not expose treated areas of skin to the sun. Be sure to carefully protect the treated skin with sunscreen, throughout the hair removal period and for at least 2 weeks following the last Veet Infini'Silk™ Pro session.

**10. Maintenance of Veet Infini'Silk™ Pro****10.1. Cleaning Veet Infini'Silk™ Pro**

After each hair removal session, it is recommended to clean your Veet Infini'Silk™ Pro device, and especially the TREATMENT SURFACE.

- Unplug Veet Infini'Silk™ Pro before cleaning.
- Use a dry, clean cloth and a specially formulated cleaner for electronic equipment to gently wipe Veet Infini'Silk™ Pro surface, and especially the TREATMENT SURFACE. Never immerse Veet Infini'Silk™ Pro or any of its parts in water!

**10.2. Replacing the LAMP CARTRIDGE**

The Veet Infini'Silk™ Pro LAMP CARTRIDGE can fire a pre-set and limited number of light pulses. Pulse intensity is determined only according to the energy level setting of the device. There is no decrease of energy during the usable lifetime of the LAMP CARTRIDGE. When only 100 light pulses remain in the LAMP CARTRIDGE, the REPLACE CARTRIDGE INDICATOR LIGHT on the CONTROL PANEL will start blinking, indicating that the LAMP CARTRIDGE should soon be replaced. As the number of light pulses in the LAMP CARTRIDGE further decreases, the REPLACE CARTRIDGE INDICATOR LIGHT blinking will grow faster. Once all the pulses in a LAMP CARTRIDGE have been used, the REPLACE CARTRIDGE INDICATOR LIGHT will remain steadily on, indicating that further pulses cannot be emitted.

In order to continue the hair removal session, it will now be necessary to replace the LAMP CARTRIDGE.



**Note:** A LAMP CARTRIDGE should also be replaced if large spots appear inside it or if its TREATMENT SURFACE is broken.

To replace a LAMP CARTRIDGE:

1. Press the ON/STBY SWITCH to turn Veet InfiniSilk™ Pro to STBY mode.
2. Unplug the power adaptor from the electrical outlet.
3. Grasp the used LAMP CARTRIDGE on both sides, pull it out of the socket.
4. Unwrap a new LAMP CARTRIDGE or the PRECISION LAMP CARTRIDGE.
5. Push the new LAMP CARTRIDGE or the PRECISION LAMP CARTRIDGE gently into place.

Note! After replacing the lamp cartridge with a new one, always set the energy to be one level lower than your normal setting. Raise the energy level back, only if you do not experience abnormal discomfort during or after the treatment.

The PRECISION LAMP CARTRIDGE contains light pulses. With its smaller treatment surface, the PRECISION LAMP CARTRIDGE is designed for smaller body areas and the face. As the PRECISION LAMP CARTRIDGE does not include a SKIN COLOUR SENSOR, you must first confirm that the area to be treated passes the Skin Colour Sensor test by pulsing it with the larger cartridge.

## 11. Troubleshooting

### 11.1. “My Veet Infini’Silk™ Pro does not start.”

Make sure the POWER ADAPTOR is properly connected to the Veet Infini’Silk™ Pro device. Make sure the POWER ADAPTOR is plugged into an electrical outlet on the wall.

### 11.2. “A light pulse is not emitted when I press the PULSE BUTTON”

Make sure that the READY INDICATOR LIGHT is blinking to ensure you have good contact with the skin and that the TREATMENT SURFACE is evenly and firmly pressed to the skin. For your safety, the PULSE BUTTON will activate a pulse only if the TREATMENT SURFACE is firmly pressed against the skin.

- Check the SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT. If it blinks, this is an indication that your skin tone, measured by the SKIN COLOUR SENSOR, is too dark for safe application. Try using the device on a different body part or contact RB Consumer Relations.
- Check the REPLACE CARTRIDGE INDICATOR LIGHT. If it is on, disconnect Veet Infini’Silk™ Pro and replace the LAMP CARTRIDGE.
- Make sure that the READY INDICATOR is on.
  - If within 10 seconds the READY INDICATOR remains off turn Veet Infini’Silk™ Pro off and back on by pressing the ON/STBY SWITCH twice.
- Check the SYSTEM WARNING INDICATOR LIGHT.
  - If the light is on turn Veet Infini’Silk™ Pro off and back on by pressing the ON/STBY SWITCH twice.

If the problem persists, contact RB Consumer Relations UK – 0845 769 7079  
ROI: 01 661 7318 or visit [www.veet.co.uk](http://www.veet.co.uk)



Do not attempt to open or repair your Veet Infini’Silk™ Pro device.

## 12. Consumer Relations

For more information about Veet InfiniSilk™ Pro or Veet products, contact the RB Consumer Relations Centre - UK: 0845 769 7079 ROI: 01 661 7318 or visit [www.veet.co.uk](http://www.veet.co.uk)  
If your device is broken or damaged, or for any other user assistance, contact the RB Consumer Relations Centre - UK: 0845 769 7079 ROI: 01 661 7318 or visit [www.veet.co.uk](http://www.veet.co.uk)

## 13. Specifications

Spot Size	1.3cm x 3cm [3.9cm <sup>2</sup> ]	
Speed	1 pulse every 3.5 second: 1.1 cm <sup>2</sup> /sec	
Technology	Home Pulsed Light	
Max Energy Level	Max 5J/cm <sup>2</sup>	
Wavelength	475-1200nm	
Charging Time/Power Source	Continuous operation	
Electrical Requirements	100-240VAC, 0.9A	
Operation and Safety	Skin Colour Sensor ensures use only on suitable skin complexions.	
Package Size	22cm x 22cm x 14cm	
System weight	0.38kg	
Temperature	Operating	10 to 40°C
	Storage	-40 to +70°C
Relative Humidity	Operating	30 to 75%rH
	Storage	10 to 90%rH
Atmospheric pressure	Operating	700 to 1060hPa
	Storage	500 to 1060hPa
Adaptor Rated	Model: KSAPV0361200300DS 100-240V; 50-60Hz; 0.9A	

## 14. Labelling

Degree of protection against electric shock: type BF applied part



Please DO NOT dispose of appliance in normal household waste. Your local appliance retailer may operate a 'take-back' scheme when you are ready to purchase a replacement product, alternatively contact your local government authority for further help and advice on where to take your appliance for recycling.



This product carries the CE mark and conforms to EC Directives.



Follow operating instructions



Degree of protection against ingress water: ordinary

This device is not suitable for use in the presence of flammable anesthetic mixture with air or with Oxygen or Nitrous Oxide.



### **Merci d'avoir acheté l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro.**

Veet Infini'Silk™ Pro est un appareil puissant et pour des raisons de sécurité, il doit être utilisé avec certaines précautions. Veuillez lire le mode d'emploi dans son intégralité ainsi que tous les avertissements de sécurité avant usage, et veiller à leur stricte application pendant l'utilisation de Veet Infini'Silk™ Pro.

- L'appareil d'épilation Veet Infini'Silk™ Pro ne convient pas aux personnes dont la peau est naturellement foncée ou bronzée.
- Ne pas utiliser le Veet Infini'Silk™ Pro sur une peau bronzée ou après une exposition récente (moins de 4 semaines) aux rayons du soleil ou aux UV de salon de bronzage.
- Ne pas utiliser l'appareil sur des tatouages ou du maquillage permanent.
- Veet Infini'Silk™ Pro n'est pas efficace sur les poils naturellement blancs ou blonds.

## **Démarrage rapide**

**Pour de meilleurs résultats avec Veet Infini'Silk™ Pro, prévoyez vos séances d'épilation à l'avance.**

Séances 1 à 4 espacées de deux semaines

Séances 5 à 7 espacées de quatre semaines

Séances 8 et ultérieures selon les besoins, jusqu'à l'obtention du résultat désiré en espaçant les séances d'au moins 4 semaines.

### **Installation du Veet Infini'Silk™ Pro !**

1. Sortez de la boîte l'ÉPILATEUR et les autres composants du Veet Infini'Silk™ Pro.
2. Vérifiez que l'AMPOULE REMPLAÇABLE pour le corps est correctement insérée à l'extrémité de l'ÉPILATEUR. Si vous souhaitez utiliser l'AMPOULE PRECISION pour la lèvre supérieure, le menton ou la partie inférieure des joues, merci de suivre les instructions de remplacement de l'ampoule.
3. Branchez le cordon de L'ADAPTATEUR dans la prise de L'ÉPILATEUR Veet Infini'Silk™ Pro.

4. Branchez L'ADAPTATEUR sur une prise secteur. Le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE VEILLE s'allume.

Votre Veet Infini'Silk™ Pro est prêt à être utilisé.

### Veet Infini'Silk™ Pro, un traitement sûr et propre !

5. Choisissez les zones à traiter qui n'ont pas été récemment exposées au soleil.
6. Sur le corps, la peau de la zone à traiter doit être rasée, propre, sèche et sans résidu de poudre ou de déodorant. Ne pas raser la lèvre supérieure, le menton ou les joues avant utilisation sauf si vous en avez l'habitude.
7. Appuyez sur le BOUTON MARCHE/VEILLE. Le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE PUISSANCE (orange) s'allumera et vous entendrez un bruit de ventilation (semblable au bruit d'un sèche-cheveux).
8. Environ 3,5 secondes après avoir appuyé sur le BOUTON MARCHE/VEILLE, les deux VOYANTS LUMINEUX INDICATEUR PRET (verts) s'allumeront. L'appareil est alors prêt à être utilisé sur le niveau d'énergie le plus faible.
9. Avant chaque traitement, choisissez le niveau d'énergie désiré et réalisez un TEST sur votre zone de peau à traiter. Le Veet Infini'Silk™ Pro dispose de 5 niveaux d'énergie allant de 1 (le plus faible) à 5 (le plus élevé). Pour choisir le niveau d'énergie adapté pour votre premier traitement, testez séparément chaque zone à traiter :

#### Test de la peau

- Placez la SURFACE DE TRAITEMENT sur votre peau puis appuyez sur la gâchette pour émettre une impulsion
  - Si vous n'avez ressenti aucune gêne anormale, appuyez une fois sur le bouton + puis émettez une nouvelle impulsion à un endroit différent au niveau d'énergie 2
  - Continuez à augmenter le niveau d'énergie jusqu'à atteindre le plus haut niveau pour lequel vous ne ressentez qu'une sensation de chaleur acceptable et de légers picotements. **Si après une heure**, vous ne ressentez aucun effet indésirable, vous pouvez commencer un traitement complet à ce niveau d'énergie.
  - Répétez ce test pour chaque partie du corps que vous voulez traiter.
10. Réglage du niveau d'énergie. Si vous désirez augmenter ou réduire la puissance, appuyez sur le SÉLECTEUR DE PUISSANCE à l'aide du « + » et du « - » jusqu'à ce que le VOYANT LUMINEUX du niveau de puissance désiré s'allume (pour plus d'informations, consultez le chapitre « Niveau d'énergie » dans ce manuel).

11. Pressez la SURFACE DE TRAITEMENT sur la peau pour que le contact soit régulier. Dès que la SURFACE DE TRAITEMENT est complètement en contact avec la peau, le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR PRET se met à clignoter.
12. Appuyez sur le PULSATEUR. Le dispositif vérifie tout d'abord la couleur de la peau. Si la couleur de la peau est suffisamment claire pour une application en toute sécurité, l'appareil libère alors une impulsion sur la peau et le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR PRÊT s'éteint. Vous voyez un flash lumineux et simultanément, vous entendez un léger « bip » à chaque impulsion, ce qui est normal. Vous ressentez une légère sensation de chaleur et des picotements. Votre appareil Veet InfiniSilk™ Pro se recharge immédiatement entre chaque impulsion. Après 3 secondes et demie, le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR PRÊT s'allume à nouveau.

**L'ampoule précision ne contient pas de CAPTEUR détecteur de couleur peau, vous devez donc d'abord confirmer que la zone à traiter passe le test de peau en réalisant une impulsion avec l'ampoule d'origine.**

13. Retirez la SURFACE DE TRAITEMENT de la zone de peau traitée.
14. **DÉPLACEZ LA SURFACE DE TRAITEMENT** sur une autre région de peau à traiter. Les traces laissées par la pression de l'appareil sur votre peau vous aident à vous aligner correctement pour administrer une nouvelle impulsion, en évitant de superposer les impulsions ou de trop les espacer.



Évitez de superposer les impulsions !



Mise en garde : ne traitez pas la même zone de peau plus d'une fois par séance ! Le traitement répété au même endroit augmente les risques d'effets secondaires.

15. Répétez ce geste pour chaque partie du corps que vous voulez traiter, sans superposer les impulsions.



Si des brûlures ou des cloques apparaissent, ARRÊTEZ IMMÉDIATEMENT !

Droit d'auteur 2014 © RB. Tous droits réservés.  
Date d'impression août 2014

Pour plus d'informations sur les méthodes d'épilations Veet, consultez [www.veet.fr](http://www.veet.fr)  
Vous pouvez également nous écrire à l'adresse suivante :  
RB France – 15 rue Ampère – 91748 Massy Cedex.  
Pour toute question ou remarque, contactez-nous au :  
+33(0) 69 93 17 00

La marque VEET, le logo VEET et INFINI'SILK sont des marques déposées par le groupe RB.  
La marque SILK'N et le logo SILK'N sont des marques de Home Skinovations Ltd, utilisées sous licence.

## Table des matières

<b>1. Avant de commencer</b> .....	29
1.1. Présentation de l'appareil Veet Infini'Silk® Pro .....	29
1.2. Contenu de l'emballage .....	30
1.3. AMPOULE REMPLAÇABLE .....	30
2. Utilisation prévue de votre appareil Veet Infini'Silk® Pro .....	30
3. La sécurité avec le Veet Infini'Silk® Pro .....	31
4. Contre-indications .....	34
5. Ne pas utiliser l'appareil Veet Infini'Silk® Pro dans les cas suivants .....	37
6. Ne pas utiliser l'appareil Veet Infini'Silk® Pro si .....	37
7. Effets secondaires éventuels avec Veet Infini'Silk® Pro .....	38
8. Épilation durable façon Veet Infini'Silk® Pro .....	39
9. Lancez-vous! .....	40
9.1. À quoi faut-il s'attendre avec le Veet Infini'Silk® Pro ? .....	44
9.2. Après le traitement par Veet Infini'Silk® Pro .....	45
10. Maintenance de votre appareil Veet Infini'Silk® Pro .....	45
10.1. Nettoyage du Veet Infini'Silk® Pro .....	45
10.2. Changement de L'AMPOULE REMPLAÇABLE .....	46
11. Dépannage .....	47
11.1. Mon Veet Infini'Silk® Pro ne démarre pas .....	47
11.2. Il n'y a pas d'impulsion, lorsque j'appuie sur le PULSATEUR .....	47
12. Service client .....	48
13. Spécifications .....	48
14. Emballage .....	49

**Avant d'utiliser Veet Infini'Silk™ Pro pour la première fois, veuillez lire ce manuel d'utilisation dans son intégralité.** LIRE AVEC ATTENTION les paragraphes sur l'utilisation, le fonctionnement et la maintenance de l'appareil. Nous vous recommandons de vous familiariser à nouveau avec ce manuel d'utilisation avant chaque utilisation de votre Veet Infini'Silk™ Pro. Veet Infini'Silk™ Pro est un appareil puissant et pour des raisons de sécurité, il doit être utilisé avec certaines précautions. Veuillez lire tous les avertissements de sécurité avant usage et veiller à leur stricte application pendant l'utilisation de Veet Infini'Silk™ Pro.

## 1. Avant de commencer

Veet Infini'Silk™ Pro est un appareil de photoépilation avec des résultats longue durée, qui s'utilise à domicile.

### 1.1. Présentation de l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro

Votre appareil Veet Infini'Silk™ Pro est constitué d'un EPILATEUR avec un PANNEAU DE COMMANDE et d'une AMPOULE REMPLAÇABLE. Un PULSATEUR se trouve sur la POIGNÉE DE L'ÉPILATEUR du Veet Infini'Silk™ Pro. L'AMPOULE REMPLAÇABLE se trouve à l'extrémité de L'ÉPILATEUR.

- ① Épilateur
- ② Panneau de commande
- ③ Pulsateur
- ④ Ampoule remplaçable
- ⑤ Capteur de couleur de peau
- ⑥ Surface de traitement
- ⑦ Panneau de commande
- ⑧ Bouton marche/arrêt
- ⑨ Voyant lumineux indicateur de veille
- ⑩ Voyant lumineux indicateur marche
- ⑪ Sélecteur d'intensité de puissance
- ⑫ Indicateur lumineux de l'utilisation
- ⑬ Voyant lumineux d'utilisation de l'ampoule de lampe
- ⑭ Voyant lumineux de fonctionnement de l'appareil
- ⑮ Voyant lumineux de la couleur de la peau
- ⑯ Voyant lumineux prêt



## 1.2. Contenu de l'emballage

Voici ce que vous trouverez dans l'emballage contenant votre Veet Infini'Silk™ Pro :

- Un appareil d'épilation Veet Infini'Silk™ Pro avec une AMPOULE REMPLAÇABLE pour le corps
- Une AMPOULE DE PRECISION pour utilisation sur la lèvre supérieure, la partie inférieure des joues et le menton
- Un adaptateur secteur
- Ce mode d'emploi

## 1.3. Ampoule remplaçable

L'AMPOULE REMPLAÇABLE de l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro a une capacité définie d'impulsions lumineuses (quel que soit le niveau d'intensité). L'AMPOULE REMPLAÇABLE pour le corps, préalablement insérée dans l'appareil, délivre jusqu'à 120 000 impulsions lumineuses. En plus de L'AMPOULE REMPLAÇABLE avec détecteur de couleur de peau pour le corps préalablement insérée dans l'appareil, une AMPOULE DE PRÉCISION conçue pour l'épilation de la lèvre supérieure, du menton, de la partie inférieure des joues et des petites zones difficiles à atteindre est également fournie. Les modèles d'AMPOULE REMPLAÇABLE fournis avec votre appareil ainsi que leur capacité (nombre d'impulsions lumineuses) sont indiqués sur l'emballage de votre Veet Infini'Silk™ Pro.

## 2. Utilisation prévue de votre appareil Veet Infini'Silk™ Pro

**Veet Infini'Silk™ Pro est conçu pour être utilisé pour une épilation du corps et certaines zones du visage. Sa technologie à la lumière pulsée permet une réduction longue durée de la pilosité, ce qui signifie une réduction stable à long terme du nombre de poils repoussant après un cycle de traitement.**

Les zones de traitement privilégiées pour une utilisation de Veet Infini'Silk™ Pro sont les aisselles, le maillot, les bras, les jambes, le dos, les épaules et le torse.

### 3. La sécurité avec Veet Infini'Silk™ Pro

#### La sécurité est prioritaire avec Veet Infini'Silk™ Pro.

Informations importantes de sécurité - A lire avant utilisation !

- GARDER HORS DE PORTEE DES ENFANTS.
- CET APPAREIL N'EST PAS PREVU POUR ETRE UTILISE PAR DES PERSONNES (Y COMPRIS LES ENFANTS) DONT LES CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES SONT REDUITES, OU DES PERSONNES DENUUES D'EXPERIENCE OU DE CONNAISSANCE, SAUF SI ELLES ONT PU BENEFICIER, PAR L'INTERMEDIAIRE D'UNE PERSONNE RESPONSABLE DE LEUR SECURITE, D'UNE SURVEILLANCE OU D'INSTRUCTIONS PREALABLES CONCERNANT L'UTILISATION DE L'APPAREIL.

DANGER : comme pour la plupart des appareils électriques, les pièces détachées sont électrisées même quand l'appareil est débranché.

Afin d'éviter tout risque d'électrocution :

- Ne pas utiliser près d'une baignoire, douche, lavabo, dans une zone humide ou à proximité d'eau.
- Ne pas utiliser ni manipuler avec des mains mouillées.
- Ne pas ranger l'appareil dans un endroit où il pourrait tomber dans une baignoire ou un évier ou tout autre récipient rempli d'eau.



- Ne pas mettre dans l'eau ou tout autre liquide.
- Si l'appareil tombe dans l'eau alors qu'il est branché, le débrancher immédiatement. Ne pas toucher l'eau.

ATTENTION: N'essayez pas d'ouvrir ni de réparer vous-même votre appareil. Si le cordon électrique est endommagé, vous devez le faire remplacer par RB ou par une personne mandatée par RB pour éviter tout risque. Pour éviter tout risque de brûlure, électrocution, feu ou blessure :

- Vérifier si le voltage indiqué sur l'appareil correspond au voltage de vos prises électriques avant de le brancher. L'utilisation d'adaptateurs, de prises multiples et/ou de rallonges n'est pas autorisé.
- L'appareil branché ne doit jamais être laissé sans surveillance.
- Utiliser cet appareil uniquement pour l'usage décrit dans cette notice
- Utiliser uniquement le cordon électrique inclus dans ce pack.
- Ne jamais utiliser cet appareil si le cordon électrique est endommagé, s'il ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou a été abîmé par de l'eau.
- Eloigner le cordon électrique des surfaces chaudes. Ne pas enrouler le cordon autour de l'appareil.
- Toujours débrancher l'appareil après utilisation. Attendre le refroidissement complet de l'appareil avant de le ranger.



Ouvrir l'appareil vous exposerait à de dangereux composants électriques et à l'énergie de la lumière pulsée, pouvant causer de graves dommages corporels et des blessures oculaires irréversibles. Vous risqueriez également d'endommager l'appareil et vous annuleriez votre garantie. Veuillez contacter le service client RB si votre appareil est cassé ou endommagé et nécessite une réparation.

- **Veet Infini'Silk™ Pro - Dispositif de protection**

L'appareil d'épilation Veet Infini'Silk™ Pro ne convient pas aux personnes dont la peau est naturellement foncée ou bronzée. L'AMPOULE REMPLAÇABLE pour le corps est munie d'un dispositif de sécurité. C'est un capteur qui vérifie la pigmentation de la peau traitée et détecte si elle est compatible avec l'utilisation de Veet Infini'Silk™ Pro. Ce procédé exclusif de sécurité ne vous permettra pas de traiter les endroits où la peau est trop foncée ou trop bronzée. De plus, la SURFACE DE TRAITEMENT de 1,3 X 3 cm<sup>2</sup> par laquelle l'impulsion de lumière est émise est encadrée dans L'AMPOULE REMPLAÇABLE, ce qui vous assure une protection optimale en évitant le contact direct de la peau avec la SURFACE DE TRAITEMENT.

- **Veet Infini'Silk™ Pro - Le port de lunettes n'est pas nécessaire**

L'appareil Veet Infini'Silk™ Pro est muni d'un dispositif de sécurité pour la protection oculaire. Il a été conçu de manière à ce que l'impulsion ne puisse pas être émise si la SURFACE DE TRAITEMENT est dirigée dans le vide. Le dispositif de sécurité fait fonctionner l'appareil uniquement lorsque la SURFACE DE TRAITEMENT est en contact avec la peau.

**Il est recommandé de ne pas regarder directement la lumière émise par le flash lors du traitement.**

## 4. Contre-indications

### Renseignements importants sur la sécurité – à lire avant l'emploi

Français


L'usage du Veet Infini'Silk™ Pro ne convient pas à tous. Avant de l'utiliser, veuillez lire les directives suivantes. Pour obtenir des renseignements complémentaires ou des conseils plus personnalisés, veuillez consulter le site Internet [www.veet.fr](http://www.veet.fr)

En cas de doute concernant l'utilisation de l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro, veuillez consulter votre médecin ou dermatologue !

Couleur de des poils	Couleur de la peau					
	Blanche	Très claire	Clair	Mate	Très mate	Noire
Noir	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Brun foncé	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Brun	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Blond foncé / Brun clair	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Blanc / Gris / Roux / Blond clair	✗	✗	✗	✗	✗	✗

✓ Vous pouvez utiliser l'appareil.

✗ Cet appareil ne convient pas à la couleur de votre peau ni à celle de vos poils.

Mises en garde	Résultats possibles	Conseils de sécurité
<p>Ne pas utiliser Veet InfiniSilk™ Pro sur une peau naturellement foncée.</p>  <p style="text-align: center;">Danger !</p>	<p>Le traitement d'une peau foncée avec Veet InfiniSilk™ Pro peut entraîner des effets secondaires, tels que rougeurs et inconforts cutanés mais parfois plus sérieux tels que brûlures, cloques, modification de la pigmentation de la peau (décoloration ou apparition de tâches).</p>	<p>Veet InfiniSilk™ Pro a été conçu avec un CAPTEUR de couleur de peau qui vérifie la pigmentation de la peau à traiter au début de chaque séance et de temps en temps en cours d'utilisation. Ce CAPTEUR a pour fonction de vérifier que l'appareil est uniquement utilisé sur les types de peau qui conviennent.</p>
<p>Ne pas utiliser Veet InfiniSilk™ Pro sur une peau bronzée ou après une exposition récente aux rayons du soleil ou aux UV de salon de bronzage. N'exposez pas les zones traitées au soleil.</p>	<p>Le traitement avant ou après une exposition au soleil avec Veet InfiniSilk™ Pro peut entraîner des effets secondaires, tels que rougeurs et inconforts mais parfois plus sérieux tels que brûlures, cloques, modification de la pigmentation de la peau (décoloration ou apparition de tâches). Une peau bronzée, en particulier après une exposition au soleil, contient de grandes quantités de mélanine. Ceci s'applique à tous les types et toutes les couleurs de peau, y compris celles qui ne semblent pas bronzer rapidement. La présence de grandes quantités de mélanine expose la peau à un risque accru lors de l'utilisation de toutes les méthodes d'épilation par la lumière pulsée.</p>	<p>Évitez de vous exposer aux rayons du soleil pendant les <b>4 semaines</b> qui précèdent un traitement avec Veet InfiniSilk™ Pro. Exposition aux rayons du soleil signifie une exposition sans protection aux rayons directs pendant une durée continue d'une quinzaine de minutes ou une exposition sans protection aux rayons indirects pendant une heure continue. Veillez à protéger la peau traitée avec de l'écran solaire indice 30 ou plus durant toute la période du traitement et au moins deux semaines après la dernière séance d'épilation.</p>
<p>Ne jamais utiliser Veet InfiniSilk™ Pro autour ou près des yeux. Bien que Veet InfiniSilk Pro peut être utilisé sur certaines parties basses du visage, des précautions doivent être prises pour éviter que la lumière atteigne les yeux .</p>		<p>L'appareil Veet InfiniSilk™ Pro est muni d'un dispositif de sécurité pour la protection oculaire. Il a été conçu de manière à ce que l'impulsion lumineuse ne puisse pas être émise si la SURFACE DE TRAITEMENT est dirigée dans le vide. Le dispositif de sécurité fait fonctionner l'appareil uniquement lorsque la SURFACE DE TRAITEMENT est en contact avec la peau.</p>

Mises en garde	Résultats possibles	Conseils de sécurité
<p>Ne pas utiliser l'appareil sur des tatouages, du maquillage permanent, des taches marron foncé ou noires (comme de grandes taches de rousseur, des taches de naissance, des grains de beauté ou des verrues), le bout des seins, les organes génitaux et les lèvres.</p>	<p>Utiliser Veet Infini'Silk™ Pro sur une peau foncée ou davantage pigmentée peut entraîner des effets secondaires, tels que des rougeurs et un inconfort cutané, voire des brûlures, des cloques et des changements de carnation (hyper ou hypopigmentation).</p>	<p>Pour protéger une zone à ne pas traiter (comme une tâche de naissance, une petite lésion de la peau, etc.) il est recommandé de reporter si possible votre traitement ou couvrir la zone avec un cache qui n'absorbera pas la lumière, comme un tissu blanc ou un sparadrap blanc.</p>
<p>Ne traitez pas une zone de peau présentant un eczéma actif, un psoriasis, des lésions, des plaies ouvertes ou une infection (boutons de fièvre), des zones fragilisées ou lésées par toutes maladies de peaux ou maladies systémiques (diabète par exemple)</p>	<p>Les traitements à la lumière pulsée peuvent provoquer des effets indésirables sur les zones déjà sensibles.</p>	<p>Attendez que la zone affectée guérisse avant d'utiliser Veet Infini'Silk™ Pro. Consultez votre médecin si nécessaire.</p>
<p>Ne pas utiliser sur une zone qui a subi des poussées d'herpès.</p>	<p>Les traitements par la lumière pulsée peuvent provoquer des effets indésirables sur les zones déjà sensibilisées.</p>	<p>Consultez votre médecin.</p>
<p>Ne pas utiliser Veet Infini'Silk™ Pro si vous êtes enceinte ou si vous allaitez.</p>	<p>Les changements hormonaux pendant la grossesse pourraient augmenter la sensibilité de la peau et le risque d'effets indésirables.</p>	
<p>Ne pas traiter les zones où pourriez un jour vouloir une pilosité.</p>	<p>Les résultats sont à long terme.</p>	

## **5. Ne pas utiliser le Veet Infini'Silk™ Pro dans les cas suivants :**

- Cette liste n'est pas exhaustive. En cas de doute concernant l'utilisation de l'appareil, veuillez consulter votre médecin.
- antécédents de formation de chéloïdes (bourrelet cicatriciel bénin).
  - épilepsie.
  - pathologie liée à une hyperphotosensibilité, comme la porphyrie, l'éruption polymorphe à la lumière, l'urticaire solaire, le lupus etc.
  - antécédent de cancer de la peau ou zones cutanées présentant des risques de mélanomes.
  - radiothérapie ou chimiothérapie au cours des 3 derniers mois.
  - tout autre situation médicale que votre médecin jugerait à risque pour débiter ou poursuivre le traitement avec Veet Infini'Silk™ Pro.
  - traitement cutané médical sur prescription au cours des 6 derniers mois. Consultez votre médecin.

Si vous êtes concerné par l'une de ces situations médicales, consultez votre médecin avant d'utiliser Veet Infini'Silk™ Pro.

## **6. Ne pas utiliser l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro si :**

- L'AMPOULE REMPLAÇABLE est en mauvais état ou si la SURFACE DE TRAITEMENT est fendue, brisée ou manquante.
- les accessoires ou les composants n'ont pas été recommandés par RB.
- le cordon électrique ou la prise sont endommagés. Tenir le cordon électrique éloigné de toute surface chaude.
- vous voyez ou sentez de la fumée lorsqu'il fonctionne.
- il ne fonctionne pas correctement ou est endommagé.
- le CAPTEUR qui vérifie la couleur de peau est fendu ou brisé.
- la coque de l'appareil est fendue ou se détache en pièces.

Si vous constatez une de ces situations, arrêtez immédiatement d'utiliser l'appareil et contactez immédiatement le Service Consommateurs RB.

## 7. Effets secondaires éventuels avec Veet Infini'Silk™ Pro

Lorsqu'il est utilisé conformément aux instructions, les effets secondaires et les complications associés à l'utilisation du Veet Infini'Silk™ Pro sont rares. Toutefois, tous les traitements cosmétiques à visée épilatoire, y compris ceux conçus pour un usage à domicile, comportent certains risques. C'est pourquoi il est important de comprendre et d'accepter ces risques et les complications éventuelles lorsque vous utilisez un système d'épilation à lumière pulsée conçu pour un usage à domicile.

Français

Effets indésirables	Degré de risque
<b>Léger inconfort / désagrément de la peau</b> – Même si l'épilation à la lumière pulsée à domicile est généralement très bien tolérée, la plupart des personnes qui l'utilisent ressentent un léger désagrément durant l'utilisation, souvent décrit comme une sensation de picotements sur la zone traitée. En général, cette sensation dure le temps de l'application, voire pendant les quelques minutes qui suivent. Tout inconfort au-delà de ce désagrément est anormal et signifie que vous devriez, soit arrêter le traitement, car vous ne le tolérez pas, soit que la puissance sélectionnée est trop élevée.	Mineur
<b>Rougeur de la peau</b> – Votre peau peut rougir juste après l'utilisation du Veet Infini'Silk™ Pro ou dans les 24 heures qui suivent. La rougeur disparaît généralement dans les 24 heures. Consultez votre médecin si elle persiste au-delà de 2 à 3 jours.	Mineur
<b>Hypersensibilité de la peau</b> – La peau est plus sensible dans la zone traitée et votre peau pourrait s'assécher et peler.	Mineur
<b>Changement de la pigmentation</b> – L'appareil Veet Infini'Silk™ Pro vise la racine du poil, plus particulièrement les cellules pigmentées du bulbe. Néanmoins, il existe un risque d'hyperpigmentation temporaire (augmentation de la pigmentation ou coloration marron) ou d'hypopigmentation (blanchissement) de la peau alentours. Le risque de changement de pigmentation est plus élevé chez les personnes à la peau foncée. Généralement, le changement de pigmentation et la décoloration sont temporaires. Les cas d'hyperpigmentation ou d'hypopigmentation permanente sont rares.	Rare
<b>Rougeur excessive de la peau et gonflement (oedème local)</b> – Dans quelques rares cas, la peau traitée peut devenir très rouge et gonflée. Cette réaction est plus fréquente sur les parties sensibles du corps. La rougeur et le gonflement devraient disparaître sous 2 à 3 jours pendant lesquels vous appliquerez de la glace régulièrement. Un nettoyage en douceur ne pose pas de problème, mais vous devez éviter toute exposition au soleil.	Rare

## 8. Épilation durable façon Veet Infini'Silk™ Pro

Un cycle de croissance pileire complet dure en moyenne 18 à 24 mois. Durant cette période, plusieurs séances de Veet Infini'Silk™ Pro seront nécessaires pour obtenir des résultats longue durée. L'efficacité de l'appareil varie d'une personne à l'autre et en fonction de la région traitée, de la couleur des poils et de la manière dont l'appareil est utilisé.

### Planification de vos séances d'épilation par le Veet Infini'Silk™ Pro durant un cycle pileire complet :

Séances 1 à 4 espacées de deux semaines

Séances 5 à 7 espacées de quatre semaines

Séances 8 et ultérieures selon les besoins, jusqu'à l'obtention du résultat désiré, en espaçant les séances d'au moins quatre semaines

### Résultats attendus de l'épilation avec Veet Infini'Silk™ Pro

Couleur du poil	Fluence optique [J/cm <sup>2</sup> ]	Surface de la région de traitement <sup>2</sup>	Nombre de traitement en moyenne <sup>1</sup>	Efficacité (% de l'épilation/ repousse) <sup>1,2</sup>
Brun moyen à brun	3-4.5	Jambe ou cuisse	10 à 12 séances – espacées de quatre semaines environ	60% de diminution de la pilosité
		Bras		50% de diminution de la pilosité
		Maillot		60% de diminution de la pilosité
		Aisselles		55% de diminution de la pilosité
Brun à noir	3-4.5	Jambe ou cuisse	10 à 12 séances – espacées de quatre semaines environ	70% de diminution de la pilosité
		Bras		60% de diminution de la pilosité
		Maillot		70% de diminution de la pilosité
		Aisselles		65% de diminution de la pilosité

- Le résultat obtenu varie d'une personne à l'autre selon le type de poil et les facteurs biologiques pouvant déterminer le cycle de pousse du poil. Certaines personnes obtiendront ainsi des résultats avec un nombre de séances plus ou moins important que le nombre moyen de séances que nous recommandons.
- On ne peut pas s'attendre à des résultats longue durée en une ou deux séances. La durée du cycle de repos des follicules pileux varie aussi d'une région à l'autre du corps.

## 9. Lancez-vous !

1. Sortez de la boîte L'ÉPILATEUR et les autres composants du Veet Infini'Silk™ Pro.
  2. Vérifiez que l'AMPOULE REMPLAÇABLE pour le corps est correctement insérée à l'extrémité de l'ÉPILATEUR et n'est pas endommagée. Si vous souhaitez utiliser l'AMPOULE PRECISION pour la lèvre supérieure, le menton ou la partie inférieure des joues, merci de suivre les instructions de remplacement de l'ampoule.
  3. Branchez le cordon de L'ADAPTATEUR dans la prise de L'ÉPILATEUR Veet Infini'Silk™ Pro.
  4. Branchez L'ADAPTATEUR sur une prise secteur. Le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE VEILLE s'allume.
- Votre Veet Infini'Silk™ Pro est prêt à être utilisé.

**Veet Infini'Silk™ Pro, un traitement sûr et propre !**  
**Choisissez les zones à traiter qui n'ont pas été récemment exposées au soleil.**

5. Sur le corps, la zone de peau à traiter doit être rasée, propre, sèche et sans résidu de poudre ou de déodorant. Ne pas épiler à la cire ni arracher les poils avant d'utiliser Veet Infini'Silk™ Pro. Le rasage des zones traitées du corps est une étape importante pour obtenir le résultat attendu.
6. Appuyez sur le BOUTON MARCHE/VEILLE. Le VOYANT INDICATEUR LUMINEUX DE PUISSANCE (orange) s'allume et vous entendez un bruit de ventilation (semblable au bruit d'un sèche-cheveux).
7. Environ 3,5 secondes après avoir appuyé sur le BOUTON MARCHE/VEILLE, les deux VOYANTS LUMINEUX INDICATEUR PRET (verts) s'allument. L'appareil est alors prêt à être utilisé sur le niveau d'énergie le plus faible.
8. Avant chaque utilisation, choisissez le niveau d'énergie. Le Veet Infini'Silk™ Pro dispose de 5 niveaux d'énergie allant de 1 (le plus faible) à 5 (le plus élevé). Pour choisir le niveau d'énergie adapté pour votre PREMIER traitement, TESTEZ séparément chaque zone à traiter.



### Test de la peau

- Placez la SURFACE DE TRAITEMENT sur votre peau puis appuyez sur la gâchette pour émettre une impulsion. Si vous n'avez ressenti aucune gêne anormale, appuyez une fois sur le bouton "+" puis émettez une nouvelle impulsion à un endroit différent au niveau d'énergie 2.
- Continuez à augmenter le niveau d'énergie jusqu'à atteindre le plus haut niveau pour lequel vous vous sentiez à l'aise. **Si après une heure**, vous ne ressentez aucun effet indésirable, vous pouvez commencer un traitement complet à ce niveau d'énergie.
- Répétez ce test pour chaque partie du corps que vous voulez traiter.

9. Réglage du niveau d'énergie. Si vous désirez augmenter ou réduire la puissance, appuyez sur le SÉLECTEUR DE PUISSANCE à l'aide du « + » et « - » jusqu'à ce que la diode indicatrice du niveau de puissance désiré s'allume (pour plus d'informations, consultez le chapitre « Niveau d'énergie » dans ce manuel).
10. Pressez la SURFACE DE TRAITEMENT sur la peau pour que le contact soit régulier. Dès que la SURFACE DE TRAITEMENT est complètement en contact avec la peau, le VOYANT LUMINEUX PRÊT (vert) se met à clignoter.
11. Appuyez sur le PULSATEUR. Le dispositif vérifie tout d'abord la couleur de la peau. Si la couleur de la peau est suffisamment claire pour une application en toute sécurité, l'appareil libère alors une impulsion sur la peau et le VOYANT LUMINEUX PRÊT (vert) s'éteint. Vous voyez un flash lumineux et simultanément, vous entendez un léger « bip » à chaque impulsion, ce qui est normal. Vous ressentez une légère sensation de chaleur et des picotements. Votre appareil Veet InfiniSilk™ Pro se recharge immédiatement entre chaque impulsion. Après 3 secondes et demie, le VOYANT LUMINEUX PRÊT s'allume de nouveau.  
**L'ampoule précision ne contient pas de CAPTEUR détecteur de couleur peau, vous devez donc d'abord confirmer que la zone à traiter passe le test de peau en réalisant une impulsion avec l'ampoule d'origine.**
12. Retirez la SURFACE DE TRAITEMENT de la zone de peau traitée.
13. Déplacez la SURFACE DE TRAITEMENT sur une autre région de peau à traiter. Les traces de la pression de l'appareil laissées sur votre peau vous aident à vous aligner correctement pour administrer une nouvelle impulsion, évitant de superposer les impulsions ou de trop les espacer.

Il faut administrer les impulsions par rangées, d'une extrémité à l'autre et en procédant de façon systématique par rangées successives. Cette méthode assure un meilleur contrôle des impulsions et vous aide à mieux couvrir la zone en question tout en vous empêchant de superposer des impulsions ou de les administrer trop près les unes des autres dans la même zone. La SURFACE DE TRAITEMENT du Veet Infini'Silk<sup>®</sup> Pro est conçue pour laisser une légère marque temporaire lorsqu'elle est au contact de la peau. Ces marques servent de repères et vous permettent de positionner l'appareil correctement afin d'administrer la prochaine impulsion.



Évitez de superposer les impulsions !



Mise en garde : ne traitez pas la même zone de peau plus d'une fois par séance ! Le traitement répété au même endroit augmente les risques d'effets secondaires.

14. Répétez ce geste pour chaque partie du corps que vous voulez traiter, sans superposer les impulsions.



Si des brûlures ou des cloques apparaissent, **ARRÊTEZ IMMÉDIATEMENT !**

### **Niveau d'intensité de puissance**

Le niveau d'intensité détermine la puissance de la lumière pulsée administrée au niveau de la peau durant le traitement, allant du niveau le plus bas (1) au plus haut (5). En augmentant la puissance, vous obtenez de meilleurs résultats, mais vous augmentez également le risque d'effets secondaires (cf. « Effets secondaires éventuels » plus bas).

Veet Infini'Silk™ Pro dispose de 5 niveaux d'énergie allant de 1 (le plus faible) à 5 (le plus élevé), représentés par 3 voyants lumineux indicateurs du niveau d'énergie :

Niveau 1 (le plus faible) : le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE PUISSANCE à gauche est allumé en permanence.

Niveau 2 : le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE PUISSANCE à gauche est allumé et celui au centre clignote.

Niveau 3 : les deux VOYANTS LUMINEUX INDICATEURS DE PUISSANCE à gauche et au centre sont allumés.

Niveau 4 : les deux VOYANTS LUMINEUX INDICATEURS DE PUISSANCE à gauche et au centre sont allumés et celui à droite clignote.

Niveau 5 (le plus élevé) : les trois VOYANTS LUMINEUX INDICATEURS DE PUISSANCE sont allumés en permanence.

Lorsque votre appareil est en état de marche, son niveau d'intensité sera automatiquement positionné par défaut à l'intensité la plus faible. Un seul VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE PUISSANCE sera allumé. Afin de régler la lumière à l'intensité désirée, soit plus élevée ou plus faible, appuyez sur le SÉLECTEUR DE PUISSANCE à l'aide du « + » et « - » jusqu'à ce que le VOYANT INDICATEUR LUMINEUX correspondant à l'intensité que vous voulez s'allume.

### **Le capteur de couleur de peau**

L'épilation qui repose sur la lumière pulsée ne convient pas à la peau naturellement foncée et comporte des risques d'effets secondaires, notamment des risques de brûlure, cloque et coloration de la peau (hyper ou hypopigmentation). Pour éviter une utilisation inappropriée, l'appareil est muni d'un procédé exclusif de sécurité, un CAPTEUR de couleur de peau, qui permet de vérifier la pigmentation de la peau au début de chaque séance et de temps en temps au cours de la séance. Si le CAPTEUR détecte que la peau est trop foncée, l'appareil ne pourra plus émettre d'impulsion lumineuse. Si vous ne voyez aucune impulsion de lumière et que la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU se met à clignoter, cela signifie que votre couleur de peau, mesurée par le CAPTEUR, est trop foncée pour une application en toute sécurité. Changez de zone de traitement ou vérifiez avec le Service Consommateurs de RB. **L'ampoule précision ne contient pas de CAPTEUR détecteur de couleur peau, vous devez donc d'abord confirmer que la zone à traiter passe le test de peau en réalisant une impulsion avec l'ampoule d'origine.**



Éviter de superposer des impulsions !  
Ne pas traiter la même zone plus d'une fois par séance !



**ARRÊTER IMMÉDIATEMENT** le traitement si la  
peau présente une brûlure ou une cloque !

### 9.1. À quoi faut-il s'attendre avec le Veet Infini'Silk™ Pro?

Il se peut que l'utilisation à domicile du Veet Infini'Silk™ Pro représente pour bon nombre de personnes une nouvelle expérience en matière d'épilation par la lumière. Le Veet Infini'Silk™ Pro est facile à manier et les séances d'épilation se font rapidement. Voici ce qu'il est normal de voir, d'entendre ou de sentir durant une séance :

- **Bruit de ventilateur** – Le ventilateur de refroidissement du Veet Infini'Silk™ Pro fait un bruit ressemblant au bruit d'un sèche-cheveux. Cela est normal.
- **Bip à chaque impulsion** - À l'activation d'une impulsion de lumière pulsée, un léger bruit accompagne le flash lumineux.
- **Pression modérée de la SURFACE DE TRAITEMENT** – elle est nécessaire et utile pour positionner correctement la SURFACE DE TRAITEMENT sur la zone connexe ; c'est une exclusivité du dispositif de sécurité de Veet Infini'Silk™ Pro.
- **Sensation de chaleur et picotements** – Il est normal de ressentir à chaque impulsion une sensation modérée de chaleur et des picotements résultant de l'énergie de la lumière.
- **Peau légèrement rougie ou rosie** – Juste après l'utilisation ou dans les 24 heures suivantes, il n'est pas rare de voir que la peau est légèrement rouge ou rose, notamment autour des poils. Si la rougeur persiste plus de 2 à 3 jours, consultez votre médecin.

Si des rougeurs évidentes, des cloques ou brûlures apparaissent, arrêtez l'utilisation du Veet Infini'Silk™ Pro immédiatement.

## 9.2. Après le traitement par le Veet Infini'Silk™ Pro.

- A la fin de votre séance de Veet Infini'Silk™ Pro, éteignez votre appareil en appuyant sur le BOUTON MARCHÉ/VEILLE. Tous les voyants s'éteignent et le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE VEILLE s'allume.
- Débranchez L'ADAPTATEUR de la prise secteur.
- Nous vous recommandons de nettoyer votre Veet Infini'Silk™ Pro après chaque séance, en particulier la SURFACE DE TRAITEMENT (voir le paragraphe « Nettoyage du Veet Infini'Silk™ Pro »).
- Après le nettoyage de votre appareil, nous vous recommandons de le ranger dans sa boîte et de le tenir éloigné de toute source d'humidité.



### Soins de la peau après votre séance d'épilation

N'exposez pas les zones traitées au soleil. Protégez votre peau avec de l'écran solaire tout au long du traitement et au moins deux semaines après la dernière séance d'utilisation de votre appareil Veet Infini'Silk™ Pro.

## 10. Maintenance de votre appareil Veet Infini'Silk™ Pro

### 10.1. Nettoyage du Veet Infini'Silk™ Pro

Nous vous recommandons de nettoyer votre Veet Infini'Silk™ Pro après chaque séance, en particulier la surface de traitement.

- Débranchez l'appareil avant de le nettoyer.
- Utilisez un chiffon propre et sec et un nettoyant spécialement formulé pour les équipements électroniques pour essuyer délicatement l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro et surtout sa SURFACE DE TRAITEMENT. Ne trempez jamais votre appareil Veet Infini'Silk™ Pro ou l'un de ses composants dans l'eau !

## 10.2. Changer l'AMPOULE REMPLAÇABLE

L'AMPOULE REMPLAÇABLE du Veet Infini'Silk™ Pro a une capacité définie d'impulsions lumineuses. L'intensité des pulsations est uniquement définie par le réglage du niveau de puissance de l'appareil. Il n'y a pas de baisse du niveau d'énergie pendant toute la durée de vie utile de L'AMPOULE REMPLAÇABLE. Lorsqu'il ne reste que 100 impulsions lumineuses dans L'AMPOULE REMPLAÇABLE, le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE REMPLACEMENT DE L'AMPOULE clignote sur le PANNEAU DE COMMANDE pour avvertir que L'AMPOULE REMPLAÇABLE doit être changée prochainement. À mesure que le nombre d'impulsions lumineuses restantes de L'AMPOULE REMPLAÇABLE diminue, le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE REMPLACEMENT DE L'AMPOULE clignote de plus en plus vite. Lorsque toutes les impulsions lumineuses de L'AMPOULE REMPLAÇABLE ont été émises, le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR DE REMPLACEMENT reste allumé pour vous avertir qu'aucune autre impulsion ne peut être émise. Pour continuer votre épilation, vous devez remplacer l'AMPOULE REMPLAÇABLE. Si de larges taches apparaissent ou si la surface de traitement est endommagée, vous devez également remplacer l'AMPOULE REMPLAÇABLE avant de poursuivre le traitement.



N'essayez pas d'ouvrir ou de réparer vous-même votre Veet Infini'Silk™ Pro. Seuls les centres de réparation agréés sont habilités à effectuer des réparations.

Pour changer l'AMPOULE REMPLAÇABLE ou la remplacer par l'AMPOULE DE PRECISION 1. Appuyez sur le BOUTON MARCHE/ARRÊT de votre Silk'n Veet Infini'Silk™ Pro pour le mettre en mode veille.

2. Débranchez l'adaptateur de la prise secteur.

3. Saisissez L'AMPOULE REMPLAÇABLE utilisée des deux côtés et tirez-la pour la faire sortir de la douille.

4. Déballez une nouvelle AMPOULE REMPLAÇABLE ou l'AMPOULE DE PRECISION.

5. Insérez la nouvelle AMPOULE REMPLAÇABLE ou l'AMPOULE DE PRECISION en la poussant doucement en place.

Remarque : après avoir changé L'AMPOULE REMPLAÇABLE, réglez toujours le niveau d'énergie un niveau plus bas qu'à votre habitude. Revenez à votre niveau de puissance habituel seulement si vous n'avez ressenti aucune gêne anormale pendant ou après votre traitement.

**L'ampoule précision ne contient pas de CAPTEUR détecteur de couleur peau, vous devez donc d'abord confirmer que la zone à traiter passe le test de peau en réalisant une impulsion avec l'ampoule d'origine.**

## 11. Dépannage

### 11.1. Mon Veet Infini'Silk™ Pro ne démarre pas

Assurez-vous que L'ADAPTATEUR est correctement branché à l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro. Assurez-vous que L'ADAPTATEUR est correctement branché sur une prise secteur murale.

### 11.2. Il n'y a pas d'impulsion lorsque j'appuie sur le pulsateur

Assurez-vous que le VOYANT LUMINEUX INDICATEUR PRÊT clignote pour garantir un bon contact avec la peau et que la SURFACE DE TRAITEMENT est appuyée uniformément et fermement sur la peau. Pour votre sécurité, le PULSATEUR sera en mesure de libérer une impulsion uniquement si la SURFACE DE TRAITEMENT est fermement pressée contre la peau.

- Vérifiez le VOYANT INDICATEUR DE COULEUR DE PEAU. S'il clignote, cela signifie que votre couleur de peau, mesurée par le CAPTEUR, est trop foncée pour une application en toute sécurité. Changez de zone de traitement ou vérifiez avec le Service Consommateurs RB.
- Vérifiez le VOYANT INDICATEUR DE REMPLACEMENT DE L'AMPOULE REMPLAÇABLE. S'il est allumé, débranchez votre appareil et changez L'AMPOULE REMPLAÇABLE.
- Assurez-vous que le VOYANT INDICATEUR PRÊT est allumé.
  - Si au bout de 10 secondes, le VOYANT INDICATEUR PRÊT reste éteint, éteignez et rallumez votre Veet Infini'Silk™ Pro en appuyant deux fois de suite sur le BOUTON MARCHE/ARRÊT.
- Vérifiez le VOYANT INDICATEUR DE FONCTIONNEMENT de l'appareil.
  - Si la lumière est allumée, éteignez et rallumez votre Veet Infini'Silk™ Pro en appuyant deux fois de suite sur le BOUTON MARCHE/ARRÊT.
- Si le problème persiste, contactez le Service Consommateurs RB au +33 (0)1 69 93 17 00 pour la France. Vous pouvez également visiter le site [www.veet.fr](http://www.veet.fr)



**N'essayez pas d'ouvrir ou de réparer votre appareil Veet Infini'Silk™ Pro.**

## 12. Service à la clientèle

Pour plus d'informations sur l'appareil Veet Infini'Silk™ Pro ou sur les produits Veet, contactez le Service Consommateurs RB au +33 (0)1 69 93 17 00 pour la France. Vous pouvez également visiter le site [www.veet.fr](http://www.veet.fr)

Merci de contacter le Services Consommateurs RB si votre appareil est cassé ou endommagé et a besoin de réparations, au +33 (0)1 69 93 17 00 pour la France. Vous pouvez également visiter le site [www.veet.fr](http://www.veet.fr)

Français

## 13. Spécifications

Taille du point d'impact	1,3cm x 3cm [3,9cm <sup>2</sup> ]	
Vitesse	1 flash toutes les 3,5 secondes: 1.1cm <sup>2</sup> /sec	
Technologie	Lumière Pulsée	
Puissance maximale	Max 5J/cm <sup>2</sup>	
Longueur d'onde	475-1200nm	
Temps de charge / Source d'énergie	Fonctionnement continu	
Installation électrique requise	100-240VAC, 0.9A	
Maniement et sécurité	un capteur détecteur de couleur de peau assure une utilisation sécuritaire.	
Dimensions de l'emballage	22cm x 22cm x 14cm	
Poids de l'appareil	0.38kg	
Température	Fonctionnement	10 à 40°C
	Stockage	-40 à +70°C
Humidité relative	Fonctionnement	30 à 75%rH
	Stockage	10 à 90%rH
Pression atmosphérique	Fonctionnement	700 à 1060hPa
	Stockage	500 à 1060hPa
Adaptateur		Model: KSAPV0361200300DS 100-240V; 50-60Hz; 0.9A



## 14. Emballage

Classe de protection de l'appareil contre les chocs électriques : type BF



Cet appareil respecte la législation européenne 2002/96/EC concernant le recyclage des produits en fin de vie. Les produits présentant le symbole "poubelle sur roues barrée d'une croix" doivent être recyclés séparément des déchets ménagers à la fin de leur cycle d'utilisation. Merci de NE PAS jeter l'appareil avec les déchets ménagers ordinaires. Le vendeur peut éventuellement reprendre votre appareil usagé si vous effectuez un achat d'un produit de remplacement. Sinon, vous pouvez contacter les autorités locales pour plus d'aide et de conseils sur le recyclage de votre produit.



Cet appareil porte le marquage CE en conformité avec les directives européennes.



Suivre le mode d'emploi.  
Protection contre l'eau : standard



Appareil ne convenant pas à l'utilisation en présence de mélange anesthésique inflammable à l'air, avec de l'oxygène ou du protoxyde d'azote.

### **Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf von Veet InfiniSilk Pro!**

Veet InfiniSilk Pro ist ein leistungsstarkes Elektrogerät und sollte als solches mit besonderer Beachtung der Sicherheit verwendet werden. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und befolgen Sie die Sicherheitshinweise und Warnungen.

- Benutzen Sie das Gerät nur bei helleren Hauttönen. Verwenden Sie Veet InfiniSilk Pro NICHT bei natürlich dunkler Haut.
  - Nicht verwenden auf gebräunter Haut oder direkt nach dem Sonnenbad.
  - Nicht verwenden auf Hautbereichen mit Permanent Make-up oder Tätowierungen
  - Von den Augen fernhalten!
- Achtung! Bei natürlich weissem oder hellem Haar kann der Veet InfiniSilk Pro nicht effizient sein.

## **Kurzanleitung**

**Um beste Resultate zu erzielen, planen Sie Ihre Veet InfiniSilk Pro Haarentfernung im Voraus:**

Behandlungen 1-4 : zwei Wochen Zeitabstand

Behandlungen 5-7 : vier Wochen Zeitabstand

Behandlungen 8 + : wie erforderlich, bis die gewünschten Resultate erreicht sind.

**Vorbereitung Ihres Veet InfiniSilk Pro:**

1. Nehmen Sie das Veet InfiniSilk Pro Gerät und die weiteren Bestandteile aus der Verpackung.
  2. Vergewissern Sie sich, dass die Lichtimpulskartusche für Beine und Körper richtig in die Spitze des Gerätes eingesetzt und nicht beschädigt ist. Falls Sie die kleinere Präzisions-Lichtimpulskartusche für Oberlippe, Wangen oder Kinn verwenden möchten, folgen Sie der Anleitung für den Austausch.
  3. Stecken Sie das Stromkabel in das Veet InfiniSilk Pro Gerät.
  4. Verbinden Sie das andere Ende des Stromkabels mit einer Steckdose. Die Standby-Anzeige wird aufleuchten.
- Ihr Veet InfiniSilk Pro ist jetzt einsatzbereit.

**Sichere und vorschriftsmäßige Behandlung mit Veet InfiniSilk Pro:**

5. Wählen Sie nur solche Behandlungsbereiche, die nicht kurz zuvor der Sonne ausgesetzt waren.
6. Die Haut im Behandlungsbereich sollte rasiert, sauber, trocken und frei von jeglichen Antitranspirantien oder Deodorants sein, bevor Sie Veet InfiniSilk Pro benutzen. Die Haare dürfen nicht mit Wachs entfernt, herausgerissen oder mit einer Pinzette ausgezupft worden sein. Die Rasur ist eine wichtige Voraussetzung, um die gewünschten Resultate zu erzielen!
7. Drücken Sie den ON/STBY Knopf, um das Gerät einzuschalten. Die Betriebsbereit-Anzeige (orange) wird sich zeitgleich mit einem Geräusch (ähnelt dem Geräusch eines Föhns) einschalten.
8. Ungefähr 3,5 Sekunden nachdem Sie den ON/STBY Knopf gedrückt haben, werden die zwei Bereitschaftsanzeigen grün aufleuchten. Das Gerät ist jetzt für die Versendung des ersten Lichtimpulses auf niedrigster Energiestufe bereit.
9. Wählen Sie vor jeder Behandlung die jeweils gewünschte Energiestufe aus.  
Der Veet InfiniSilk Pro bietet 5 verschiedene Energiestufen von 1 (niedrigste) bis 5 (höchste). Um die richtige Energiestufe für die jeweilige Körperregion zu finden, testen sie vor der ersten Behandlung jede Region einzeln.

**Hauttest – Führen Sie vor der Anwendung einen Hauttest durch:**

- Halten Sie das Lichtimpulsfenster des Geräts auf die Haut und drücken Sie auf den Auslöser (Lichtimpulstaste), um einen Lichtimpuls zu versenden.
- Wenn Sie kein oder nur ein leicht unangenehmes Gefühl verspüren, drücken Sie einmal die “+” Taste und versenden Sie einen Lichtimpuls der Stufe 2 an einer anderen Stelle.
- Setzen Sie diesen Test mit höheren Energiestufen fort, bis Sie die höchste Energiestufe, auf der eine Behandlung für Sie noch angenehm ist, erreichen. Wenn innerhalb einer Stunde nach der Behandlung keine Beschwerden auftreten, können Sie die volle Behandlung auf dieser Energiestufe fortsetzen.
- Wiederholen Sie diesen Test für jeden Körperbereich, den Sie behandeln möchten.

10. Stellen Sie die Energiestufe ein. Sollte die Energiestufe höher als die niedrigste Stufe sein, drücken Sie die Regelungsschalter, “+” oder “-“, um die Energiehöhe so weit zu erhöhen oder zu vermindern, bis Sie die gewünschte Stufe erreicht haben. Die Energiehöhe wird durch die 3 Anzeigelampen auf dem Bedienungsfeld angezeigt (Details enthält der Absatz “Energiestufen” im Kapitel 9).

11. Drücken Sie das Lichtimpulsfenster des Gerätes auf die Haut. Stellen Sie sicher, dass die Haut glatt ist und keine Falten wirft. Sobald das Lichtimpulsfenster im vollen Kontakt mit der Hautfläche steht, beginnen die Bereitschaftsanzeigen zu blinken.
12. Drücken Sie die Lichtimpulstaste. Der Veet Infini'Silk Pro wird zunächst Ihre Hautfarbe bestimmen. Wenn die Hautfarbe hell genug für eine Anwendung ist, sendet das Gerät einen Lichtpuls auf Ihre Haut und die Bereitschaftsanzeigen erlöschen. Sie werden einen Lichtblitz sehen und ein leichtes Knallgeräusch hören. Das ist ein normales Geräusch dieses Geräts. Sie werden ein mildes Wärmegefühl und Kribbeln verspüren. Der Veet Infini'Silk Pro wird sich für den nächsten Impuls gleich wieder aufladen. Nach 3,5 Sekunden wird die Bereitschaftsanzeige wieder aufleuchten.  
BITTE BEACHTEN SIE: Die Präzisions-Lichtimpulskartusche verfügt über keinen Hautfarben-Sensor. Sie müssen daher vor Gebrauch zuerst einen Hauttest auf der zu behandelnde Fläche durchführen und mit der regulären Kartusche mit Hautfarben-Sensor einen Lichtimpuls abgeben.
13. Entfernen Sie das Lichtimpulsfenster des Gerätes von der behandelten Hautregion.
14. Gehen Sie nun mit dem Lichtimpulsfenster des Gerätes zur nächsten zu behandelnden Hautregion über. Verwenden Sie die Druckstellen, die das Gerät an der gerade behandelten Stelle hinterlässt, als Orientierungshilfe um die nächste Stelle zu bestimmen. Vermeiden Sie beides, Lücken zwischen den behandelten Stellen und Überschneidungen.



Versuchen Sie, sich überschneidende Impulse zu vermeiden!



Warnung: Behandeln Sie eine Hautfläche nicht öfter als einmal pro Haarentfernungssitzung. Eine mehrfache Behandlung einer Hautfläche während einer Haarentfernungssitzung kann die Wahrscheinlichkeit zu Nebenwirkungen erhöhen.

15. Wiederholen Sie diesen Vorgang, bis der gesamte Behandlungsbereich abgedeckt ist, aber vermeiden Sie eine Stelle mehrfach mit einem Lichtimpuls zu behandeln.



Wenn Ihre Haut Blasen bildet oder verbrennt, **BEENDEN SIE DIE ANWENDUNG UMGEHEND!**

Copyright 2014 © RB. Alle Rechte vorbehalten.  
Druckdatum: August 2014

Reckitt Benckiser Deutschland GmbH,  
D-68004 Mannheim,  
Tel. (0621) 3246-570

Wenn Sie mehr über Veet erfahren möchten, besuchen Sie uns unter [www.veet.de](http://www.veet.de).

VEET und das VEET Logo sind eingetragene Marken von Reckitt Benckiser.  
Silk'n und Silk'n logo sind eingetragene Marken von Home Skinovations Ltd in Gebrauch als Lizenz.

## Inhaltsverzeichnis

<b>1. Vor Behandlungsbeginn</b> .....	54
1.1 Beschreibung des Veet Infini'Silk Pro Elektrogeräts .....	54
1.2 Verpackungsinhalt .....	55
1.3 Die Lichtimpulskartusche .....	55
<b>2. Der Verwendungszweck von Veet Infini'Silk Pro.</b> .....	55
<b>3. Sicherheit mit Veet Infini'Silk Pro</b> .....	56
<b>4. Kontraindikationen</b> .....	59
<b>5. Verwenden Sie Veet Infini'Silk Pro in folgenden Fällen nicht:</b> .....	61
<b>6. Verzichten Sie in folgenden Fällen auf die Verwendung von Veet Infini'Silk Pro:</b> .....	62
<b>7. Mögliche Nebenwirkungen bei der Verwendung von Veet Infini'Silk Pro</b> .....	62
<b>8. Langfristige Haarentfernung mit Veet Infini'Silk Pro</b> .....	64
<b>9. Erste Schritte</b> .....	65
9.1. Was Sie von einer Behandlung mit Veet Infini'Silk Pro erwarten können .....	69
9.2. Nach der Behandlung mit Veet Infini'Silk Pro .....	69
<b>10. Die Instandhaltung von Veet Infini'Silk Pro</b> .....	70
10.1 Die Reinigung von Veet Infini'Silk Pro .....	70
10.2 Austauschen der Lichtimpulskartusche .....	70
<b>11. Fehlerbehebung</b> .....	71
11.1 "Mein Veet Infini'Silk Pro schaltet sich nicht ein".....	71
11.2 „Ein Lichtpuls wird nicht ausgesandt, wenn ich den Lichtimpulstaste drücke“ .....	71
<b>12. Kundendienst</b> .....	73
<b>13. Technische Daten</b> .....	73
<b>14. Etikettierung</b> .....	74

Lesen Sie das Benutzerhandbuch vor der ersten Verwendung des Veet InfiniSilk Pro sorgfältig durch. Bitte schenken Sie den Abschnitten über die Vorgehensweise während und nach der Verwendung des Geräts sowie über die Inbetriebnahme, besondere Aufmerksamkeit. Wir empfehlen, dass Sie sich mit diesem Benutzerhandbuch jedes Mal, wenn Sie Veet InfiniSilk Pro wieder verwenden, erneut vertraut machen. Veet InfiniSilk Pro ist ein leistungsstarkes Elektrogerät und sollte als solches mit besonderer Beachtung der Sicherheit verwendet werden. Bitte lesen Sie alle Warn- und Sicherheitshinweise vor dem Gebrauch und befolgen Sie diese auch während der Verwendung von Veet InfiniSilk Pro genau!

## 1. Vor Behandlungsbeginn

Veet InfiniSilk Pro ist ein auf Licht basierendes Elektrogerät für eine nachhaltige Haarreduzierung, entwickelt für den Gebrauch zu Hause.

### 1.1 Beschreibung des Veet InfiniSilk Pro Elektrogeräts

Ihr Veet InfiniSilk Pro besteht aus einem Basisgerät mit einem Bedienungsfeld und einer austauschbaren Lichtimpulskartuschen. Auf dem Griff des Basisgeräts finden Sie die Lichtimpulstaste. Die Lichtimpulskartusche befindet sich an der Spitze des Gerätes.

- ① Basisgerät
- ② Bedienungsfeld
- ③ Lichtimpulstaste
- ④ Lichtimpulskartusche
- ⑤ Hautfarben-Sensor
- ⑥ Lichtimpulsfenster
- ⑦ Bedienungsfeld
- ⑧ Knopf für Ein/Standby - ON/STBY
- ⑨ Standby-Anzeige
- ⑩ Betriebsanzeige
- ⑪ Regelschalter für die Energiestufen
- ⑫ Energiestufen-Anzeige
- ⑬ Anzeige: Lichtimpulskartusche ersetzen
- ⑭ System-Warnanzeige
- ⑮ Hauttyp-Warnanzeige
- ⑯ Bereitschaftsanzeige



## 1.2 Verpackungsinhalt

Beim Öffnen der Verpackung von Veet InfiniSilk Pro werden Sie die folgenden Bestandteile vorfinden:

- Veet Infini'Silk Pro Basisgerät mit Lichtimpulskartusche für Beine und Körper.
- Eine kleinere Präzisions-Lichtimpulskartusche für die Unterlippe, Wangen und Kinn.
- Ein Stromkabel mit Adapter
- Dieses Benutzerhandbuch

## 1.3 Die Lichtimpulskartusche

Die Veet Infini'Silk Pro Lichtimpulskartusche kann eine begrenzte, vorab festgelegte Anzahl von Lichtimpulsen versenden (unabhängig von der Energiehöhe der Lichtimpulse). Die Lichtimpulskartusche gibt bis zu 120.000 Lichtimpulse ab. Neben der regulären Lichtimpulskartusche ist eine Präzisions-Lichtimpulskartusche für kleinere und schwer zu erreichende Bereiche enthalten. Die im Lieferumfang Ihres Systems inbegriffenen Lichtimpulskartuschen sowie die Anzahl der darin enthaltenen Lichtimpulse sind auf der Verpackung Ihres Veet Infini'Silk Pro angegeben.

## 2. Der Verwendungszweck von Veet Infini'Silk Pro

Der Veet Infini'Silk Pro wurde für eine langanhaltende und nachhaltige Haarreduzierung entwickelt. Nachhaltige Haarreduzierung ist definiert als eine kontinuierliche Verringerung der nachwachsenden Haare nach der Anwendung.

Für die Verwendung von Veet Infini'Silk Pro stellen Achselhöhlen, Bikinizone, Arme, Beine, Rücken, Schultern, Brust, Unterlippe, Wangen und Kinn die idealen Körperstellen dar.

### 3. Sicherheit mit Veet Infini'Silk Pro

Bei Veet Infini'Silk Pro steht die Sicherheit an erster Stelle

#### **Wichtige Sicherheitshinweise - Vor Gebrauch lesen!**

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.

- Nur für die auf der Verpackung angegebenen Körperbereiche geeignet.

Nicht geeignet für Augen, Augenbrauen, Nase, Ohren, Anal- oder Genitalbereich sowie Brustwarzen oder andere Körperpartien.

- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

- Dieses Gerät ist nicht geeignet für Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Wissen über elektronische Geräte, es sei denn sie werden von einer für Ihre Sicherheit verantwortliche Person beaufsichtigt und in die Benutzung des Gerätes eingeführt.



**ACHTUNG:** Wie bei den meisten elektronischen Geräten sind die elektrischen Bestandteile dieses Gerätes auch dann elektronisch geladen, wenn sie nicht mit der Steckdose verbunden sind.

Um einen Stromschlag zu vermeiden:

- Verwenden Sie das Gerät nicht in einer feuchten Umgebung, z.B. in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche oder eines Schwimmbeckens.
- Verwenden Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen.
- Bewahren Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, an dem es in eine Badewanne



oder Waschbecken fallen kann.

- Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten fallen lassen.

Falls das Gerät mit Wasser in Berührung kommt während es noch eingesteckt ist, ziehen Sie sofort den Stecker aus der Steckdose. Kommen Sie nicht mit dem Wasser in Berührung.

**ACHTUNG:** Falls das Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert, versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.

Dieses Produkt enthält keine Teile, die vom Benutzer gewartet werden sollten.

Wenn der Adapter defekt oder beschädigt ist, darf er nur durch RB oder eine ähnlich qualifizierte Person ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

Um das Risiko von Verbrennungen, Elektroschocks und anderen Verletzungen zu vermeiden:

- Überprüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Netzspannung der Ihrer lokalen Netzspannung entspricht, bevor Sie das Gerät einstecken.  
Der Gebrauch von Adaptern, die nicht von RB empfohlen werden, sowie Mehrfachsteckdosen und/oder Verlängerungskabeln ist nicht gestattet.
- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, solange es eingeschaltet ist.
- Das Gerät ist ausschließlich für den dafür vorgesehen Zweck zu verwenden, wie in dieser Gebrauchsanweisung beschrieben. Benutzen Sie ausschließlich den Adapter, der mit diesem Pack mitgeliefert wird.
- Verwenden Sie das Gerät oder den Adapter nicht, wenn das Stromkabel beschädigt ist, wenn es nicht richtig funktioniert, wenn es runtergefallen oder mit Wasser in Berührung gekommen ist.
- Halten Sie das Stromkabel fern von heißen Oberflächen. Wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät.

- Schalten Sie das Gerät nach Gebrauch immer aus. Warten Sie bis das Gerät abgekühlt ist bevor Sie es weglegen.

Das Öffnen des Veet InfiniSilk Pro kann Sie gefährlichen elektrischen Bestandteilen und Lichtimpulsenergien aussetzen, was ernsthafte Körperschäden und/oder permanente Augenverletzungen verursachen kann. Außerdem kann es Ihr Gerät beschädigen und Ihre Garantieleistung entfällt.

Wenden Sie sich bitte an die RB Verbraucherberatung oder besuchen Sie [www.veet.de](http://www.veet.de), für den Fall, dass Ihr Gerät zerbrochen, beschädigt oder reparaturbedürftig ist.

- **Veet InfiniSilk Pro - Hautfarben-Sensor**

Eine auf Licht basierende Haarentfernung ist nicht für eine natürlich dunkle Haut oder sonnengebräunte Haut geeignet. Veet InfiniSilk Pro besitzt einen Hautfarben-Sensor, der die Hautpigmentation auf der zu behandelnden Fläche misst und die Verwendung nur bei einer geeigneten Hautpigmentation ermöglicht. Diese einzigartige Sicherheitsvorrichtung wird Ihnen eine Behandlung auf zu dunkler oder sonnengebräunter Haut verweigern.

Darüber hinaus ist das 1,3x3 cm<sup>2</sup> Lichtimpulsfenster, durch welches die Lichtimpulse abgegeben werden, innerhalb der Lichtimpulskartusche vertieft. Dies ermöglicht es dem Veet InfiniSilk Pro, Ihre Haut zu schützen, indem eine direkte Berührung zwischen dem Lichtimpulsfenster und der Haut vermieden wird.

- **Veet InfiniSilk Pro - eine Schutzbrille ist nicht notwendig**

Veet InfiniSilk Pro besitzt eine eingebaute Sicherheitseinrichtung für den Schutz der Augen. Diese Schutzvorrichtung wurde entwickelt, damit ein Lichtimpuls nicht ausgestrahlt werden kann, wenn das Lichtimpulsfenster in die Luft gehalten wird. Dieser Sicherheitsmechanismus ermöglicht die Behandlung nur, wenn das Lichtimpulsfenster in vollständigem Kontakt mit der Hautoberfläche steht. Es wird dennoch empfohlen während der Behandlung nicht direkt auf den Lichtblitz der von dem Gerät ausgestrahlt wird zu schauen.

## 4. Gegenanzeigen / Kontraindikationen

### Wichtige Sicherheitsinformationen - Vor Gebrauch bitte lesen!

Veet Infini'Silk Pro ist nicht für jede Person geeignet. Bitte lesen und beachten Sie die Informationen des nachfolgenden Abschnitts vor dem Gebrauch.

Für weitere Informationen und für eine personalisierte Auskunft können Sie auch [www.veet.de](http://www.veet.de) besuchen.

Haarfarbe	Hautton						
	Weiss	Rosafarben	Hellbraun	Mittelbraun	Dunkelbraun	Schwarz	
Schwarz	✓	✓	✓	✓	✗	✗	
Dunkelbraun	✓	✓	✓	✓	✗	✗	
Braun	✓	✓	✓	✓	✗	✗	
Dunkelblond/Hellbraun	✓	✓	✓	✓	✗	✗	
Weiss/Grau/Rot/Hellblond	✗	✗	✗	✗	✗	✗	

✓ Das Gerät kann verwendet werden

✗ Die Verwendung des Gerätes ist nicht sicher bei diesem Hautton und/oder der Haarfarbe

Warnung	Mögliche Resultate	Sicherheitshinweise
<p>Verwenden Sie Veet Infini'Silk Pro nicht auf einer natürlichen dunklen Hautfarbe.</p> <p style="text-align: center;">Nicht sicher!</p> 	<p>Das Behandeln einer zu dunklen Haut mit dem Veet Infini'Silk Pro kann zu nachteiligen Auswirkungen, wie zum Beispiel Rötungen oder Hautunannehmlichkeiten führen.</p>	<p>In dem Veet Infini'Silk Pro ist ein einzigartiger HAUTFARBEN-SENSOR inbegriffen, um die Hauptpigmentierung auf der zu behandelnden Hautfläche zu Beginn jeder Sitzung und gelegentlich während einer Sitzung zu messen. Der HAUTFARBEN-SENSOR sorgt dafür, dass die Lichtimpulse nur auf geeignete Hauttypen ausgestrahlt werden.</p>
<p>Verwenden Sie Veet Infini'Silk Pro nicht auf gebräunten Haut oder nachdem Sie Ihre Haut der Sonne ausgesetzt haben (inklusive Solarien)! Setzen Sie die behandelten Hautflächen nicht der Sonne aus.</p>	<p>Das Behandeln mit Veet Infini'Silk Pro vor oder nachdem sie sich der Sonne ausgesetzt haben kann zu nachteiligen Auswirkungen, wie zum Beispiel Rötungen oder Hautunannehmlichkeiten führen. Gebräunte Haut enthält besonders im Anschluss an eine Sonneneexposition eine große Menge des Pigments Melanin.</p>	<p>Vermeiden es sich 4 Wochen vor Ihrer Veet Infini'Silk Pro Behandlung der Sonne auszusetzen. Der Sonne aussetzen bedeutet eine ungeschützte, konstante Aussetzung von direktem Sonnenlicht für über 15 Minuten, oder eine ungeschützte Aussetzung von diffusem Sonnenlicht für über eine Stunde.</p>

Warnung	Mögliche Resultate	Sicherheitshinweise
	Dies gilt für alle Hauttypen und -pigmentierungen, einschließlich jenen, die nicht so schnell braun zu werden scheinen. Eine erhöhte Menge an Melanin setzt die Haut einem größeren Risiko aus, wenn eine auf Licht basierende Haarentfernungsmethode genutzt wird.	Gehen Sie sicher, dass Sie die behandelte Haut während der Haarentfernungsbehandlung und mindestens 2 Wochen im Anschluss sorgfältig mit Sonnencreme, mit einem Lichtschutzfaktor von 30 oder höher, schützen.
Verwenden Sie Veet Infini <sup>®</sup> Silk Pro niemals an oder in der Nähe der Augen.		Der Veet Infini <sup>®</sup> Silk Pro besitzt eine eingebaute Sicherheitseinrichtung für den Schutz der Augen. Diese Schutzvorrichtung wurde entwickelt, damit ein Lichtimpuls nicht ausgestrahlt werden kann, wenn das Lichtimpulsfenster in die Luft gehalten wird. Dieser Sicherheitsmechanismus erlaubt eine Behandlung nur dann, wenn das Lichtimpulsfenster in vollständigem Kontakt mit der Hautoberfläche steht.
Tätowierungen oder ein permanentes Make-up, dunkelbraune oder schwarze Flecken (wie große Sommersprossen, Muttermale, Leberflecken oder Warzen), der Bereich der Brustwarzen, Genitalien oder Lippen dürfen nicht behandelt werden.	Das Behandeln einer dunklen oder stärker pigmentierten Haut mit Veet Infini <sup>®</sup> Silk Pro kann zu negativen Auswirkungen wie Brandwunden, Blasen oder Veränderungen der Hautfarbe (Hyper- oder Hypopigmentierung) führen.	Decken Sie den Bereich mit einem nicht lichtabsorbierenden Material wie einem weißen Tuch oder einem weißen medizinischen Tape ab.
Nicht verwenden auf aktiven Hautausschlägen, Schuppenflechte, Läsionen, offenen Wunden oder Infektionen (Fieberbläschen), krankhaften Hautzuständen durch systemische oder Stoffwechselerkrankungen (zum Beispiel Diabetes).	Auf Licht basierende Behandlungen können zu negativen Auswirkungen an bereits empfindlichen Bereichen führen.	Warten Sie, bis die betroffene Stelle verheilt ist, bevor Sie Veet Infini <sup>®</sup> Silk Pro verwenden.

Warnung	Mögliche Resultate	Sicherheitshinweise
Ein Behandlungsbereich mit einer Vorgeschichte an Herpesausbrüchen.	Auf Licht basierende Behandlungen können zu negativen Auswirkungen an bereits empfindlichen Bereichen führen.	Ziehen Sie Ihren Arzt zu Rate, um eine vorbeugende Behandlung vor der Verwendung von Veet Infini'Silk Pro zu erhalten.
Verwenden Sie Veet Infini'Silk Pro nicht, wenn Sie schwanger sind oder stillen.	Hormonelle Veränderungen in der Schwangerschaft können die Empfindlichkeit der Haut und das Risiko von negativen Auswirkungen erhöhen.	
Bereiche, in denen Sie das Haar wachsen lassen möchten, dürfen nicht behandelt werden.	Die Ergebnisse sind dauerhaft.	

## 5. Verwenden Sie Veet Infini'Silk Pro in folgenden Fällen nicht:

- Falls die Lichtimpulskartusche beschädigt oder das Lichtimpulsfenster rissig oder angeschlagen ist oder fehlt.
- Falls die Anschlüsse oder das Zubehör nicht von RB empfohlen wurden.
- Falls das Stromkabel oder der Adapter beschädigt ist. Halten Sie das Kabel von heißen Oberflächen fern.
- Falls während der Benutzung Rauch zu sehen oder zu riechen ist.
- Falls das Gerät nicht einwandfrei funktioniert oder beschädigt zu sein scheint.
- Falls der Hautfarben-Sensor rissig oder beschädigt ist.
- Falls das Außengehäuse rissig ist oder auseinander fällt.  
Falls etwas davon zutrifft, beenden Sie die Anwendung umgehend und wenden Sie sich an die Kundenbetreuung von RB.

## 6. Verzichten Sie in folgenden Fällen auf die Verwendung von Veet Infini<sup>®</sup>Silk Pro:

- Falls Sie bereits in der Vergangenheit an einer Bildung von Narbengeschwüren glitten haben.
- Falls Sie Epileptiker sind.
- Falls Sie an einer Krankheit leiden, die mit Lichtempfindlichkeit im Zusammenhang steht, wie zum Beispiel Porphyrie, Polymorphe Lichtdermatose, Nesselsucht, Lupus etc.
- Falls Sie in der Vergangenheit an Hautkrebs erkrankt sind oder eine Veranlagung zu bösartige Hautveränderungen haben.
- Falls Sie in den letzten 3 Monaten eine Strahlentherapie oder Chemotherapie hatten.
- Falls bei Ihnen eine weitere Gegebenheit zutrifft, die nach Ansicht Ihres Arztes eine Behandlung unsicher erscheinen lässt.
- Falls Sie in den vergangenen 6 Monaten mit einem ärztlich verordneten Medikament behandelt wurden, ziehen Sie bitte Ihren Arzt zu Rate.

Falls etwas davon auf Sie zutrifft, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt vor der Verwendung von Veet Infini<sup>®</sup>Silk Pro. Wenn Sie weitere Bedenken bei der Benutzung des Gerätes haben, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt.

## 7. Mögliche Nebenwirkungen bei der Verwendung von Veet Infini<sup>®</sup>Silk Pro

Wenn Veet Infini<sup>®</sup>Silk Pro ordnungsgemäß, wie in der Anleitungen beschrieben, verwendet wird, sind Nebenwirkungen und Komplikationen, die mit der Verwendung von Veet Infini<sup>®</sup>Silk Pro in Verbindung gebracht werden, ungewöhnlich. Dennoch ist jede kosmetische Behandlungsmethode, einschließlich jener, die für die Verwendung zu Hause entwickelt worden ist, mit einem gewissen Risiko verbunden. Es ist daher wichtig, dass Sie die Risiken und die Komplikationen, die bei Haarentfernungssystemen mit Lichtimpulsen für den Hausgebrauch auftreten können, verstehen und sich diesen bewusst sind.

Negative Auswirkung	Risiko
<p><b>Leichte Schmerzen auf der Haut</b> - Obwohl eine zu Hause durchgeführte Haarentfernung mit Lichtimpulsen im allgemeinen sehr gut vertragen wird, empfinden die meisten Benutzer die Behandlung als etwas unangenehm. Die Anwendung wird meist mit einem leicht stechendem Gefühl auf der behandelten Hautflächen beschrieben. Dieses stechende Gefühl hält in der Regel während der Anwendung selbst oder für einige Minuten danach an. Alles, was über dieses leicht unangenehme Gefühl hinausgeht, ist nicht normal, und bedeutet, dass Sie entweder nicht mit der Verwendung von Veet InfiniSilk Pro fortfahren sollten, da Sie die Haarentfernungsmethode nicht vertragen oder, dass die eingestellte Energiestufe zu hoch ist.</p>	Gering
<p><b>Rötung der Haut</b> - Ihre Haut könnte direkt nach der Verwendung von Veet InfiniSilk Pro oder innerhalb von 24 Stunden nach der Verwendung rot werden. Eine Rötung verblasst in der Regel innerhalb von 24 Stunden. Sollte die Rötung nach 2 bis 3 Tagen nicht verschwunden sein, suchen Sie Ihren Arzt auf.</p>	Gering
<p><b>Erhöhte Hautempfindlichkeit</b> - Die Haut der behandelten Fläche ist empfindlicher, so dass Austrocknung oder Abblätterung der Haut auftreten kann.</p>	Gering
<p><b>Pigmentänderungen</b> - Veet InfiniSilk Pro zielt den Haarschaft, insbesondere die pigmentierten Zellen im Haarfollikel und den Haarfollikel selbst an. Es besteht für die umgebende Haut dennoch ein Risiko der Hyperpigmentierung (verstärkte Pigmentierung oder braune Verfärbung) oder der Hypopigmentierung (Blaswerden). Das Risiko der Veränderungen der Hautpigmentierung ist bei Personen mit einer dunklen Hautfarbe höher. Normalerweise ist eine Verfärbung und Pigmentveränderung der Haut kurzzeitig, und eine dauerhafte Hyperpigmentierung oder Hypopigmentierung tritt nur selten auf.</p>	Selten
<p><b>Übermäßige Rötung und Schwellung</b> - In seltenen Fällen kann die behandelte Haut sehr rot werden und stark anschwellen. Das ist bei empfindlichen Gegenden des Körpers üblicher. Die Rötung und Schwellung sollte innerhalb von 2 bis 7 Tagen abklingen. Kühlen Sie diese stelle regelmäßig mit Eis. Sie können die betroffene Stelle sanft waschen, setzen Sie sie aber nicht der Sonne aus.</p>	Selten

Deutsch

## 8. Nachhaltige Haarentfernung mit Veet Infini'Silk Pro

Ein typischer Haarwuchszyklus kann 18-24 Monate dauern. Während dieser Zeit könnten mehrfache Sitzungen mit Veet Infini'Silk Pro vonnöten sein, um eine nachhaltige Haarentfernung zu erlangen.

Die Wirksamkeit der Haarentfernung variiert von Mensch zu Mensch, je nach Fläche des Körpers, Haarfarbe und je nach Verwendungsart von Veet Infini'Silk Pro.

**Ein typischer Haarentfernungsplan mit Veet Infini'Silk Pro während eines vollständigen Haarwuchszyklus:**

Behandlungen 1-4 : zwei Wochen Zeitabstand

Behandlungen 5-7 : vier Wochen Zeitabstand

Behandlungen 8 + : wie erforderlich, bis die gewünschten Resultate erreicht sind.

### Zu erwartende Behandlungsergebnisse für Ihre Haarentfernung

Hauttypen nach Fitzpatrick	Haarfarbe	Lichtstärke [J/cm <sup>2</sup> ]	Anatomischer Körperbereich <sup>2</sup>	Durchschnittliche Anzahl der Behandlungen <sup>1</sup>	Effektivität (% Haarrückgang/ erneutes Wachstum) <sup>1</sup>
I-IV	Hellbraun bis braun	3-4,5	Ober- und Unterschenkel	Ungefähr 10 – 12 Sitzungen bei einem Zeitabstand von 4 Wochen	ca. 60% Rückgang des Haarwuchses
			Arme		ca. 50% Rückgang des Haarwuchses
			Bikinizone		ca. 60% Rückgang des Haarwuchses
			Achselhöhle		ca. 55% Rückgang des Haarwuchses
I-IV	Braun bis schwarz	3-4,5	Ober- und Unterschenkel	Ungefähr 8 - 10 Sitzungen bei einem Zeitabstand von 4 Wochen	ca. 70% Rückgang des Haarwuchses
			Arme		ca. 60% Rückgang des Haarwuchses
			Bikinizone		ca. 70% Rückgang des Haarwuchses
			Achselhöhle		ca. 65% Rückgang des Haarwuchses

- Die individuellen Reaktionen hängen sowohl vom Haartyp als auch von den biologischen Faktoren, welche das Haarwuchsmuster beeinflussen können, ab. Manche Patienten können nach der durchschnittlichen Anzahl der Behandlungen schneller oder langsamer reagieren.
- Nach nur ein oder zwei Behandlungen können Sie noch keine nachhaltige Haarentfernung erwarten. Die Dauer der Ruhephase einzelner Haarfollikel hängt auch von der Körperstelle ab.



## 9. Erste Schritte

1. Nehmen Sie das Veet Infini'Silk Pro Basisgerät und die weiteren Bestandteile aus der Verpackung.
2. Vergewissern Sie sich, dass die LICHTIMPULSKARTUSCHE für Beine und Körper richtig in die Spitze des Gerätes eingesetzt und nicht beschädigt ist. Falls Sie die kleinere Präzisions-Lichtimpulskartusche für Oberlippe, Wangen oder Kinn verwenden wollen, folgen Sie den Instruktionen für den Austausch.
3. Stecken Sie das Stromkabel in das Veet Infini'Silk Pro Gerät.
4. Verbinden Sie das andere Ende des Netzadapters mit einer Steckdose. Die STANDBY-Anzeige wird aufleuchten.  
Ihr Veet Infini'Silk Pro ist jetzt einsatzbereit.

**Sichere und vorschriftsmäßige Behandlung mit Veet Infini'Silk Pro!**  
**Wählen Sie nur solche Behandlungsbereiche, die nicht kurz zuvor der Sonne ausgesetzt waren.**

5. Die Haut im zu behandelnden Bereich sollte rasiert, sauber, trocken und frei von jeglichen Antitranspiranten oder Deodorants sein bevor Sie Veet Infini'Silk Pro benutzen. Die Haare dürfen nicht mit Wachs entfernt, herausgerissen oder mit einer Pinzette ausgezupft worden sein. Die Rasur ist eine wichtige Voraussetzung, um die gewünschten Resultate zu erzielen!
6. Drücken Sie den ON/STBY Knopf. Die BETRIEBSANZEIGE (orange) wird sich zeitgleich mit einem Geräusch (ähnlich dem Geräusch eines Föhns) einschalten.
7. Ungefähr 3,5 Sekunden, nachdem Sie den ON/STBY Knopf zum einschalten gedrückt haben, werden die BEREITSCHAFTSANZEIGEN grün aufleuchten. Das Gerät ist dann für die Versendung des ersten Lichtimpulses auf niedrigster Energiestufe bereit.
8. Wählen Sie vor jeder Behandlung die jeweils gewünschte Energiestufe aus. Veet Infini'Silk bietet 5 verschiedene Energiestufen von 1 (niedrigste) bis 5 (höchste). Zur Auswahl der passenden Energiestufe testen Sie jede Körperregion vor der ersten Behandlung einzeln.

**Hauttest**

- Halten Sie das LICHTIMPULSFENSTER des Gerätes auf die Haut und drücken Sie auf den Auslöser (Lichtimpulstaste), um einen Impuls zu versenden. Wenn Sie kein unangenehmes Gefühl oder nur ein leichtes Ziehen verspüren, drücken Sie einmal auf den “+” Knopf und versenden Sie an einer neuen Stelle einen Impuls der Energiestufe 2.
  - Setzen Sie diesen Test mit höheren Energiestufen fort, bis Sie die höchste Energiestufe, auf der eine Behandlung für Sie noch angenehm ist, erreichen. Wenn innerhalb einer Stunde nach der Behandlung keine Beschwerden auftreten, können Sie die volle Behandlung mit dieser Energiestufe fortsetzen.
  - Wiederholen Sie diesen Test für jeden Körperbereich, den Sie behandeln möchten.
9. Stellen Sie die Energiestufe ein. Sollte die Energiestufe höher als auf der niedrigsten Stufe eingestellt sein, verwenden Sie die Regelungsschalter für die Energiestufen, “+” oder “-“, um die Energiehöhe zu erhöhen oder zu vermindern, bis Sie die gewünschte Stufe erreicht haben, die durch 3 Anzeigelampen angezeigt wird (Details enthält der Absatz “Energiestufen” in diesem Kapitel).
  10. Drücken Sie das LICHTIMPULSFENSTER des Gerätes auf die Haut. Stellen Sie sicher, dass die Haut glatt ist und keine Falten wirft. Sobald das Lichtimpulsfenster im vollen Kontakt mit der Hautfläche steht, beginnen die BEREITSCHAFTSANZEIGEN zu blinken.
  11. Betätigen Sie die LICHTIMPULSTASTE. Das Gerät wird zunächst Ihre Hautfarbe bestimmen. Wenn die Hautfarbe für eine Anwendung geeignet ist, sendet das Gerät einen Lichtpuls auf Ihre Haut und die Bereitschaftsanzeigen erlöschen. Sie werden einen Lichtblitz sehen und ein leichtes Knallgeräusch hören, was ist ein normales Geräusch des Gerätes ist. Außerdem werden Sie ein mildes Wärmegefühl und Kribbeln verspüren. Der Veet InfiniSilk Pro wird sich für den nächsten Lichtimpuls direkt wieder aufladen. Nach 3,5 Sekunden wird die Bereitschaftsanzeige wieder aufleuchten.  
BITTE BEACHTEN SIE: Die Präzisions-Lichtimpulskartusche verfügt über keinen Hautfarben-Sensor. Sie müssen daher vor Gebrauch zuerst einen Hauttest auf der zu behandelnde Fläche durchführen und mit der regulären Kartusche mit Hautfarben-Sensor einen Lichtimpuls abgeben.
  12. Entfernen Sie das Gerät von der behandelten Hautfläche.
  13. Gehen Sie nun mit dem Lichtimpulsfenster zur nächsten zu behandelnden Hautfläche über. Sie können die Druckstellen, welche das Gerät hinterlässt, als Orientierung verwenden, um beim Aussenden des nächsten Impulses eine Überschneidung oder Auslassung zwischen den Impulsen zu vermeiden.

**Die Lichtimpulse sollten in Reihen appliziert werden, indem Sie an einem Ende von jeder Reihe beginnen und nacheinander folgend zum anderen Ende hin fortschreiten.**

Diese Technik ermöglicht eine bessere Kontrolle der Erfassung der Haut und hilft Ihnen ein mehrfaches Behandeln derselben Fläche oder, dass sich die behandelten Stellen überschneiden, zu vermeiden. Das Veet InfiniSilk Pro Lichtimpulsfenster wurde entworfen, um kurzzeitige Druckstellen auf der behandelnden Hautfläche zu hinterlassen. Diese sichtbaren Stellen helfen Ihnen dabei, das Gerät für den nächsten Impuls richtig zu positionieren.



Versuchen Sie ein Überschneiden der Lichtimpulse zu vermeiden!



Warnung: Behandeln Sie eine Hautfläche nicht öfter als einmal pro Haarentfernungssitzung. Eine mehrfache Behandlung einer Hautfläche während einer Haarentfernungssitzung kann die Wahrscheinlichkeit von Nebenwirkungen erhöhen.

14. Wiederholen Sie diesen Vorgang, bis der gesamte Behandlungsbereich abgedeckt ist, ohne sich überschneidende Lichtimpulse.



Wenn Ihre Haut Blasen bildet oder verbrennt, **BEENDEN SIE DIE ANWENDUNG UMGEHEND!**

### Energiestufen

Die Energiestufen legen die Intensität des Lichtpulses, den der Veet InfiniSilk Pro während der Behandlung auf Ihre Haut abgibt, von der niedrigsten (-) bis zur höchsten (+) Stufe fest. Während eine höhere Energiestufe effektiver sein kann, kann sie auch ein höheres Risiko und Komplikationen herbeiführen.

Der Veet Infini'Silk Pro bietet 5 Einstellungen für die Energiestufen, von 1 (niedrigste) bis 5 (höchste), die durch die 3 Anzeigelampen der Energiestufen dargestellt werden:

Stufe 1 (niedrigste Energiestufe) – die Anzeigelampe links brennt dauerhaft.

Stufe 2 – die Anzeigelampe links brennt dauerhaft, die Anzeigelampe in der Mitte blinkt.

Stufe 3 – die Anzeigelampe links und die Anzeigelampe in der Mitte brennen dauerhaft.

Stufe 4 – die Anzeigelampe links und die Anzeigelampe in der Mitte brennen dauerhaft, die Anzeigelampe rechts blinkt.

Stufe 5 (höchste Energiestufe) – alle Anzeigelampen brennen dauerhaft.

Wann immer Veet Infini'Silk Pro eingeschaltet wird, wird sich seine Energiehöhe automatisch auf die niedrigste Energiestufe zurückstellen. Nur eine der Anzeigelampen der Energiestufe wird eingeschaltet sein. Um die Energiehöhe einzustellen, drücken Sie die Regulationsschalter der Energiehöhe, indem Sie “-” oder “+” verwenden, um die Energiehöhe entsprechend zu verringern oder zu erhöhen.

### **Der Hautfarben-Sensor**

Eine auf Licht basierende Haarentfernung kann bei dunkleren Hauttypen zu Nebenwirkungen, wie Verbrennungen, Blasen und zu einer Änderungen der Hautfarbe (Hyper- oder Hypopigmentation) führen.

Um solche Nebenwirkungen zu vermeiden, besitzt Veet Infini'Silk Pro einen einzigartigen Hautfarben-Sensor, der die Hautpigmentation während und zu Beginn jeder Sitzung misst. Der Sensor wird das Veet Infini'Silk Pro Gerät außer Betrieb setzen, wenn es auf einer Haut verwendet wird, die für eine sichere Anwendung zu dunkel ist.

Wenn ein Lichtimpuls nicht ausgesandt wird und die Hauttyp-Warnanzeige aufblinkt, hat der Hautfarben-Sensor die Haut der zu behandelnden Fläche für eine sichere Behandlung als zu dunkel eingeschätzt. Versuchen Sie das Gerät an einer anderen Körperstelle anzuwenden oder kontaktieren Sie den RB Kundendienst.

**BITTE BEACHTEN SIE:** Die Präzisions-Lichtimpulskartusche verfügt über keinen Hautfarben-Sensor. Sie müssen daher vor Gebrauch zuerst einen Hauttest auf der zu behandelnde Fläche durchführen und mit der regulären Kartusche mit Hautfarben-Sensor einen Lichtimpuls abgeben.

## 9.1 Was Sie von einer Behandlung mit Veet InfiniSilk Pro erwarten können

Für viele Personen, die Veet InfiniSilk Pro verwenden, kann es Ihre erste Erfahrung mit einem auf Licht basierenden Gerät sein, das für den Heimgebrauch entwickelt wurde. Veet InfiniSilk Pro ist einfach zu bedienen, und die Haarentfernungssitzungen gehen schnell vorüber. Während einer Sitzung mit dem Veet InfiniSilk Pro ist es normal, dass Sie das Folgende wahrnehmen:

- **Ein rauschendes Gebläse** – Das Kühlungsgebläse des Veet InfiniSilk Pro macht ein rauschendes Geräusch, das einem Föhn ähnlich ist. Das ist normal.
- **Ein Knallgeräusch bei jedem Lichtimpuls** – Wenn ein Lichtimpuls aktiviert wird, dann ist es normal, wenn man eine Art Plopp-Geräusch gleichzeitig mit dem Lichtblitz hört.
- **Ein leichter Druck des Lichtimpulsfensters** – Das ist für eine Anordnung von angrenzenden Lichtpulsen nötig und hilfreich und ist Teil der einzigartigen Sicherheitseinrichtung von Veet InfiniSilk Pro.
- **Eine Empfindung von Wärme und Kribbeln** – Während jedes Lichtimpulses ist es normal, dass Sie ein sanftes Empfinden von Wärme und Kribbeln von der Lichtenergie spüren.
- **Eine leichte rote oder rosa Farbe der Haut** – Während oder direkt nach Ihrer Sitzung mit Veet InfiniSilk Pro ist es nicht ungewöhnlich, wenn Sie eine sehr leichte, rosa Verfärbung der Haut sehen. Das ist normalerweise um die Haare herum am sichtbarsten.

Sollten Sie allerdings eine vollständige Rötung der Haut, eine Blasenbildung oder Verbrennungen wahrnehmen, dann beenden Sie die Verwendung von Veet InfiniSilk Pro umgehend.

## 9.2. Nach der Behandlung mit Veet InfiniSilk Pro

- Sobald die Haarentfernungssitzung ausgeführt wurde, schalten Sie Veet InfiniSilk Pro aus, indem Sie den Knopf für ON/STBY drücken. Alle Anzeigen erlöschen und die Betriebsbereit-Anzeige leuchtet auf (Merken Sie sich das).
- Ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose heraus.
- Nach jeder Sitzung wird empfohlen, dass Sie Ihr Veet InfiniSilk Pro Gerät und insbesondere das Lichtimpulsfenster reinigen (siehe "Die Reinigung von Veet InfiniSilk Pro").
- Nach dem Reinigen wird empfohlen, dass Sie Ihr Veet InfiniSilk Pro Gerät in seiner Originalverpackung aufbewahren und dass Sie es von Wasser fern halten.



### Hautpflege nach der Haarentfernungssitzung

Setzen Sie die behandelten Hautflächen nicht der Sonne aus. Sorgen Sie dafür, dass Sie die Haut während der ganzen Zeit der Haarentfernung und mindestens 2 Wochen nach der letzten Sitzung mit Veet Infini'Silk Pro sorgfältig mit Sonnencreme schützen.

## 10. Die Instandhaltung von Veet Infini'Silk Pro

Deutsch

### 10.1 Die Reinigung von Veet Infini'Silk Pro

Nach jeder Haarentfernungssitzung wird empfohlen, dass Sie Ihr Veet Infini'Silk Pro Gerät und insbesondere das Lichtimpulsfenster reinigen.

- Ziehen Sie den Veet Infini'Silk Pro vor der Reinigung aus der Steckdose heraus.
- Verwenden Sie ein trockenes, sauberes Tuch und einen handelsüblichen Reiniger, z. B. für Computer- oder TV-Bildschirme, um den Veet Infini'Silk Pro und insbesondere das Lichtimpulsfenster sanft abzuwischen.
- Tauchen Sie Veet Infini'Silk Pro oder eines seiner Teile niemals ins Wasser ein!

### 10.2 Das Ersetzen der Lichtimpulskartusche

Die Veet Infini'Silk Pro Lichtimpulskartusche kann eine begrenzte, vorab festgelegte Anzahl von Impulsen versenden. Die Intensität des Impulses wird nur in Übereinstimmung mit der Einstellung der Energiehöhe des Gerätes bestimmt. Während der Nutzungsdauer der Lichtimpulskartusche findet keine Herabsetzung der Energie statt. Wenn in der Lichtimpulskartusche nur noch 100 Pulse verbleiben, beginnt die Anzeigelampe für LICHTIMPULSKARTUSCHE ERSETZEN zu blinken und zeigt Ihnen damit an, dass die Lichtimpulskartusche bald ersetzt werden muss. Mit sinkender Anzahl der Impulse in der Kartusche blinkt die Anzeigelampe für Lichtimpulskartusche ersetzen immer schneller. Sobald alle Impulse in einer Kartusche verbraucht sind, brennt die Anzeigelampe dauerhaft und zeigt Ihnen damit an, dass keine weiteren Impulse mehr ausgesendet werden können. Damit Sie mit der Haarentfernungssitzung fortfahren können, wird es jetzt vonnöten sein, die Lichtimpulskartusche zu ersetzen.



Bitte beachten Sie: Eine Lichtimpulskartusche sollte auch ersetzt werden, wenn in ihr große Flecken erscheinen oder das Lichtimpulsfenster beschädigt ist.

Das Ersetzen oder Auswechseln einer Lichtimpulskartusche:

1. Drücken Sie den ON/STBY Knopf, um den Veet InfiniSilk Pro in den Standby-Modus zu schalten.
2. Ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose heraus.
3. Greifen Sie die verwendete Lichtimpulskartusche auf beiden Seiten, ziehen Sie sie aus der Fassung heraus.
4. Packen Sie eine neue Lichtimpulskartusche aus.
5. Drücken Sie die neue Lichtimpulskartusche sanft an ihren Platz.

Hinweis! Nach einem Austausch der Lichtimpulskartusche wählen Sie eine Energiestufe, die eine Stufe unter Ihrer normalen Einstellung liegt. Erhöhen Sie die Energiestufe nur dann wieder auf Ihre normale Einstellung, wenn Sie nur ein leicht oder kein unangenehmes Gefühl während oder nach der Behandlung verspüren.

Die Präzisions-Lichtimpulskartusche hat eine kleinere Behandlungsfläche und ist speziell für die Behandlung für kleinere Körperzonen und das Gesicht geeignet. Die Präzisions-Lichtimpulskartusche verfügt über keinen Hautfarben-Sensor. Sie müssen daher vor Gebrauch zuerst einen Hauttest auf der zu behandelnde Fläche durchführen und mit der regulären Kartusche mit Hautfarben-Sensor einen Lichtimpuls abgeben.

## 11. Fehlerbehebung

### 11.1 “Mein Veet InfiniSilk Pro schaltet sich nicht ein”

Vergewissern Sie sich, das Stromkabel richtig mit dem Veet InfiniSilk Pro Gerät verbunden ist und in einer Steckdose steckt.

### 11.2. “Ein Lichtpuls wird nicht ausgesandt, wenn ich die Lichtimpulstaste drücke”

Vergewissern Sie sich, dass die Bereitschaftsanzeige blinkt als Zeichen dafür, dass Sie einen guten Kontakt mit der Haut hergestellt haben und das Lichtimpulsfenster gleichmäßig und beständig auf die Haut gedrückt wird. Zu Ihrer Sicherheit wird der Veet InfiniSilk nur

dann einen Impuls versenden, wenn das Lichtimpulsfenster komplett auf die Haut gedrückt wird.

- Wenn die Hauttyp-Warnanzeige aufblinkt, ist dies ein Zeichen dafür, dass Ihr Hauttyp, der von dem Hautfarben-Sensor gemessen wurde, zu dunkel für eine sichere Anwendung ist. Versuchen Sie, das Gerät an einer anderen Körperstelle anzuwenden oder kontaktieren Sie die RB Verbraucherberatung.
- Überprüfen Sie die Anzeigelampe für "Lichtimpulskartusche ersetzen". Wenn Sie eingeschaltet ist, schalten Sie Veet Infini'Silk Pro aus und ersetzen Sie die Lichtimpulskartusche.
- Vergewissern Sie sich, dass die Bereitschaftsanzeige an ist.  
Falls die Bereitschaftsanzeige nicht innerhalb von 10 Sekunden an geht, schalten Sie den Veet Infini'Silk Pro aus und wieder an, indem Sie den ON/STBY Knopf zweimal drücken.
- Überprüfen Sie die Systemwarnanzeige.
  - Falls die Systemwarnanzeige an ist, schalten Sie den Veet Infini'Silk Pro aus und wieder an, indem Sie den ON/STBY zweimal drücken.
- Wenden Sie sich an die RB Verbraucherberatung, wenn das Problem bestehen bleibt oder besuchen Sie [www.veet.de](http://www.veet.de).



Versuchen Sie nicht, Ihr Veet Infini'Silk Pro Gerät zu öffnen oder zu reparieren.



## 12. Kundendienst

Für mehr Informationen über Veet InfiniSilk Pro oder andere Produkte von Veet, wenden Sie sich bitte an die RB Verbraucherberatung oder besuchen Sie [www.veet.de](http://www.veet.de).

Wenden Sie sich bitte auch an die Verbraucherberatung falls Ihr Gerät beschädigt oder reparaturbedürftig ist.

## 13. Technische Daten

Deutsch

Größe der Behandlungsfläche	1,3cm x 3cm [3,9cm <sup>2</sup> ]	
Geschwindigkeit	1 Lichtimpuls, alle 3,5 Sekunden: 1,1 cm <sup>2</sup> /Sek.	
Technologie	Home Pulsed Light	
Maximale Energiehöhe	Max 5J/cm <sup>2</sup>	
Wellenlänge	475-1200nm	
Ladezeit/ Stromquelle	Dauerbetrieb	
Elektrische Eigenschaften	100-240VAC, 0,9A	
Bedienung und Sicherheit	Ein neuer Hautfarben-Sensor sichert eine Verwendung auf ausschließlich geeigneter Haut.	
Größe der Verpackung	22cm x 22cm x 14cm	
Gewicht des Systems	0,38kg	
Temperatur	Betrieb	10 bis 40°C
	Lagerung	-40 bis +70°C
Relative Feuchtigkeit	Betrieb	30 bis 75%rF
	Lagerung	10 bis 90%rF
Atmosphärischer Druck	Betrieb	700 bis 1060hPa
	Lagerung	500 bis 1060hPa
Adapter		Model: KSAPV0361200300DS 100-240V; 50-60Hz; 0,9A

## 14. Etikettierung

Schutzgrad gegen elektrischen Schlag: Anwendungsteil Typ BF



Bitte werfen Sie das Gerät NICHT in den normalen Hausmüll. Ihr lokaler Händler hat eventuell eine "Rücknahme"-Regelung, falls Sie ein Ersatzprodukt kaufen. Wenden Sie sich alternativ an Ihre lokale Regierungsbehörde für weitere Hilfe und Tipps, wo Sie Ihr Gerät recyceln können.



Das Produkt trägt das CE Zeichen und entspricht der EC-Richtlinie.



Folgen Sie der Betriebsanleitung



Schutzgrad gegen das Eindringen von Wasser: mittel

Dieses Gerät ist nicht geeignet für den Einsatz in der Nähe von brennbaren Mischung mit Luft oder mit Sauerstoff oder Lachgas.

### **Congratulazioni per l'acquisto di Veet Infini'Silk™ Pro.**

Veet Infini'Silk™ Pro è un dispositivo potente. In quanto tale, deve essere utilizzato facendo particolare attenzione alla sicurezza. Prima di utilizzare il dispositivo, leggete interamente il manuale d'uso e rispettate le istruzioni in merito alle condizioni aggiuntive che possono giustificare precauzioni di sicurezza ed avvertenze.

- Utilizzate questo prodotto esclusivamente se la tonalità della vostra pelle è chiara. Non utilizzate Veet Infini'Silk™ Pro se il colore della vostra pelle è naturalmente scuro.
- Non utilizzate su pelle abbronzata o immediatamente dopo esposizione al sole.
- Non utilizzate su aree della pelle coperte da trucco permanente o tatuate.
- Mantenete lontano dagli occhi!

Nota! Veet Infini'Silk™ Pro potrebbe non essere efficace sui peli naturalmente bianchi o chiari.

## **Inizio Rapido**

### **Programma la tua depilazione con Veet Infini'Silk™ Pro per ottenere risultati ottimali.**

Trattamenti 1°-4° – programmarli a due settimane di distanza uno dall'altro

Trattamenti 5°-7° – programmarli a quattro settimane di distanza uno dall'altro

Trattamenti 8° e successivi – secondo necessità, fino al raggiungimento dei risultati desiderati

### **Predisporre Veet Infini'Silk™ Pro.**

1. Estrai dalla confezione il DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE Veet Infini'Silk™ Pro e gli altri componenti.
2. Verifica che l'UNITÀ DELLA LAMPADINA per gambe e corpo sia inserita correttamente sull'estremità del dispositivo. Se vuoi utilizzare l'unità più piccola e precisa per uso sul labbro superiore, guance o mento, segui le istruzioni di sostituzione.
3. Inserisci l'ALIMENTATORE nella presa del DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE Veet Infini'Silk™ Pro
4. Inserisci l'ADATTATORE in una presa di corrente. L'indicatore luminoso STAND BY si accende.

Il tuo Veet Infini'Silk™ Pro è pronto per l'uso.

**Effettua il trattamento con Veet Infini'Silk™ in modo sicuro e corretto!**

5. Scegli le aree da trattare che non sono state recentemente esposte al sole.
6. Prima di utilizzare il dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro, la pelle delle aree che intendi trattare deve essere rasata, pulita, asciutta e priva di cipria, antitraspiranti o deodoranti. Non depilare facendo una ceretta o strappando i peli con una pinzetta. La rasatura è un passo importante per ottenere i risultati desiderati!
7. Premi il pulsante ON/STBY. Si accende l'INDICATORE LUMINOSO DI ACCENSIONE (arancione) e comincerai a sentire il suono di un ventilatore (simile al suono di un asciugacapelli).
8. Circa 3,5 secondi dopo avere premuto il pulsante ON/STBY, si accendono i due INDICATORI LUMINOSI PRONTO (verde). Questo indica che l'apparecchio è pronto a emettere il primo impulso al livello di intensità più basso.
9. Prima di ogni trattamento, scegli il livello di intensità desiderato. Veet Infini'Silk™ Pro offre 5 livelli di intensità: da 1 (il più basso) a 5 (il più alto). Per scegliere il livello di intensità adatto al tuo primo trattamento, esegui un test separatamente per ogni area che intendi trattare:

**Test Cutaneo**

- Posiziona la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo sulla pelle e premi il pulsante per emettere un impulso.
  - Se non avverti alcuna sensazione di fastidio, premi una volta il pulsante + ed emetti un impulso su un punto diverso al livello di intensità 2.
  - Continua il test a livelli di intensità sempre più elevati fino a raggiungere il livello più alto al quale ti senti a tuo agio. Se dopo un'ora non avverti reazioni cutanee negative, puoi cominciare il trattamento completo a quel livello di intensità.
  - Ripeti questo test per ogni area del corpo che intendi trattare.
10. Imposta il livello di intensità. Se il livello di intensità desiderato è superiore a quello minimo, premi i PULSANTI DI IMPOSTAZIONE DEL LIVELLO DI INTENSITÀ usando rispettivamente “-” o “+” per ridurre o aumentare il livello di intensità, fino a quando è impostato il livello di intensità desiderato, rappresentato da tre indicatori luminosi (per ulteriori informazioni vedere il capitolo “Livello di Intensità” in questo manuale d'uso).

11. Posiziona la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo sulla pelle, accertandoti che la pelle sia stesa in modo uniforme e regolare. Appena la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO è pienamente a contatto con la pelle, l'INDICATORE LUMINOSO PRONTO comincia a lampeggiare.
12. Premi il PULSANTE IMPULSO. Il dispositivo determina per prima cosa il colore della pelle. Se il colore della pelle è sufficientemente chiaro per un'applicazione sicura, il dispositivo emette un impulso di luce sulla pelle, e l'INDICATORE LUMINOSO PRONTO si spegne. Vedrai un intenso flash di luce e contemporaneamente sentirai un suono simile ad un piccolo scoppio; questo è un rumore normale per il dispositivo. Proverai una sensazione delicata di calore e solletico. Veet Infini'Silk™ Pro si ricarica immediatamente per l'impulso successivo. Dopo 3,5 secondi L'INDICATORE LUMINOSO PRONTO si riaccende. Dato che la CARTUCCIA DI PRECISIONE non include un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE, devi prima assicurarti che l'area del corpo che intendi trattare superi il Test del Colore della Pelle emettendo un impulso con la cartuccia più grande.
13. Rimuovi la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo dalla pelle che è stata trattata.
14. Sposta la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo su un'altra area della pelle. Fatti guidare dai segni di pressione appena lasciati dal dispositivo sulla pelle per posizionare l'impulso successivo correttamente, evitando sia lacune che sovrapposizioni tra gli impulsi.



Cerca di evitare di sovrapporre gli impulsi!



Attenzione: Non trattare la stessa area della pelle più di una volta per seduta di depilazione! Trattare la stessa area della pelle più di una volta per seduta aumenta le probabilità di effetti collaterali negativi.

15. Ripeti il processo fino a quando tutta l'area che desideri trattare è stata coperta, senza sovrapporre gli impulsi.



Se si forma una vescica o avverti una sensazione di bruciore sulla pelle, **INTERROMPI IMMEDIATAMENTE L'USO!**

Copyright 2014 © RB. Tutti i diritti riservati.  
Data di stampa: Agosto 2014

Distribuito da: Reckitt Benckiser  
Hull, HU8 7DS, UK  
RECKITT BENCKISER COMMERCIAL (ITALIA) S.R.L.  
20141 Milano  
Per maggiori informazioni consultare il sito [www.veetclub.it](http://www.veetclub.it)

Il nome VEET e il logo VEET INFINI'SILK sono marchi registrati del gruppo Reckitt Benckiser Group of Companies.  
Il nome SILK'N e il logo SILK'N sono marchi di Home Skinovations Ltd, utilizzati su licenza.

## Tabella dei Contenuti

1. Prima di Cominciare .....	79
1.1. Descrizione del dispositivo Veet Infini'Silk® Pro .....	79
1.2. Contenuto della confezione .....	80
1.3. L'Unità della Lampadina .....	80
2. Uso Previsto di Veet Infini'Silk® Pro .....	80
3. Sicurezza usando Veet Infini'Silk® Pro .....	81
4. Controindicazioni .....	83
5. Evita di utilizzare Veet Infini'Silk® Pro nei casi seguenti: .....	86
6. Non utilizzare Veet Infini'Silk® Pro se: .....	86
7. Possibili Effetti Collaterali utilizzando Veet Infini'Silk® Pro .....	87
8. Depilazione a lungo termine utilizzando Veet Infini'Silk® Pro .....	88
9. Primi passi! .....	89
9.1. Cosa aspettarsi quando si effettua il trattamento con Veet Infini'Silk® Pro? .....	93
9.2. Dopo il trattamento con Veet Infini'Silk® Pro .....	93
10. Manutenzione di Veet Infini'Silk® Pro .....	94
10.1. Pulizia di Veet Infini'Silk® Pro .....	94
10.2. Sostituzione dell'UNITÀ DELLA LAMPADINA .....	94
11. Risoluzione di problemi .....	95
11.1. "Il mio Veet Infini'Silk® Pro non si accende." .....	95
11.2. "Quando premo l'INTERRUTTORE DI IMPULSO non viene emessa una luce" .....	95
12. Servizio di Assistenza Clienti .....	97
13. Specifiche .....	97
14. Etichettatura .....	98

Prima di usare Veet Infini'Silk™ Pro per la prima volta, leggi interamente questo Manuale d'Uso. Fai particolare attenzione alle sezioni sulle procedure di utilizzo del dispositivo, funzionamento del dispositivo, e procedure da seguire dopo l'utilizzo. Ti raccomandiamo di familiarizzare con questo Manuale d'Uso e di rileggerlo prima di ogni utilizzo di Veet Infini'Silk™ Pro. Veet Infini'Silk™ Pro è un dispositivo elettrico potente. In quanto tale, deve essere usato facendo particolare attenzione alla sicurezza. Si prega di leggere tutte le avvertenze e le precauzioni di sicurezza prima dell'uso, e rispettarle scrupolosamente durante l'utilizzo di Veet Infini'Silk™ Pro.

## 1. Prima di cominciare

Veet Infini'Silk™ Pro è un dispositivo basato sulla luce per la riduzione permanente dei peli, destinato ad uso domestico.

### 1.1 Descrizione del dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro

Il tuo Veet Infini'Silk™ Pro consiste di un DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE con un PANNELLO DI CONTROLLO e un'UNITÀ DI LAMPADINA intercambiabile. Sul MANICO del DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE di Veet Infini'Silk™ Pro puoi trovare il PULSANTE DI IMPULSO. L'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile si trova sulla punta del DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE.

- ① Dispositivo di depilazione
- ② Pannello di Controllo
- ③ Pulsante di impulso
- ④ Unità della lampadina intercambiabile
- ⑤ Sensore del colore della pelle
- ⑥ Superficie di trattamento
- ⑦ Pannello di Controllo
- ⑧ Interruttore di accensione/standby
- ⑨ Indicatore luminoso di standby
- ⑩ Indicatore luminoso di accensione
- ⑪ Pulsanti di impostazione del livello di intensità
- ⑫ Indicatori luminosi del livello di intensità
- ⑬ Indicatore luminoso di sostituzione dell'Unità della lampadina
- ⑭ Indicatore luminoso di avviso del sistema
- ⑮ Indicatore luminoso di avviso della tonalità della pelle
- ⑯ Indicatore dello stato di pronto



## 1.2 Contenuto della confezione

All'apertura della confezione di Veet Infini'Silk™ Pro, troverai i seguenti componenti:

- Dispositivo di depilazione Veet Infini'Silk™ Pro con unità della lampadina intercambiabile per gambe e corpo
- Un'unità della lampadina più piccola e precisa per uso su labbro superiore, guance o mento
- Adattatore per montaggio a muro
- Questo Manuale d'Uso

## 1.3. L'Unità della Lampadina intercambiabile

L'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile di Veet Infini'Silk™ Pro può emettere un numero limitato prefissato di impulsi luminosi (indipendentemente dal livello di intensità di questi impulsi). L'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile con questo dispositivo emette fino a 120.000 impulsi. Oltre all'UNITÀ DELLA LAMPADINA normale, è inclusa anche un'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile di precisione per le aree del corpo più piccole e difficili da raggiungere. Il tipo di UNITÀ DELLA LAMPADINA inclusa nel tuo sistema ed il numero di impulsi luminosi contenuti sono specificati sulla confezione del tuo Veet Infini'Silk™ Pro.

## 2. Uso Previsto di Veet Infini'Silk™ Pro

**Veet Infini'Silk™ Pro è destinato alla rimozione a lungo termine o permanente dei peli indesiderati. La riduzione permanente dei peli è definita come una riduzione stabile a lungo termine nel numero di peli che ricrescono dopo un ciclo di trattamento.**

Aree del corpo ideali per l'uso di Veet Infini'Silk™ Pro includono le ascelle, la zona bikini, ventre, braccia, gambe, schiena, spalle, addome, labbro superiore, guance e mento.



### 3. Sicurezza usando Veet Infini'Silk™ Pro

Con Veet Infini'Silk™ Pro la Sicurezza è la cosa più importante.

#### **Informazioni di Sicurezza Importanti - Leggere prima dell'uso!**

Leggi attentamente questo manuale d'uso prima di utilizzare il dispositivo e conservalo per riferimenti futuri.

- TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI
- Questo dispositivo è sconsigliato a persone con capacità fisiche, sensoriali, o mentali ridotte, o mancanza di esperienza e conoscenza, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione riguardo all'utilizzo del dispositivo da una persona responsabile della loro sicurezza.

**PERICOLO:** Come con la maggior parte degli apparecchi elettrici, le parti elettriche rimangono elettricamente attive anche quando non collegate ad una presa di corrente.

Per ridurre il rischio di shock elettrico:

- Non utilizzare in prossimità o in vasche da bagno, docce, lavandini o altri recipienti contenenti acqua.
- Non utilizzare con mani bagnate.
- Non posizionare o conservare il dispositivo dove può cadere o essere inserito in una vasca o lavandino.
- Non mettere in o far cadere in acqua o altri liquidi
- Se il dispositivo cade in acqua mentre collegato, staccare immediatamente la spina. Non mettere le mani nell'acqua.



**AVVERTENZA:** in caso di malfunzionamento del prodotto, non provare a ripararlo. Questo dispositivo non ha parti o componenti riparabili dall'utente. Se il cavo principale è danneggiato, deve essere sostituito da RB o persona qualificata per evitare qualsiasi pericolo.

Per ridurre il rischio di ustioni, folgorazioni, incendi o danni alle persone:

- Controlla se la tensione di alimentazione indicata sul dispositivo corrisponde al tuo voltaggio locale prima di collegare il dispositivo. L'uso di adattatori, prese multiple e / o prolungha non è consentito.
- Il dispositivo non deve mai essere lasciato incustodito quando collegato.
- Utilizza questo dispositivo solo per l'uso previsto, come descritto in questo foglio illustrativo. Utilizza solo il cavo di alimentazione incluso in questa confezione.
- Non utilizzare questo dispositivo se ha un cavo di alimentazione danneggiato, se non funziona correttamente, o se è caduto, danneggiato o caduto in acqua.
- Conserva il cavo di alimentazione lontano da superfici riscaldate. Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno al dispositivo.
- Stacca sempre la spina dopo l'uso. Attendi che l'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

Aprire Veet Infini'Silk™ Pro può esporre a componenti elettrici pericolosi e ad impulsi di intensità luminosa, ed entrambi possono causare gravi danni alle persone e / o danni permanenti agli occhi. Può anche danneggiare il dispositivo e invalidare la garanzia. Si prega di contattare il servizio di Assistenza Clienti RB se si dispone di un dispositivo rotto o danneggiato che necessita di riparazione.

- **Veet InfiniSilk™ Pro - Sensore della pelle**

La depilazione basata sulla luce pulsata non è adatta per tonalità di pelle naturalmente scure o pelle abbronzata. Veet InfiniSilk™ Pro include un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE incorporato, progettato per misurare la carnagione della superficie cui viene applicato e consentire l'applicazione solo su carnagioni adatte. Questa caratteristica unica di sicurezza non consentirà di eseguire trattamenti nelle aree del corpo dove la pelle è troppo scura o abbronzata. Inoltre, la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo di 1,3X3 cm<sup>2</sup> attraverso la quale sono emessi gli impulsi di luce è contenuta all'interno dell'UNITÀ DELLA LAMPADINA. Questo consente a Veet InfiniSilk™ Pro di proteggere la tua pelle evitando un contatto diretto fra la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO e la pelle.

- **Veet InfiniSilk™ Pro - Senza bisogno di occhiali protettivi**

Veet InfiniSilk™ Pro ha una caratteristica di sicurezza incorporata per la protezione degli occhi. È stato progettato in modo che l'impulso di luce non possa essere emesso quando la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO è rivolta verso l'alto. L'interruttore di sicurezza consente l'attivazione del trattamento solo quando la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO è a contatto con la pelle.

## 4. Controindicazioni


### Importanti Informazioni di Sicurezza – Leggere Prima dell'Uso

Veet InfiniSilk™ Pro non è destinato a essere usato da chiunque. Leggi e tieni conto delle informazioni contenute nel paragrafo seguente prima dell'uso. Per ulteriori informazioni e consigli personalizzati puoi anche consultare il sito [www.veetclub.it](http://www.veetclub.it).

Colore dei Peli \ Colore della Pelle	Colore della Pelle					
	Bianco	Beige	Marrone Chiaro	Marrone	Marrone Scuro	Nero
Nero	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Marrone Scuro	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Marrone	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Biondo Scuro/Biondo Chiaro	✓	✓	✓	✓	✗	✗
Bianco/Grigio/Rosso/Biondo Chiaro	✗	✗	✗	✗	✗	✗

✓ Puoi utilizzare questo prodotto

✗ Questo prodotto non è indicato per il colore della tua pelle e la tipologia del tuo pelo

Attenzione	Risultati possibili	Consiglio di sicurezza
<p><b>Non usare Veet Infini'Silk™ Pro su carnagione naturalmente scura.</b></p> <p>Non è sicuro!</p> 	<p>Trattare la pelle scura con Veet Infini'Silk™ Pro può causare effetti collaterali negativi quali rossore e fastidio alla pelle.</p>	<p>Nel Veet Infini'Silk™ Pro è incorporato un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE unico progettato in modo che misuri la carnagione della zona trattata all'inizio di ogni seduta e di tanto in tanto durante la seduta. Il SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE assicura che gli impulsi siano emessi solo su tonalità di pelle idonee.</p>
<p><b>Non usare Veet Infini'Silk™ Pro su pelle abbronzata o dopo essere stati esposti al sole di recente (compresi apparecchi per abbronzatura artificiale). Non esporre al sole le aree trattate.</b></p>	<p>L'esecuzione di un trattamento con Veet Infini'Silk™ Pro prima o dopo un'esposizione al sole può causare effetti collaterali negativi come rossore e fastidio alla pelle. La pelle abbronzata, soprattutto dopo l'esposizione al sole, contiene alte quantità del pigmento melanina. Questo vale per tutti i tipi di pelle e le canragioni, comprese quelle che non sembrano abbronzarsi velocemente. La presenza di alte quantità di melanina espone la pelle a un rischio superiore quando viene usato qualsiasi metodo di depilazione basato sulla luce pulsata.</p>	<p>Evita di esporti al sole per 4 settimane prima del trattamento con Veet Infini'Silk™ Pro! L'esposizione al sole comprende un'esposizione non protetta costante alla luce del sole diretta di più di 15 minuti, o un'esposizione non protetta costante a luce del sole suffusa di più di 1 ora. Per proteggere pelle trattata di recente quando esposta al sole, assicurati di spalmare minuziosamente un filtro solare SPF 30 o superiore, per 2 settimane dopo ogni seduta di depilazione.</p>

<b>Attenzione</b>	<b>Possibili Risultati</b>	<b>Consiglio di Sicurezza</b>
<p>Non usare mai Veet InfiniSilk™ Pro intorno o vicino agli occhi.</p>		<p>Veet InfiniSilk™ Pro contiene una caratteristica di sicurezza incorporata per la protezione degli occhi. È stato progettato in modo che non sia possibile emettere l'impulso luminoso quando la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo è rivolta verso l'alto. L'interruttore di sicurezza consente di eseguire il trattamento solo quando la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO è a contatto con la pelle.</p>
<p>Non eseguire un trattamento su tatuaggi o trucco permanente, macchie nere o marroni scure (come grandi lentiggini, voglie, nei o verruche), capezzoli, organi genitali o labbra.</p>	<p>Trattare con Veet InfiniSilk™ Pro un'area di colore scuro o che possiede una quantità maggiore di pigmento può causare effetti collaterali negativi come scottature, vesciche, e cambiamenti nel colore della pelle (iper o ipopigmentazione).</p>	<p>Copri l'area con materiale che non assorba la luce, per esempio un panno bianco o nastro medico bianco.</p>
<p>Non eseguire il trattamento su eczemi, psoriasi, lesioni, ferite aperte o infezioni (herpes labiale), condizioni anormali della pelle causate da malattie sistemiche o metaboliche (per esempio diabete)</p>	<p>I trattamenti basati sulla luce pulsata possono causare reazioni negative su aree della pelle già sensibili.</p>	<p>Attendi che l'area influenzata guarisca prima di usare Veet InfiniSilk™ Pro.</p>
<p>Un'area di trattamento con una storia di manifestazioni di herpes.</p>	<p>I trattamenti basati sulla luce pulsata possono causare reazioni negative su aree della pelle già sensibili.</p>	<p>Consulta il tuo medico per ricevere un consiglio preventivo prima di usare Veet InfiniSilk™ Pro.</p>
<p>Non eseguire un trattamento con Veet InfiniSilk™ Pro se sei incinta o stai allattando.</p>	<p>I cambiamenti ormonali che si verificano durante la gravidanza possono aumentare la sensibilità della pelle e il rischio di effetti collaterali negativi.</p>	
<p>Non trattare le aree dove potresti desiderare che i peli ricrescano.</p>	<p>I risultati sono permanenti.</p>	

## 5. Evita di usare Veet Infini'Silk™ Pro nei casi seguenti:

- Precedenti casi di formazione di cicatrici cheloidali.
- Se soffri di epilessia.
- Se soffri di una malattia correlata alla fotosensibilità, come la porfiria, eruzione polimorfa alla luce, orticaria solare, lupus, ecc.
- Se storicamente hai avuto cancro alla pelle o se hai aree di potenziali tumori maligni alla pelle.
- Se hai ricevuto una terapia di radiazioni o trattamenti di chemioterapia durante gli ultimi 3 mesi.
- Se hai altri problemi che a parere del tuo medico rendono poco sicuro il trattamento nel tuo caso.
- Se la tua pelle è stata trattata con una medicina che richiede ricetta medica durante gli ultimi 6 mesi, consulta il tuo medico.

Se uno di questi casi ti riguarda, consulta il tuo medico prima di utilizzare Veet Infini'Silk™ Pro. Nota Bene: Questo elenco non è esaustivo. In caso di dubbi consulta il tuo medico prima di utilizzare il dispositivo.

## 6. Non usare Veet Infini'Silk™ Pro se:

- L'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile è danneggiata, o la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo è spaccata, scheggiata o mancante.
- Gli elementi o gli accessori non sono raccomandati da RB.
- Ha un cavo o la spina danneggiati. Tieni il cavo elettrico lontano da superfici riscaldate.
- Vedi o senti odore di fumo durante l'uso.
- Non funziona correttamente o appare danneggiato.
- Il SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE è scheggiato o rotto.
- L'involucro esterno è rotto.

Se uno qualsiasi di questi casi accade al tuo dispositivo, interrompi immediatamente l'utilizzo e contatta il Servizio di Assistenza Clienti RB.

## 7. Possibili Effetti Collaterali usando Veet Infini'Silk™ Pro

Quando usato secondo le istruzioni, gli effetti collaterali e le complicazioni associate con l'uso di Veet Infini'Silk™ Pro sono rari. Tuttavia ogni procedura cosmetica, comprese quelle destinate a uso domestico, comporta qualche rischio. Di conseguenza è importante capire e accettare i rischi e le complicazioni che possono avere luogo con i sistemi di depilazione a luce pulsata progettati per uso domestico.

Reazioni collaterali negative	Livelli di rischio
<p><b>Lieve fastidio alla pelle</b> Nonostante la depilazione domestica basata su impulsi luminosi sia generalmente molto ben tollerata, la maggior parte degli utenti provano un lieve fastidio durante l'uso, generalmente descritto come una leggera sensazione di bruciore sulle aree della pelle trattate. La sensazione di bruciore dura di solito durante il trattamento stesso o per alcuni minuti dopo. Qualunque sensazione che superi questo lieve fastidio è anormale e significa che non dovresti continuare a usare Veet Infini'Silk™ Pro perché non puoi tollerare il metodo di depilazione, o che il livello di intensità è troppo alto.</p>	Lieve
<p><b>Rossore della pelle</b> La tua pelle può diventare rossa subito dopo l'uso di Veet Infini'Silk™ Pro o nel corso di 24 ore dopo l'uso di Veet Infini'Silk™ Pro. Il rossore scompare generalmente entro 24 ore. Consulta il tuo medico se il rossore non scompare entro 2 o 3 giorni.</p>	Lieve
<p><b>Maggiore sensibilità della pelle</b> La pelle della zona trattata è più sensibile cosicché è possibile che si secchi o si squami.</p>	Lieve
<p><b>Cambiamenti di Pigmentazione</b> L'obiettivo di Veet Infini'Silk™ Pro è la radice del pelo, in particolare le cellule pigmentate nel follicolo del pelo e il follicolo del pelo stesso. Ciò nonostante c'è un rischio di temporanea iperpigmentazione (maggiore pigmento o scolorimento marrone) o ipopigmentazione (sbiancamento) della pelle circostante. Questo rischio di cambiamenti alla pigmentazione della pelle è maggiore per persone con tonalità di pelle più scure. Generalmente la decolorazione o i cambiamenti al pigmento della pelle sono temporanei e una iperpigmentazione o ipopigmentazione permanente è molto rara.</p>	Raro
<p><b>Gonfiore e rossore eccessivo</b> In casi rari la pelle può diventare molto rossa e gonfia. Questo è più comune in aree del corpo sensibili. Il rossore e il gonfiore dovrebbero diminuire entro un periodo da 2 a 7 giorni e devono essere trattati con applicazioni frequenti di ghiaccio. È possibile una delicata pulizia della pelle, ma è necessario evitare di esporsi al sole.</p>	Raro

## 8. Depilazione a lungo termine con Veet Infini'Silk™ Pro

Un ciclo tipico di crescita del pelo può richiedere da 18 a 24 mesi. Nel corso di questo intervallo di tempo possono essere necessarie più sedute con Veet Infini'Silk™ Pro per ottenere risultati permanenti. L'efficacia della depilazione varia da persona a persona a seconda dell'area del corpo, del colore dei peli e di come viene usato Veet Infini'Silk™ Pro.

**Programma tipico di depilazione con Veet Infini'Silk™ Pro nel corso di un ciclo completo di crescita del pelo:**

Trattamenti 1°-4° – programmarli a due settimane di distanza l'uno dall'altro

Trattamenti 5°-7° – programmarli a quattro settimane di distanza uno dall'altro

Trattamenti 8° e successivi – secondo necessità, fino al raggiungimento dei risultati desiderati

### Risultato Previsto del Trattamento di Depilazione

Tipo di pelle Fitzpatrick	Colore dei Peli	Flusso luminoso [J/cm <sup>2</sup> ]	Area anatomica del corpo <sup>2</sup>	Numero Medio di Trattamenti <sup>1</sup>	Efficacia (% di depilazione/ricrescita) <sup>1</sup>
I-IV	Da marrone chiaro a marrone	3-4,5	Gambe superiori e inferiori	Sedute da 10 a 12, a circa quattro settimane di distanza	60% di peli in meno
			Braccia		50% di peli in meno
			Zona Bikini		60% di peli in meno
			Ascelle		55% di peli in meno
I-IV	Da marrone a nero	3-4,5	Gambe superiori e inferiori	Sedute da 8 a 10, a circa quattro settimane di distanza	70% di peli in meno
			Braccia		60% di peli in meno
			Zona Bikini		70% di peli in meno
			Ascelle		65% di peli in meno

1 La reazione individuale dipende dal tipo di peli e da fattori biologici che possono influenzare gli schemi di crescita dei peli. Alcuni pazienti possono reagire più velocemente o più lentamente del numero medio di trattamenti.

2 Non ci si può aspettare una depilazione permanente con una sola seduta o anche due. La durata del periodo di riposo per i follicoli dei peli dipende anche dalla zona del corpo.



## 9. Primi passi!

1. Estrai dalla confezione il DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE Veet Infini'Silk™ Pro e gli altri componenti.
2. Verifica che l'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile per gambe e corpo sia inserita correttamente sull'estremità del dispositivo. Se vuoi utilizzare l'unità più piccola e precisa per uso su labbro superiore, guance o mento, segui le istruzioni di sostituzione.
3. Inserisci l'ALIMENTATORE nella presa del DISPOSITIVO DI DEPILAZIONE Veet Infini'Silk™ Pro
4. Inserisci l'ADATTATORE in una presa di corrente. L'indicatore luminoso STAND BY si accende.

Il tuo Veet Infini'Silk™ Pro è pronto per l'uso.

**Effettua il trattamento con Veet Infini'Silk™ in modo sicuro e corretto!  
Scegli aree da trattare che non sono state recentemente esposte al sole.**

5. Prima di utilizzare il dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro, la pelle delle aree che intendi trattare deve essere rasata, pulita, asciutta e priva di cipria, antitraspiranti o deodoranti. Non depilare facendo una ceretta o strappando i peli con una pinzetta. La rasatura è un passo importante per ottenere i risultati desiderati!
6. Premi il pulsante ON/STBY. Si accende l'INDICATORE LUMINOSO DI ACCENSIONE (arancione) e comincerai a sentire il suono di un ventilatore (simile al suono di un asciugacapelli).
7. Circa 3,5 secondi dopo avere premuto il pulsante ON/STBY, si accendono i due INDICATORI LUMINOSI PRONTO (verde). Questo indica che l'apparecchio è pronto a emettere il primo impulso al livello di intensità più basso.
8. Prima di ogni trattamento, scegli il livello di intensità desiderato. Veet Infini'Silk™ Pro offre 5 livelli di intensità: da 1 (il più basso) a 5 (il più alto). Per scegliere il livello di intensità adatto al tuo primo trattamento, esegui un test separatamente per ogni area che intendi trattare:

**Test Cutaneo**

- Posiziona la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo sulla pelle e premi il pulsante per emettere un impulso. Se non avverti alcuna sensazione di fastidio, premi una volta il pulsante + ed emetti un impulso su un punto diverso al livello di intensità 2.
- Continua il test a livelli di intensità sempre più elevati fino a raggiungere il livello più alto al quale ti senti a tuo agio. Se dopo un'ora non avverti reazioni cutanee negative, puoi cominciare il trattamento completo a quel livello di intensità.
- Ripeti questo test per ogni parte del corpo che intendi trattare.

9. Imposta il livello di intensità. Se il livello di intensità desiderato è superiore a quello minimo, premi i PULSANTI DI IMPOSTAZIONE DEL LIVELLO DI INTENSITÀ usando rispettivamente “-“ o “+” per ridurre o aumentare il livello di intensità, fino a quando è impostato il livello di intensità desiderato, rappresentato da tre indicatori luminosi (per ulteriori informazioni vedere il capitolo “Livello di Intensità” in questo manuale d'uso).
10. Posiziona la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo sulla pelle, accertandoti che la pelle sia stesa in modo uniforme e regolare. Appena la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO è pienamente a contatto con la pelle, l'INDICATORE LUMINOSO PRONTO comincia a lampeggiare.
11. Premi il PULSANTE IMPULSO. Il dispositivo determina per prima cosa il colore della pelle. Se il colore della pelle è sufficientemente chiaro per un'applicazione sicura, l'apparecchio emette un impulso di luce sulla pelle, e l'INDICATORE LUMINOSO PRONTO si spegne. Vedrai un intenso flash di luce e contemporaneamente sentirai un suono simile ad un piccolo scoppio; questo è un rumore normale per il dispositivo. Proverai una sensazione delicata di calore e solletico.  
Veet Infini'Silk™ Pro si ricarica immediatamente per l'impulso successivo.  
Dopo 3,5 secondi L'INDICATORE LUMINOSO PRONTO si riaccende.  
Dato che la CARTUCCIA DI PRECISIONE non include un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE, devi prima assicurarti che l'area del corpo che intendi trattare superi il Test del Colore della Pelle emettendo un impulso con la cartuccia più grande.
12. Rimuovi la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo dall'area della pelle che è stata trattata.
13. Sposta la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo su un'altra area della pelle. Fatti guidare dai segni di pressione appena lasciati dal dispositivo sulla pelle

per posizionare l'impulso successivo correttamente, evitando sia lacune che sovrapposizioni tra gli impulsi.

Gli impulsi di Veet Infini'Silk™ Pro devono essere somministrati in file, cominciando da un'estremità di ogni fila e procedendo ordinatamente verso l'altra estremità. Questa tecnica permette un controllo migliore delle zone di pelle trattate, consentendo di coprire tutta la pelle e ti aiuta a evitare di trattare la stessa zona più di una volta o di sovrapporre le zone di pelle trattate. La SUPERFICIE DI TRATTAMENTO di Veet Infini'Silk™ Pro è progettata in modo che quando applicata alla pelle crei segni temporanei della pressione sulla zona trattata. Questi segni visibili possono essere usati per stabilire in modo corretto la posizione dell'impulso successivo.



**Cerca di non sovrapporre impulsi!**



**Attenzione: Non trattare la stessa area della pelle più di una volta per seduta di depilazione! Trattare la stessa area della pelle più di una volta per seduta aumenta le probabilità di effetti collaterali negativi.**

14. Ripeti il processo fino a quando tutta l'area che desideri trattare è stata coperta, senza sovrapporre gli impulsi.



**Se si forma una vescica o avverti una sensazione di bruciore sulla pelle, INTERROMPI IMMEDIATAMENTE L'USO!**

#### **Livello di Intensità**

Il livello di intensità determina l'intensità dell'impulso di luce di Veet Infini'Silk™ Pro emesso sulla tua pelle, dal livello più basso (-) a quello più alto (+). Quando il livello di intensità aumenta, anche i risultati della depilazione migliorano, ma aumenta anche il rischio di possibili effetti collaterali e complicazioni.

Veet Infini'Silk™ Pro offre 5 livelli di intensità, da 1 (il più basso) a 5 (il più alto), rappresentati da 3 indicatori luminosi del livello di intensità:

Livello 1 (più basso) - l'indicatore luminoso di sinistra è acceso stabilmente.

Livello 2 - l'indicatore luminoso di sinistra è acceso stabilmente e l'indicatore luminoso centrale lampeggia.

Livello 3 - sia l'indicatore luminoso di sinistra che l'indicatore luminoso centrale sono accesi stabilmente.

Livello 4 - indicatore luminoso di sinistra e centrale sono accesi stabilmente e l'indicatore luminoso di destra lampeggia.

Livello 5 (il più alto) - tutti e 3 gli indicatori luminosi sono accesi stabilmente.

Ogni volta che Veet Infini'Silk™ Pro si accende, il livello di intensità è azzerato automaticamente e riportato al livello minimo di intensità. Solo l'INDICATORE LUMINOSO DEL LIVELLO DI INTENSITÀ resta acceso.

Per impostare il livello di intensità, premi i PULSANTI DI IMPOSTAZIONE DEL LIVELLO DI INTENSITÀ usando “-” o “+” rispettivamente per ridurre o aumentare il livello di intensità.

### **Il Sensore del Colore della Pelle**

Depilare pelle di tonalità scura usando il sistema basato sulla luce, può causare effetti collaterali negativi come scottature, vesciche, e cambiamenti del colore della pelle (iper o ipo-pigmentazione).

Per evitare che Veet Infini'Silk™ Pro venga usato in modo scorretto su tonalità scure di pelle, un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE unico di Veet Infini'Silk™ Pro misura la carnagione della zona trattata all'inizio di ogni seduta e di tanto in tanto nel corso della seduta. Se il SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE rileva una tonalità di pelle troppo scura per l'applicazione di Veet Infini'Silk™ Pro, il dispositivo smetterà automaticamente di emettere impulsi.

Se non vedi un impulso luminoso e l'INDICATORE LUMINOSO DI AVVERTIMENTO DELLA TONALITÀ DELLA PELLE lampeggia, significa che la tonalità della tua pelle, misurata dal SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE, è troppo scura per un'applicazione sicura. Prova a usare il dispositivo su un'altra parte del corpo o contatta il Servizio di Assistenza Clienti RB.

Dato che la CARTUCCIA DI PRECISIONE non include un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE, devi prima assicurarti che l'area del corpo che intendi trattare superi il Test del Colore della Pelle emettendo un impulso con la cartuccia più grande.

### **9.1. Cosa aspettarsi quando si fa il trattamento con Veet Infini'Silk™ Pro?**

Per molte persone, l'uso di Veet Infini'Silk™ Pro costituisce la prima esperienza con un dispositivo basato sulla luce pulsata progettato per uso domestico. Veet Infini'Silk™ Pro è facile da usare e le sedute di depilazione sono veloci. Durante una seduta con Veet Infini'Silk™ Pro è normale provare e sentire:

- **Un rumore di ventilatore** – la ventola che raffredda Veet Infini'Silk™ Pro fa un rumore simile a quello di un asciugacapelli. Questo è normale.
- **Un suono ad ogni impulso** – Quando è attivato un impulso di luce, è normale sentire un leggero suono contemporaneamente all'apparire del flash di luce.
- **Una lieve pressione della SUPERFICIE DI TRATTAMENTO** del dispositivo – questa è necessaria e utile per emettere gli impulsi di luce adiacenti, e fa parte delle caratteristiche uniche di sicurezza di Veet Infini'Silk™ Pro.
- **Una sensazione di calore e formicolio** – durante ogni impulso di luce è normale provare una leggera sensazione di calore e formicolio proveniente dall'intensità della luce.
- **Un lieve colore rosso o rosa** – durante o subito dopo la seduta con Veet Infini'Silk™ Pro non è raro vedere un colore rosa molto lieve della pelle. Questo generalmente è visibile soprattutto intorno ai peli stessi.
- Tuttavia se la pelle è molto rossa, con vesciche o brucia, interrompi immediatamente l'uso di Veet Infini'Silk™ Pro.

### **9.2. Dopo il trattamento con Veet Infini'Silk™ Pro**

- Quando hai completato la tua seduta con Veet Infini'Silk™ Pro, spegni Veet Infini'Silk™ Pro premendo l'INTERRUTTORE DI ACCENSIONE/STANDBY. Tutti gli INDICATORI LUMINOSI si spengono e si accende l'INDICATORE LUMINOSO DI STANDBY.
- Stacca l'ADATTATORE dalla presa di corrente.
- Si raccomanda di pulire il dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro dopo ogni seduta di depilazione, specialmente la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo (Vedi: "Pulizia di Veet Infini'Silk™ Pro").
- Dopo la pulizia, si raccomanda di riporre il dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro nella sua confezione originaria e di tenerlo lontano dall'acqua.



Cura della pelle dopo la seduta di epilazione.

Non esporre le aree della pelle trattate al sole. Assicurati di proteggere scrupolosamente la pelle trattata con una protezione solare, durante tutto il periodo della depilazione e per almeno 2 settimane dopo l'ultima seduta con Veet Infini'Silk™ Pro.

## 10. Manutenzione di Veet Infini'Silk™ Pro

### 10.1. Pulizia di Veet Infini'Silk™ Pro

Si raccomanda di pulire l'apparecchio Veet Infini'Silk™ Pro, specialmente la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo, dopo ogni seduta di depilazione.

- Stacca Veet Infini'Silk™ Pro dalla presa prima di pulirlo.
- Usa un panno asciutto, pulito e un detergente con formula specializzata per apparecchiatura elettronica per pulire delicatamente la superficie di Veet Infini'Silk™ Pro e soprattutto la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo.

Non immergere mai Veet Infini'Silk™ Pro o una delle sue componenti nell'acqua!

### 10.2. Sostituzione dell'UNITÀ DELLA LAMPADINA

L'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile di Veet Infini'Silk™ Pro può emettere un numero prefissato e limitato di impulsi di luce. L'intensità dell'impulso è determinata solo dall'impostazione del livello di intensità del dispositivo. Durante la vita utile dell'UNITÀ DELLA LAMPADINA l'intensità non diminuisce.

Quando restano solo 100 impulsi luminosi nell'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile, l'INDICATORE LUMINOSO DI SOSTITUZIONE DELL'UNITÀ sul PANNELLO DI CONTROLLO comincia a lampeggiare, indicando che presto l'UNITÀ DELLA LAMPADINA dovrà essere sostituita.

Quando il numero di impulsi luminosi nell'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile diminuisce ulteriormente, l'INDICATORE LUMINOSO DI SOSTITUZIONE DELL'UNITÀ lampeggia più velocemente. Quando tutti gli impulsi luminosi nell'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile sono esauriti, l'INDICATORE LUMINOSO DI SOSTITUZIONE DELL'UNITÀ rimane acceso stabilmente, ad indicare che non possono essere emessi altri impulsi.

Per continuare la sessione di depilazione, è allora necessario sostituire l'UNITÀ DELLA LAMPADINA.



**Nota:** l'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile deve essere sostituita anche al comparire di grandi macchie all'interno della stessa o se la sua SUPERFICIE DI TRATTAMENTO è rotta.

Per sostituire o cambiare l'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile:

1. Premi l'INTERRUTTORE DI ACCENSIONE/STANDBY per mettere Veet Infini'Silk™ Pro in modalità STANDBY.
2. Stacca l'alimentatore dalla presa elettrica.
3. Afferra da entrambi i lati l'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile usata, estraila dalla sua presa e gettala secondo la normativa locale vigente.
4. Inserisci l'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile nuova al suo posto premendo delicatamente.

Nota! Dopo avere sostituito l'unità della lampadina intercambiabile con una nuova, imposta sempre il livello di intensità a uno inferiore rispetto a quello a cui lo imposti normalmente. Alza nuovamente il livello di intensità, solo se non provi un disagio anomalo durante o dopo il trattamento. La CARTUCCIA DI PRECISIONE contiene impulsi di luce. Con una superficie di trattamento di minori dimensioni, la CARTUCCIA DI PRECISIONE è studiata appositamente per le aree del corpo più piccole e per il viso. Dato che la CARTUCCIA DI PRECISIONE non include un SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE, devi prima assicurarti che l'area del corpo che intendi trattare superi il Test del Colore della Pelle emettendo un impulso con la cartuccia più grande.

## 11. Risoluzione di problemi

### 11.1 “Il mio Veet Infini'Silk™ Pro non si accende”

- Accertati che l'alimentatore sia collegato in modo corretto al dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro.
- Accertati che l'alimentatore sia inserito in una presa elettrica nel muro.

### 11.2. “Quando premo l'INTERRUTTORE DI IMPULSO non viene emesso un impulso di luce”

Accertati che l'INDICATORE DELLO STATO DI PRONTO lampeggi per assicurarti che ci sia un buon contatto con la pelle e che la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo sia

premuta sulla pelle in modo uniforme e con fermezza. Per la tua sicurezza, il PULSANTE DI IMPULSO emetterà un impulso solo se la SUPERFICIE DI TRATTAMENTO del dispositivo è premuta saldamente contro la pelle.

- Controlla l'INDICATORE LUMINOSO DI AVVERTIMENTO DELLA TONALITÀ DELLA PELLE. Se lampeggia, significa che la tonalità della tua pelle, misurata dal SENSORE DEL COLORE DELLA PELLE, è troppo scura per un'applicazione sicura. Prova a usare l'apparecchio su un'altra parte del corpo o contatta il Servizio di Assistenza RB.
- Controlla l'INDICATORE LUMINOSO DI SOSTITUZIONE DELL'UNITÀ DELLA LAMPADINA. Se è acceso, disconnetti Veet Infini'Silk™ Pro e sostituisci l'UNITÀ DELLA LAMPADINA intercambiabile.
- Accertati che l'INDICATORE DELLO STATO DI PRONTO sia acceso.
  - Se entro 10 secondi l'INDICATORE DELLO STATO DI PRONTO rimane spento, spegni Veet Infini'Silk™ Pro e riaccendilo premendo due volte l'INTERRUTTORE DI ACCENSIONE/STANDBY.
- Se il problema persiste, contatta il Centro di Assistenza Clienti RB al numero 800-868000 oppure visita il sito [www.veetclub.it](http://www.veetclub.it) in caso di domande.
- Controlla l'INDICATORE LUMINOSO DI AVVISO DEL SISTEMA.
  - Se la luce è accesa, spegni Veet Infini'Silk™ Pro e riaccendilo premendo due volte l'INTERRUTTORE DI ACCENSIONE/STANDBY.
- Se il problema persiste, contatta il Centro di Assistenza Clienti RB al numero 800-868000 oppure visita il sito [www.veetclub.it](http://www.veetclub.it) in caso di domande.

italiano



**Non provare ad aprire o riparare il tuo dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro.**

Aprire Veet Infini'Silk™ Pro può esporvi a componenti elettrici pericolosi e ad impulsi di intensità luminosa ed entrambi possono causare gravi danni alle persone e / o danni permanenti agli occhi. Provare ad aprire Veet Infini'Silk™ Pro può anche danneggiare il dispositivo e invalidare la garanzia. Si prega di contattare il Servizio di Assistenza Clienti RB se il tuo dispositivo è rotto o danneggiato e deve essere riparato.



## 12. Servizio di Assistenza Clienti

Per ulteriori informazioni su Veet Infini'Silk™ o sui prodotti Veet, contatta il Servizio di Assistenza Clienti RB al numero 800-868000 oppure visita il sito [www.veetclub.it](http://www.veetclub.it) in caso di domande.

Se il tuo dispositivo è rotto, danneggiato, deve essere riparato, o per ricevere assistenza di altro tipo, contatta il Servizio di Assistenza Clienti RB al numero 800-868000 oppure visita il sito [www.veetclub.it](http://www.veetclub.it) in caso di domande.

## 13. Specifiche

Dimensione della Luce	1.3cm x 3cm [3.9cm <sup>2</sup> ]	
Velocità	1 impulso ogni 3,5 secondi: 1,1 cm <sup>2</sup> /sec	
Tecnologia	Luce Pulsata	
Livello Massimo di Intensità	Max 5J/cm <sup>2</sup>	
Lunghezza d'Onda	475-1200nm	
Tempo di Ricarica / Fonte di Corrente	Operazione continua	
Requisiti Elettrici	100-240VAC, 0.9A	
Funzionamento e Sicurezza	Il sensore del colore della pelle assicura l'utilizzo solo su carnagioni adatte.	
Dimensioni della Confezione	22cm x 22cm x 14cm	
Peso del sistema	0.38kg	
Temperatura	Funzionamento	Da 10 a 40°C
	Conservazione	Da -40 a +70°C
Umidità relativa	Funzionamento	Da 30 a 75%rH
	Conservazione	Da 10 a 90%rH
Pressione atmosferica	Funzionamento	700 a 1060hPa
	Conservazione	500 a 1060hPa
Adaptor Rated	Model: KSAPV0361200300DS 100-240V; 50-60Hz; 0.9A	

## 14. Etichettatura

Grado di protezione contro scossa elettrica: parte applicata di tipo BF.



Il simbolo del cassonetto barrato indica che il presente dispositivo deve essere oggetto di raccolta differenziata e non deve essere smaltito come rifiuto urbano misto: il detentore può contribuire alla corretta gestione consegnandolo al centro comunale per la raccolta differenziata di rifiuti elettrici ed elettronici oppure al distributore all'atto di acquisto di un nuovo apparecchio. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il recupero e riutilizzo dei materiali di cui è composta l'apparecchiatura.



Questo prodotto riporta il marchio CE ed è fabbricato in conformità con la direttiva EC.



Seguire le istruzioni di azionamento.



Grado di protezione contro entrata di acqua: normale.

Questo apparecchio non è adatto per essere usato in presenza di miscele anestetiche infiammabili con aria o Ossigeno o Ossido Nitroso.

## Enhorabuena por tu compra de Veet InfiniSilk™

Como Veet InfiniSilk™ Pro es un dispositivo potente, por motivos de seguridad, presta especial atención durante su uso. Por favor, lee el manual de uso antes de probar el producto y sigue las instrucciones acerca de las advertencias adicionales, ya que pueden justificar las precauciones de seguridad.

- Utiliza este producto solamente en piel de tono claro. No utilices Veet InfiniSilk™ sobre piel de tono oscuro.
- No lo utilices sobre piel bronceada ni tampoco inmediatamente después de haber estado expuesta al sol.
- No lo utilices sobre zonas de piel maquilladas permanentemente ni tampoco sobre zonas tatuadas.
- Mantén el producto lejos de tus ojos!

¡Aviso! Veet InfiniSilk™ puede no ser eficaz en vello blanco y fino.

## Inicio rápido

### Para obtener los mejores resultados, programa tu depilación con Veet InfiniSilk™ Pro

Tratamientos 1-4 programar con dos semanas de distancia entre los tratamientos

Tratamientos 5-7 programar con cuatro semanas de distancia entre los tratamientos.

Tratamiento 8+ tratar según sea necesario, hasta lograr los resultados deseados.

### ¡Instalar Veet InfiniSilk™ Pro!

1. Retira de la caja el dispositivo Veet InfiniSilk™ Pro y los otros componentes.
2. Verifica que el Cartucho de Lámpara está insertado apropiadamente en la punta del dispositivo.
3. Enchufa el Cargador en el encaje del dispositivo Veet InfiniSilk™ Pro.
4. Enchufa el Cargador en una toma de corriente eléctrica. Se encenderá una LUZ que indica que el dispositivo está enchufado.

Tu Veet InfiniSilk™ Pro está listo para ser usado.

## **¡Usa tu Veet Infin'Silk™ Pro de manera segura y adecuada!**

5. Elige áreas a tratar que no hayan sido expuestas al sol recientemente.
6. Las áreas de piel que desees tratar tendrán que estar rasuradas, limpias, secas y libres de polvos o desodorantes. No te depiles con cera, ni arranques el vello con pinzas antes de usar Veet Infin'Silk™ Pro. ¡Rasurarte es un paso importante para obtener los resultados deseados!
7. Presiona el botón ON/STBY. El indicador de luz se encenderá (de color naranja) y escucharas arrancar un ventilador (sonido similar al de un secador de pelo).
8. Aproximadamente 3,5 segundos después de presionar el botón ON/STBY, se encenderán dos Indicadores de Luz (color verde), avisando que ya está listo para ser usado. Ya se podrá disparar el primer pulso sobre la piel al nivel de potencia más bajo.
9. Antes de cada tratamiento, elije el nivel de energía deseado. Veet Infin'Silk™ Pro ofrece 5 niveles de potencia desde 1 (el más bajo) hasta 5 (el más alto). Para elegir el nivel de potencia adecuado para tu primer tratamiento, prueba por separado cada área de tratamiento:

### **Test de la piel**

- Coloca la Ventana de Pulsos sobre la piel y presiona el Botón de Disparo para emitir un pulso.
- Si no experimentas molestias anormales, presiona una vez el botón + y emite un pulso sobre un punto distinto al nivel de potencia 2.
- Continúa probando los niveles de potencia siguientes hasta llegar al nivel en que te sientas cómodo. Si durante la siguiente hora no notas efectos adversos sobre tu piel, puedes comenzar el tratamiento completo en el nivel de potencia elegido.
- Repite esta prueba en cada parte del cuerpo que tengas intención de tratar.

10. Determina el nivel de potencia. Si el nivel tiene que ser más alto que el nivel de potencia mínimo, presiona los BOTONES DE CONFIGURACIÓN DEL NIVEL DE POTENCIA “-” o “+”, para disminuir o aumentar respectivamente el nivel de potencia, hasta que el nivel de potencia deseado se configure y sea representado por los 3 indicadores de luz (para más datos remítete el capítulo “Nivel de Potencia” en el Manual del Usuario).

11. Coloca la Ventana de Pulsos sobre la piel, asegúrate de que la piel esta estirada. En cuanto la Ventana de Pulsos tome pleno contacto con la piel, los Indicadores de Luz de Listo empezarán a parpadear.
12. Presiona el Botón de Disparo. Inicialmente, el dispositivo determinará el color de tu piel. Si el color de la piel es suficientemente claro para una aplicación segura, el dispositivo emitirá un pulso de luz sobre tu piel, y se apagarán os Indicadores de Luz de Listo. Verás un destello brillante de luz y simultáneamente oírás un leve sonido. Este es el sonido normal del dispositivo. Sentirás una leve sensación de calor y hormigueo. Veet Infin'Silk™ Pro se recargará inmediatamente para el próximo pulso. Después de 3.5 segundos, volverán a encenderse los Indicadores de Luz de Listo.  
Observación: El Cartucho de Lámpara de Precisión NO incluye el mecanismo de Sensor del Color de Piel. Por tanto deberás comprobar primero que el área a tratar supera el test de Sensor del Color de Piel colocando sobre esa misma área la Ventana de Pulsos del Cartucho Original y presionando el Botón de Disparo.
13. Retira la Ventana de Pulsos del área de piel tratada.
14. Mueve la Ventana de Pulsos a otra área de la piel. Utiliza las marcas de presión que el dispositivo ha dejado sobre tu piel para guiarte y emitir el siguiente pulso. Evita dejar espacios entre un pulso y el siguiente y no vuelvas a disparar sobre zonas tratadas.



**¡Intenta no solapar pulsaciones!**



**Advertencia: No trates la misma área de piel más de una vez por sesión de depilación. Al tratar la misma área de piel más de una vez por sesión se aumenta la posibilidad de efectos adversos.**

15. Repite el proceso hasta que quede cubierta toda la área que deseas tratar, sin solapar pulsos.



**Si tu piel se ampolla o quema ¡PARA INMEDIATAMENTE EL USO!**

Copyright © 2014 RB. All rights reserved.  
Fecha de impresión: Agosto 2014

Reckitt Benckiser (España)

C/ Mataró 28, 08403 Granollers

Para obtener más información sobre Veet  
o si deseas ponerte en contacto con nosotros a través de Internet,  
visita [www.veet.es](http://www.veet.es)

VEET, el logo VEET y VEET INFINI'SILK son marcas registradas del grupo Reckitt Benckiser.  
SILK'N and el logo SILK'N son marcas registradas de Home Skinovations Ltd, usadas bajo licencia.

## Tabla de contenido

1. Antes de Comenzar.....	103
1.1 Descripción del dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro.....	103
1.2 Contenido del paquete .....	104
1.3 El Cartucho de Lámpara de Recambio .....	104
2. Uso al cual está destinado Veet Infini'Silk™ Pro.....	104
3. Uso seguro de Veet Infini'Silk™ Pro.....	105
4. Contraindicaciones.....	107
5. Evita usar Veet Infini'Silk™ Pro en los siguientes casos:.....	110
6. No uses Veet Infini'Silk™ Pro si.....	110
7. Posibles efectos adversos del uso de Veet Infini'Silk™ Pro .....	111
8. El método de depilación a largo plazo de Veet Infini 'Silk™ Pro.....	113
9. Pasos Iniciales.....	114
9.1. ¿Qué esperar del tratamiento con Veet Infini'Silk™ Pro?.....	118
9.2. Después del tratamiento con Veet Infini'Silk™ Pro.....	118
10. Mantenimiento de Veet Infini'Silk™ Pro.....	119
10.1 Limpieza de Veet Infini'Silk™ Pro .....	119
10.2 Sustitución del Cartucho de Lámpara .....	119
11. Resolución de Incidencias .....	120
11.1. "Mi Veet Infini'Silk™ Pro no se enciende".....	120
11.2 "No se emite un pulsación de luz cuando presiono la llave de pulsaciones".....	120
12. Servicio al cliente .....	121
13. Especificaciones.....	122
14. Etiquetado.....	123

Por favor, antes de usar Veet Infini'Silk™ Pro por primera vez, lee todo el Manual del Usuario. Presta especial atención a las secciones sobre los procedimientos de uso del dispositivo, el funcionamiento del dispositivo, y los procedimientos de después de su uso. Recomendamos que, antes de cada uso de Veet Infini'Silk™ Pro, vuelvas a leer este Manual del Usuario. Veet Infini'Silk™ Pro es un dispositivo electrónico potente. Como tal, debes prestar especial atención a las advertencias de seguridad. Por favor lee todas las advertencias y precauciones de seguridad antes del uso y síguelas detalladamente cuando uses tu Veet Infini'Silk™ Pro.

## 1. Antes de comenzar

Veet Infini'Silk™ Pro es un dispositivo a base de luz para depilación duradera, diseñado para el uso en el hogar

### 1.1 Descripción del dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro

Veet Infini'Silk™ Pro consiste en un dispositivo de depilación con un Panel de Control y un Cartucho de Lámpara de Recambio. En el mango del dispositivo de depilación de Veet Infini'Silk™ Pro, podrás encontrar el Botón de Disparo. El Cartucho de Lámpara de Recambio está ubicado en la punta del dispositivo de depilación.

- ① Dispositivo de depilación
- ② Panel de control
- ③ Botón de Disparo
- ④ Cartucho de Lámpara de Recambio
- ⑤ Sensor del Color de Piel
- ⑥ Ventana de Pulsos
- ⑦ Panel de control
- ⑧ Botón ON/STBY
- ⑨ Indicador de Luz en modo en espera (stand by)
- ⑩ Indicador de Luz en modo encendido
- ⑪ Botones de configuración del nivel de potencia
- ⑫ Indicador de Luz del nivel de potencia
- ⑬ Indicador de Luz que indica reemplazar el cartucho
- ⑭ Indicador de Luz de advertencia del sistema
- ⑮ Indicador de Luz de advertencia respecto al tono de piel
- ⑯ Indicador de Luz que indica que el dispositivo está listo para empezar



Español

## 1.2 Contenido del paquete

Al abrir el paquete del Veet Infini'Silk™ Pro, hallaras las siguientes partes:

- Dispositivo de depilación Veet Infini'Silk™ Pro
- Cargador
- Manual del Usuario

## 1.3 El Cartucho de Lámpara de Recambio

El Cartucho de Lámpara de Recambio de Veet Infini'Silk™ Pro puede disparar un número limitado y predeterminado de pulsos de luz (independientemente del nivel de potencia de estos pulsos). El Cartucho de Lámpara que incorpora el dispositivo emite hasta 120 000 pulsos de luz. Además del Cartucho de Lámpara de Recambio estándar, también está disponible un Cartucho de Lámpara de Recambio específico para el rostro.

## 2. Uso al cual está destinado Veet Infini'Silk™ Pro

**Veet Infini'Silk™ Pro está diseñado para lograr resultados a largo plazo o para reducir permanentemente el vello. La reducción permanente de vello se define como la reducción estable a largo plazo de la cantidad de vello que vuelven a crecer después del régimen de tratamiento.**

Las áreas ideales para usar el Veet Infini'Silk™ Pro incluyen las axilas, ingles, brazos, piernas, rostro, espalda, hombros y pecho abdomen, labio superior, mejillas y barbilla.



### 3. Uso Seguro de Veet Infini'Silk™ Pro

#### **Información Importante de Seguridad – Leer antes de usar!**

Lee estas instrucciones de uso cuidadosamente antes de usar el dispositivo y guárdalo para futuras consultas.

MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

ESTE APARATO NO ESTÁ DESTINADO A PERSONAS CUYAS CAPACIDADES

FÍSICAS, SENSORIALES O MENTALES ESTEN REDUCIDAS, O CAREZCAN DE EXPERIENCIA O CONOCIMIENTO,

A MENOS QUE ESTÉN SUPERVISADOS O

INDICADOS ACERCA DEL USO DEL DISPOSITIVO POR UNA PERSONA RESPONSABLE DE SU SEGURIDAD.

PELIGRO: Como todo aparato eléctrico, hay partes por las que pasa corriente incluso después de desenchufarse.

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica:

- No lo uses cerca de la bañera, ducha, u otros elementos que contengan agua
- No lo uses con las manos mojadas.
- No coloques el producto en un sitio donde pueda caer, ya sea al suelo o en lugar húmedo o mojado.
- No uses el dispositivo dentro o cerca de agua o cualquier otro líquido. Si el dispositivo cae en el agua mientras esta enchufado, desenchúfalo inmediatamente. No lo cojas del agua.



**AVISO:** En caso de mal funcionamiento de este producto, no intentes repararlo. Este aparato no tiene piezas o componentes que el usuario pueda reparar. Si el cable principal está dañado y se debiera a defecto de fabrica, debe ser sustituido por RB o cualquier otra persona igualmente cualificada para evitar riesgos. Para reducir el riesgo de quemaduras, descargas eléctricas, fuego o heridas: Comprueba que el voltaje indicado en el dispositivo concuerda con el voltaje de la toma de corriente antes de enchufar el dispositivo. No se permite el uso de adaptadores de corriente, múltiples extensiones de cable o varias tomas de corriente.

El dispositivo nunca debe dejarse desatendido mientras esté enchufado. Usa este dispositivo solo para los usos descritos en este Manual del Usuario. Utiliza solo el cable de alimentación que está incluido.

Nunca utilices este dispositivo si el cable de alimentación está dañado, si no funciona correctamente o ha sufrido un golpe, o si ha caído en el agua. Mantén el cable de alimentación lejos de superficies calientes. No enrolles el cable alrededor del dispositivo.

Desenchufa el dispositivo siempre después de usarlo. Espera hasta que el dispositivo se haya enfriado antes de guardarlo.

Al abrir Veet InfiniSilk™ Pro puedes verte expuesta a componentes eléctricos peligrosos y a energía de luz pulsada, cualquiera de los cuales pueden causarte daños corporales graves y / o daños oculares permanentes. También puede dañar el dispositivo y anular la garantía.

- **Veet Infin'Silk™ Pro - sensor de piel**

La depilación basada en la emisión de pulsos de luz no es apta para pieles oscuras ni bronceadas. Veet Infin'Silk™ Pro lleva incorporado un Sensor del Tono de Piel diseñado para medir el tono de piel de la superficie en contacto y permite la aplicación solo en los tonos que son aptos. Este mecanismo de seguridad no te permitirá tratar áreas donde tu piel es demasiado oscura o está demasiado bronceada.

Además, la Ventana de Pulsos de 1.3X3cm<sup>2</sup> a través de la que se emiten los pulsos de luz queda en el interior del Cartucho de Lámpara. Esto permite que Veet Infin'Silk™ Pro proteja tu piel evitando el contacto directo entre la Ventana de Pulsos y la piel.

- **Veet Infin'Silk™ Pro - no se necesita protección para los ojos**

Veet Infin'Silk™ Pro cuenta con un mecanismo de seguridad incorporada para la protección de los ojos. Ha sido diseñada de manera que no pueda emitirse una pulsación de luz cuando la Ventana de Pulsos está hacia arriba. El mecanismo de seguridad permite el tratamiento sólo cuando la Ventana de Pulsos está en contacto con la piel. Se recomienda no mirar directamente al flash emitido por la lámpara durante el tratamiento.

## 4. Contraindicaciones


### Importante información de seguridad ¡Leer antes del uso!

Veet Infin'Silk™ Pro no es apto para todo el mundo. Por favor, antes del uso lee y toma en cuenta la información contenida en la siguiente sección. Para más información y asesoramiento personalizado, también puedes visitar el sitio [www.veet.es](http://www.veet.es)

color del vello \ tono de la piel	tono de la piel					
	blanco	beige	moreno claro	moreno medio	moreno oscuro	negro
negro	✓	✓	✓	✓	✗	✗
marrón oscuro	✓	✓	✓	✓	✗	✗
marrón	✓	✓	✓	✓	✗	✗
rubio oscuro/marrón claro	✓	✓	✓	✓	✗	✗
blanco/gris/rojo/rubio claro	✗	✗	✗	✗	✗	✗

✓ Este producto es adecuado para su uso

✗ Este producto no es seguro ni apto para tu tono de piel ni tu color de vello

Advertencia	Resultados posibles	Consejo de seguridad
<p>No utilices el Veet InfiniSilk™ Pro en tonos de piel oscuros naturales.</p> <p><b>¡No seguro!</b></p> 	<p>El tratamiento sobre piel oscura con Veet InfiniSilk™ Pro puede causar efectos adversos, tales como rojez y molestias en la piel.</p>	<p>En Veet InfiniSilk™ Pro hay incorporado un exclusivo Sensor del Color de Piel, para medir el tono de piel a tratar al inicio de cada sesión y ocasionalmente durante la sesión. El Sensor de Color de Piel garantiza que los pulsos serán emitidos sólo en tonos de piel aptos.</p>
<p>No utilices Veet InfiniSilk™ Pro en piel bronceada o después de una exposición reciente al sol (incluyendo máquinas de bronceado artificial). No expongas al sol las áreas tratadas</p>	<p>El tratamiento con Veet InfiniSilk™ Pro antes o después de cualquier exposición al sol puede causar efectos adversos tales como rojez y molestias en la piel. La piel bronceada, especialmente justo después de estar expuesta al sol, contiene grandes cantidades del pigmento Melanina. Esto aplica a todos los tipos de piel, incluyendo los que pueda parecer que no se broncean rápidamente. La presencia de grandes cantidades de Melanina expone la piel a mayor riesgo cuando se utiliza cualquier método de depilación basado en emisiones de luz.</p>	<p>¡Evita exponerte al sol durante las 4 semanas previas a tu tratamiento con Veet InfiniSilk™ Pro! Exponerse al sol incluye la exposición constante y sin protección a la luz directa del sol, durante 15 minutos, o la exposición constante y sin protección a luz solar difusa, durante 1 hora. Para proteger la piel recientemente tratada, al exponerse a la luz solar, debe aplicarse crema solar de SPF30 o superior durante las dos semanas siguientes a cada sesión de depilación.</p>

Advertencia	Resultados posibles	Consejo de seguridad
<p><b>NUNCA</b> utilices Veet InfiniSilk™ Pro alrededor o cerca de los ojos.</p>		<p>Veet InfiniSilk™ Pro cuenta con una característica de seguridad incorporada para proteger los ojos. Ha sido diseñado de manera que el pulso de luz no pueda emitirse cuando la Ventana de Pulsos está hacia arriba. El conmutador de seguridad permite el tratamiento sólo cuando la Ventana de Pulsos está en contacto con la piel.</p>
<p>No tratar zonas tatuadas o con maquillaje permanente, manchas marrones oscuras o negras (como grandes pecas, marcas de nacimiento, lunares o verrugas), pezones, genitales o labios.</p>	<p>Tratar cualquier área de piel oscura o con más pigmentación con Veet InfiniSilk™ Pro puede causar efectos adversos tales como quemaduras, ampollas y cambios en el color de la piel (hiper o hipopigmentación).</p>	<p>Cubre la zona con material que no absorba la luz, por ejemplo con una tela blanca o con esparadrapo blanco.</p>
<p>No uses zonas con eczema, psoriasis, lesiones, heridas abiertas o infecciones (herpes), enfermedades de la piel causadas por enfermedades sistémicas o metabólicas (por ejemplo: diabetes).</p>	<p>Los tratamientos a base de luz pueden causar reacciones adversas en áreas que ya eran delicadas.</p>	<p>Espera a que sane el área afectada antes de usar Veet InfiniSilk™ Pro.</p>
<p>No trates áreas con antecedentes de brotes de herpes.</p>	<p>Los tratamientos a base de luz pueden causar reacciones adversas en áreas que ya eran sensibles.</p>	<p>Consulte con su médico para recibir tratamiento preventivo antes de utilizar Veet InfiniSilk™ Pro.</p>
<p>No uses Veet InfiniSilk™ Pro si estás embarazada o en período de lactancia.</p>	<p>Los cambios hormonales durante el embarazo pueden incrementar la sensibilidad de la piel y el riesgo de efectos adversos.</p>	
<p>No tratar las áreas en las cuales deseas que crezca el vello.</p>	<p>Los resultados pueden ser permanentes.</p>	

## 5. Evita usar Veet Infin'Silk™ Pro en los siguientes casos:

- Si tienes antecedentes de formación de cicatrices queloides.
- Si sufres de epilepsia.
- Si sufres de una enfermedad relacionada con la fotosensibilidad, como la porfiria, la erupción polimórfica lumínica, urticaria solar, lupus, etc.
- Si tienes antecedentes de cáncer de piel o áreas con tumores malignos cutáneos potenciales.
- Si durante los últimos 3 meses has recibido tratamientos de radioterapia o quimioterapia.
- Si sufres de cualquier otra enfermedad que, en opinión de tu médico, el tratamiento no sería seguro.
- Si en los últimos 6 meses tu piel ha sido tratada con un fármaco prescrito por el médico, por favor consulta con tu médico.
- Si cualquiera de estos casos te aplica, por favor ponte en contacto con tu médico antes de utilizar Veet Infini'Silk™ Pro.
- Si tienes dudas acerca del uso de este dispositivo, por favor ponte en contacto con tu médico.

## 6. No uses Veet Infin 'Silk Pro si:

- El Cartucho de Lámpara está dañado, o si la Ventana de Pulsos está rallada, astillada o se ha perdido.
  - RB no recomienda adjuntar accesorios en el uso del producto.
  - Tiene el cable o el enchufe dañado. Mantén el cable eléctrico alejado de superficies calientes.
  - Ves o hueles humo mientras el dispositivo está en uso.
  - El dispositivo no funciona correctamente o parece estar dañado.
  - El Sensor del Color de Piel está rallado o roto.
  - La carcasa exterior está agrietada o se separa.
- Si a tu dispositivo le ocurrió cualquiera de estos casos, detén su uso inmediatamente y contacta con el Servicio de Atención al Consumidor de RB.

## 7. Posibles efectos adversos del uso de Veet Infini'Silk™ Pro

A fin y efecto de asegurar un buen uso del dispositivo, por favor, lee detenidamente la totalidad de este Manual del Usuario, incluidas todas las advertencias y la información sobre seguridad antes de emplear el sistema de depilación con luz pulsada de alta intensidad Veet Infini´Silk Pro.

Es importante que comprendas y aceptes los riesgos que puede conllevar el uso de sistemas de depilación de luz pulsada de alta intensidad diseñados para su uso doméstico.

Si tienes dudas sobre la conveniencia de usar este dispositivo, por favor, contacta con el Servicio de Atención al Consumidor de RB.

Veet Infini´Silk Pro es un dispositivo de gran potencia. A continuación te mostramos un cuadro con los posibles efectos secundarios, detallados, y su correspondiente grado de riesgo:

Reacciones adversas	Grado de riesgo
<p><b>Molestias menores en la piel</b> – A pesar de que la depilación con luz pulsada es generalmente muy bien tolerada, la mayoría de los usuarios sienten una leve molestia durante el uso, usualmente descrita como una sensación de leve escozor en las áreas tratadas. La sensación de escozor persiste durante la aplicación misma o unos pocos minutos después.</p> <p>Cualquier sensación más allá de esta leve molestia es anormal y significa que o bien no se debe seguir utilizando Veet InfiniSilk™ Pro, ya que no toleras la depilación, o que el ajuste de nivel de potencia es demasiado alto.</p>	Bajo
<p><b>Enrojecimiento de la piel</b> - Tu piel puede enrojecer inmediatamente después de utilizar Veet InfiniSilk™ Pro o dentro de las 24 horas después de usarlo. El enrojecimiento generalmente desaparece dentro de 24 horas. Consulta con tu médico si no desaparece en 2 ó 3 días.</p>	Bajo
<p><b>Aumento de la sensibilidad de la piel</b> – El área de piel tratada es más sensible, por lo cual podría aparecer sequedad o descamación de la piel.</p>	Bajo
<p><b>Cambios de pigmentación</b> – Veet InfiniSilk™ Pro tiene como objetivo el tallo del vello, en particular las células pigmentadas en el folículo del vello y el folículo del pelo mismo. Sin embargo existe el riesgo de hiperpigmentación temporal (aumento de pigmento o coloración marrón) o hipopigmentación (blanqueamiento) en la piel circundante. El riesgo de cambios en la pigmentación de la piel es mayor en personas con piel más oscura. Por lo general, la decoloración o los cambios de pigmentación de la piel son temporales y es raro que ocurra hiperpigmentación o hipopigmentación permanentes.</p>	Raro
<p><b>Enrojecimiento e inflamación excesivos</b> – En raros casos la piel tratada puede tomarse muy roja e inflamada. Lo mencionado es más común en las áreas sensibles del cuerpo. El enrojecimiento y la inflamación deben desaparecer en 2 a 7 días y deben ser tratadas con la frecuente aplicación de hielo. Está bien limpiar con suavidad, pero se debe evitar la exposición al sol.</p>	Raro



## 8. El método de depilación a largo plazo de Veet InfiniSilk™ Pro

Un ciclo típico de crecimiento de pelo puede durar 18-24 meses. Durante este tiempo, podrían requerirse sesiones múltiples de Veet InfiniSilk™ Pro para lograr una depilación duradera.

La eficacia de la depilación varía de una persona a otra de acuerdo con el área del cuerpo, el color del vello, y la manera en que se utiliza el Veet InfiniSilk™ Pro.

**Un plan típico de depilación con Veet InfiniSilk™ Pro durante un ciclo de crecimiento completo:**  
 Tratamientos 1-4 programar con dos semanas de distancia entre los tratamientos.  
 Tratamientos 5-7 programar con cuatro semanas de distancia entre los tratamientos.  
 Tratamiento 8+ tratar según sea necesario, hasta lograr los resultados deseados.

### Los resultados esperados del tratamiento de depilación

Tipo de piel Fitzpatrick	Color de pelo	Fluencia de luz [J/cm <sup>2</sup> ]	Área anatómica del cuerpo <sup>2</sup>	Número promedio de tratamientos <sup>1</sup>	Eficacia (% de la reducción del vello)
I-IV	Marrón claro a marrón	3-4,5	Piernas o muslos	Sesiones 10-12, separadas aproximadamente cuatro semanas una de la otra	60% del vello*
			Brazos		50% del vello*
			Ingles		60% del vello*
			Axila		55% del vello*
I-IV	Marrón a negro	3-4,5	Piernas o muslos	Sesiones 8-10, separadas aproximadamente cuatro semanas una de la otra	70% del vello*
			Brazos		60% del vello*
			Ingles		70% del vello*
			Axila		65% del vello*

1 La reacción depende del tipo de vello, así como de factores biológicos que pueden afectar los patrones del crecimiento del vello. Algunos usuarios pueden requerir más o menos tratamientos que el número promedio.

2 No esperes resultados duraderos después de una o dos sesiones de depilación. La duración del período latente de los folículos capilares también depende de la parte del cuerpo.

\*Reducción promedio del vello del 54% a los 3 meses y del 50% a los 18 meses después del último tratamiento (estudio realizado en 62 personas en EEUU).

## 9. Pasos Iniciales

1. Saca de la caja el dispositivo de depilación Veet InfiniSilk™ Pro y sus otros componentes.
2. Verifica que el Cartucho de Lámpara para piernas y cuerpo esté insertado apropiadamente en la punta del aparato. Si deseas utilizar el Cartucho de Lámpara de Precisión sobre el labio superior, mejillas o barbilla, sigue las instrucciones de sustitución.
3. Enchufa el Adaptador de luz en el encaje del dispositivo de depilación Veet InfiniSilk™ Pro.
4. Enchufa el Adaptador de luz en una toma de corriente eléctrica. Se encenderá una luz que indica que el dispositivo está enchufado.  
Tu Veet InfiniSilk™ Pro está listo para ser usado.

**¡Usa tu Veet InfiniSilk™ Pro de manera segura y adecuada!  
Elige áreas a tratar que no hayan sido expuestas al sol recientemente.**

5. Las áreas de piel que desees tratar tendrán que estar rasuradas, limpias, secas y libres de polvos o desodorantes antes de la depilación. No te depiles con cera, ni arranques el vello con pinzas antes de usar Veet InfiniSilk™ Pro. ¡Rasurarte es un paso importante para obtener los resultados deseados!
6. Presiona el botón ON/STBY. El indicador de luz se encenderá (de color naranja) y escucharas arrancar un ventilador (sonido similar al de un secador de pelo).
7. Aproximadamente 3,5 segundos después de presionar el botón ON/STBY, se encenderán dos Indicadores de Luz (color verde), avisando que ya está listo para ser usado. Ya se podrá disparar el primer pulso sobre la piel al nivel de potencia más bajo.
8. Antes de cada tratamiento, elije el nivel de energía deseado. Veet InfiniSilk™ Pro ofrece 5 niveles de potencia desde 1 (el más bajo) hasta 5 (el más alto). Para elegir el nivel de potencia adecuado para tu primer tratamiento, prueba por separado cada área de tratamiento:

### Test de la piel

- Coloca la Ventana de Pulsos sobre la piel y presiona el Botón de Disparo para emitir un pulso. Si no sientes molestias anormales, presiona el botón (+) una vez, para subir al nivel 2 de potencia, y prueba otro pulso sobre un punto de piel distinto.
- Continúa probando con los niveles de potencia siguientes hasta llegar al nivel en que te sientas cómodo. Si durante la siguiente hora no notas efectos adversos sobre tu piel, puedes comenzar el tratamiento completo en el nivel de potencia elegido.
- Repite esta prueba en cada parte del cuerpo que tengas intención de tratar.

9. Determina el nivel de potencia. Si el nivel tiene que ser más alto que el nivel de potencia mínimo, presiona los Botones de Configuración del Nivel de Potencia “-” o “+”, para disminuir o aumentar respectivamente el nivel de potencia, hasta que el nivel de potencia deseado se configure y sea representado por los 3 indicadores de luz (Para más datos remítete el capítulo “Nivel de Potencia” en el Manual del Usuario).
10. Coloca la Ventana de Pulsos sobre la piel, asegúrate de que la piel esta estirada. Tan pronto la Ventana de Pulsos tome pleno contacto con la piel, los Indicadores de Luz de Listo empezaran a parpadear.
11. Presiona el Botón de Disparo. Inicialmente, el dispositivo determinará el color de tu piel. Si el color de la piel es suficientemente claro para una aplicación segura, el dispositivo emitirá un pulso de luz sobre tu piel, y se apagarán los Indicadores de Luz de Listo. Verás un destello brillante de luz y simultáneamente oírás un leve sonido. Este es el sonido normal del dispositivo. Sentirás una leve sensación de calor y hormigueo. El Veet Infin’Silk™ Pro se recargará inmediatamente para el próximo pulso. Después de 3.5 segundos, volverá a encenderse los Indicadores de Luz de Listo.  
Observación: El Cartucho de Lámpara de Precisión NO incluye el mecanismo de Sensor del Color de Piel. Por tanto deberás comprobar primero que el área a tratar supera el test de Sensor del Color de Piel colocando sobre esa misma área la Ventana de Pulsos del Cartucho Original y presionando el Botón de Disparo.
12. Retira la Ventana de Pulsos del área de piel tratada.
13. Mueve la Ventana de Pulsos a otra área de la piel. Utiliza las marcas de presión que el dispositivo ha dejado sobre tu piel para guiarte y emitir el siguiente pulso. Evita dejar espacios entre un pulso y el siguiente y no vuelvas a disparar sobre zonas tratadas.

Las pulsaciones de Veet InfiniSilk™ Pro deben ser administradas en filas, comenzando en un extremo de cada fila y progresando de manera secuencial hacia el otro extremo. Esta técnica permite un mejor control para cubrir la piel, y ayuda a evitar que se trate la misma área más de una vez o la solapación de áreas de piel. Al ser aplicada sobre la piel, la Ventana de Pulsos Veet InfiniSilk™ Pro está diseñada para crear marcas de presión temporales sobre la piel tratada. Estas marcas pueden usarse como guía para posicionar la siguiente pulsación adecuadamente.



¡Intenta no solapar pulsaciones!



**Advertencia:** No trates la misma área de piel más de una vez por sesión de depilación. Si se tratas la misma área de piel más de una vez por sesión, aumentas la posibilidad de efectos adversos.

Español

14. Repite el proceso hasta que quede cubierta toda la área que deseas tratar, sin solapar pulsos.



Si tu piel se ampolla o quema ¡PARA INMEDIATAMENTE EL USO!

### **Nivel de Potencia**

El nivel de potencia determina la intensidad del pulso de luz emitido por Veet InfiniSilk™ Pro hacia tu piel, desde el nivel más bajo (-) hasta el más alto (+). A medida que aumenta el nivel de potencia, lo hacen también los resultados de depilación, así como el riesgo de posibles efectos adversos y complicaciones.

Veet Infini'Silk™ Pro ofrece 5 niveles de potencia, desde el 1 (el más bajo) hasta el 5 (el más alto), representado por 3 indicadores de luz.

“Nivel 1” (el más bajo) el Indicador de Luz a la izquierda se mantiene encendido.

“Nivel 2” el Indicador de Luz a la izquierda se mantiene encendido y el Indicador de Luz central parpadea.

“Nivel 3” tanto el Indicador de Luz a la izquierda como la central se mantienen encendidos.

“Nivel 4” el Indicador de Luz a la izquierda y el central se mantienen encendidos mientras que el Indicador de Luz a la derecha parpadea.

“Nivel 5” (el más alto) todos los Indicadores de Luz se mantienen encendidos.

Cada vez que se encienda el dispositivo Veet Infini'Silk™ Pro, el nivel de potencia se reseteará automáticamente al nivel de potencia más bajo. Se encenderá solo un Indicador de Luz del Nivel de Potencia.

Para determinar el nivel de potencia, presione los Botones de Configuración de Nivel de Potencia usando “-“ ó “+” para disminuir o aumentar respectivamente el nivel de potencia.

### **Sensor del Color de Piel**

La depilación basada en la emisión de pulsos de luz sobre tonos de piel oscuros puede causar efectos adversos como quemaduras, ampollas, y cambios en el color de la piel (hiper o hipo-pigmentación).

Con el fin de prevenir su uso incorrecto, al inicio de cada sesión y ocasionalmente durante la sesión, el Sensor de Color de Piel de Veet Infini'Silk™ Pro medirá el tono de la piel tratada. Si el Sensor de Color de Piel detecta un tono de piel demasiado oscuro para la aplicación del Veet Infini'Silk™ Pro, el dispositivo cesará automáticamente la emisión de pulsaciones.

Si no se emiten pulsaciones de luz y el Indicador de Luz de Advertencia del Tono de Piel parpadea, esto indica que el tono de piel medido por el Sensor de Color de Piel es demasiado oscuro para una aplicación segura. Trata de usar el aparato en otra parte del cuerpo o contacta con Atención al Cliente de RB. Observación: El Cartucho de Lámpara de Precisión NO incluye el mecanismo de Sensor del Color de Piel. Por tanto deberás comprobar primero que el área a tratar supera el test de Sensor del Color de Piel colocando sobre esa misma área la Ventana de Pulsos del Cartucho Original y presionando el Botón de Disparo.

## 9.1. ¿Qué esperar del tratamiento con Veet InfiniSilk™ Pro?

Para muchas personas, el uso de Veet InfiniSilk™ Pro puede ser su primera experiencia con un dispositivo basado en luz pulsada, diseñado para el uso en el hogar. Veet InfiniSilk™ Pro es simple de usar, y las sesiones de depilación son rápidas. Durante la sesión de Veet InfiniSilk™ Pro es normal sentir y experimentar:

- **Ruido de ventilador** – es normal que el ventilador de Veet InfiniSilk™ Pro emita un ruido similar al de un secador de pelo.
- **Un sonido de disparo con cada pulsación** – cuando se activa una pulsación de luz, es normal escuchar un ruido de disparo sutil acompañado con los flashes de luz.
- **Presión moderada de la Ventana de Pulsos** - Es necesaria y útil para ubicar las pulsaciones de luz y es parte de la singular característica de seguridad del Veet InfiniSilk™ Pro.
- **Una sensación de calor y cosquilleo** - durante cada pulsación de luz es normal sentir una leve sensación de calor y cosquilleo por la energía de la luz.
- **Alguna leve rojez o coloración rosada** – durante y justo después de tu sesión Veet InfiniSilk™ Pro, no es raro ver la piel muy sutilmente de color rosado. Esto es más notable usualmente alrededor del vello.

No obstante, si observas enrojecimiento total de la piel, ampollas o quemaduras, cesa inmediatamente el uso del Veet InfiniSilk™ Pro.

## 9.2. Después del tratamiento con Veet InfiniSilk™ Pro

- Cuando acabes la sesión de Veet InfiniSilk™ Pro apaga el dispositivo presionando el botón ON/STBY. Todos los indicadores luminosos se apagarán, y en su lugar se encenderá el indicador de espera. (Acuérdate del último nivel de potencia utilizado, ya que el nivel de potencia será reseteado al mínimo al volver a encender el Veet InfiniSilk™ Pro.)
- Desenchufa el cable de alimentación de la toma de corriente.
- Después de cada sesión de depilación, se recomienda limpiar el aparato Veet InfiniSilk™ Pro, especialmente la Ventana de Pulsos (ver: "Limpieza de Veet InfiniSilk™ Pro").
- Después de la limpieza, se recomienda almacenar el dispositivo Veet InfiniSilk™ Pro en su embalaje original, y mantenerlo apartado del agua.



### El tratamiento de la piel después de la sesión de depilación

No expongas al sol las áreas de piel tratadas. Asegúrate de proteger cuidadosamente la piel tratada con protección solar, durante todo el periodo de depilación y por lo menos 2 semanas después de la última sesión con Veet InfiniSilk™ Pro.

## 10. Mantenimiento de Veet Infini'Silk™ Pro

### 10.1. Limpieza de Veet Infini'Silk™ Pro

Después de cada sesión de depilación, se recomienda limpiar el aparato Veet Infini'Silk™ Pro, y especialmente la Ventana de Pulsos

- Desenchufa Veet Infini'Silk™ Pro antes de limpiarlo.
- Usa un paño seco y limpio y un producto de limpieza especialmente destinado a equipos electrónicos, para limpiar con delicadeza la superficie del Veet Infini'Silk™ Pro, y especialmente la Ventana de Pulsos. ¡Nunca sumerjas en agua el Veet Infini'Silk™ Pro ni cualquiera de sus partes!

### 10.2. Sustitución del Cartucho de la Lámpara

Cuando solo queden 100 pulsos de luz en el Cartucho de Lámpara, comenzará a parpadear el Indicador de Luz de Recambio del Cartucho en el Panel de Control, indicando que el Cartucho de Lámpara debe ser reemplazado. El Cartucho de Lámpara del Veet Infini'Silk™ Pro puede emitir un número limitado y predeterminado de pulsos de luz. La intensidad del pulso se determina de acuerdo con la configuración del nivel de potencia del dispositivo. La potencia no disminuye durante la vida útil del Cartucho de Lámpara.

A medida que continúe disminuyendo el número de pulsos de luz en el Cartucho de Lámpara, se acelerará el parpadeo del Indicador de Luz de Recambio del Cartucho.

Una vez que hayan sido usados todos los pulsos en el Cartucho de Lámpara, el Indicador de Luz de Recambio del Cartucho se mantendrá iluminada de manera constante indicando que no pueden ser emitidos más pulsos.

A fin de continuar con la sesión de depilación, será necesario reemplazar el Cartucho de Lámpara.



**Observación:** un Cartucho de la Lámpara de Recambio también debe ser reemplazado si dentro aparecen manchas grandes o si se rompe la Ventana de Pulsos.

Para reemplazar el Cartucho de Lámpara

1. Presiona el botón ON/STBY para que Veet InfiniSilk™ Pro esté en modo de espera.
2. Desenchufa el cable de alimentación.
3. Coge el Cartucho de la Lámpara por ambos lados, extráelo del encaje.
4. Desempaqueta un nuevo Cartucho de Lámpara o de Lámpara de Precisión.
5. Presiona levemente el nuevo Cartucho de Lámpara en su lugar.

Observación: después de cambiar el Cartucho de Lámpara por uno nuevo, determina un nivel de potencia más bajo al que usualmente usas. Vuelve a subir el nivel de potencia sólo si durante o después del tratamiento no sientes molestias anormales. El Cartucho de Lámpara de Precisión contiene pulsos de luz. Al tener una Ventana de Pulsos más pequeña, el Cartucho de Precisión está diseñado para el rostro y otras pequeñas áreas del cuerpo. El Cartucho de Lámpara de Precisión NO incluye el mecanismo de Sensor del Color de Piel. Por tanto deberás comprobar primero que el área a tratar supera el test de Sensor del Color de Piel colocando sobre esa misma área la Ventana de Pulsos del Cartucho Original y presionando el Botón de Disparo.

## 11. Resolución de Incidencias

### 11.1. Mi Veet InfiniSilk™ Pro no se enciende

Verifica que el adaptador está correctamente conectado al aparato Veet InfiniSilk™ Pro. Verifica que el adaptador está enchufado a la toma de corriente.

### 11.2. No se emite un pulsación de luz cuando presiono el Botón de Disparo

Verifica que el Indicador de Luz de Listo parpadea para garantizar que tenga buen contacto con la piel y que la Ventana de Pulsos este presionada firme y uniformemente sobre la piel. Para tu seguridad, el Botón de Pulsación activará una pulsación sólo si la Ventana de Pulsos está firmemente presionada sobre la piel

- Revisa el Indicador de Luz de Advertencia del Tono de Piel. Si parpadea es una indicación de que el tono de tu piel, medido por el Sensor de Tono de Piel, es demasiado oscuro para lograr una aplicación segura. Trata de usar el aparato en otra parte del cuerpo o contacta con el Servicio de Atención al Cliente de RB.
- Revisa el Indicador de Luz de Reemplazo del Cartucho. Si está encendido, desconecta



- el Veet Infin'Silk™ Pro y reemplaza el Cartucho de Lámpara.
- Verifica que el Indicador de Luz de Listo está encendido.
  - Si el Indicador de Luz de Listo continúa apagado después de 10 segundos, apaga Veet Infin'Silk™ Pro y vuelve a encenderlo presionando dos veces el botón ON/STBY.
- Si el problema persiste, contacta con el Servicio de Atención al Consumidor de RB o visita la página web [www.veet.es](http://www.veet.es)
- Revisa el Indicador de Luz de Advertencia del Sistema
  - Si la luz está encendida, apaga el Veet Infin'Silk™ Pro y vuelve a encenderlo presionando dos veces el botón ON/STBY.
- Si el problema persiste, contacta con el Servicio de Atención al Consumidor de RB o visite la página web [www.veet.es](http://www.veet.es)



No intentes abrir o reparar tu dispositivo Veet Infin'Silk™ Pro.

## 12. Servicio al cliente

Para más información sobre Veet Infin'Silk™ Pro por favor contacta con el Servicio de Atención al Consumidor de RB al 900 300 026 o visita [www.veet.es](http://www.veet.es)

Si tu Veet Infin'Silk™ Pro está roto, dañado, necesita una reparación o para cualquier otra consulta a cerca de Veet Infin'Silk™ Pro, por favor contaca con el Servicio de Atención al Consumidor de RB al 900 300 026 o visita [www.veet.es](http://www.veet.es)

## 13. Especificaciones

Tamaño de zona	1.3cm x 3cm [3.9cm <sup>2</sup> ]	
Velocidad	1 pulsación cada 3.5 segundos: 11 cm <sup>2</sup> /segundo	
Tecnología	Luz Pulsada de Alta Intensidad	
Nivel máximo de potencia	Max 5J/cm <sup>2</sup>	
Longitud de onda	475-1200nm	
Tiempo de carga / suministro de corriente	Funcionamiento continuo	
Requisitos eléctricos	100-240VAC, 0.9A	
Funcionamiento y seguridad	El Sensor de Color de Piel garantiza el uso solo en piel de color apto.	
Tamaño del paquete	22cm x 22cm x 14cm	
Peso del sistema	0.38kg	
Temperatura	Funcionamiento	10 to 40°C
	Almacenamiento	-40 to +70°C
Humedad relativa	Funcionamiento	30 to 75%rH
	Almacenamiento	10 to 90%rH
Presión atmosférica	Funcionamiento	700 to 1060hPa
	Almacenamiento	500 to 1060hPa
Adaptor Rated	Model: KSAPV0361200300DS 100-240V; 50-60Hz; 0.9A	

## 14. Etiquetado

Grado de protección contra descarga eléctrica.



Los productos con el símbolo del "Contenedor con ruedas tachado" deben reciclarse separadamente de los desechos del hogar cuando termine su vida útil. Por favor, NO tire el aparato con los desechos habituales del hogar. Puede que su distribuidor local de aparatos electrónicos disponga de un servicio de recogida de aparatos eléctricos y electrónicos usados por la compra de un producto sustitutivo o contacte con las administraciones locales para mayor información sobre cómo reciclar sus aparatos eléctricos y electrónicos.



Este producto lleva marcado CE y está fabricado conforme la EC



Seguir las instrucciones de uso.

Grado de protección contra ingreso de agua: ordinario



Este aparato no es apto para el uso en presencia de mezclas inflamables de anestesia con aire o con oxígeno u óxido nitroso.